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1.- INTRODUCCIÓ 
 

1.1.- Introducció  
 
L’Observatori d’Andorra és un instrument que vol mesurar tant les percepcions de la 
població sobre diversos aspectes de la societat andorrana com la seva evolució. És per això 
que aquesta enquesta es fa de manera periòdica (dos cops a l’any) i té preguntes que es 
repeteixen de manera cíclica, preguntes que tracten sobre temes d’actualitat i preguntes 
sobre temes relacionats amb les línies d’investigació del nostre centre. 
 
Els resultats d’aquest observatori volen ser comparables amb enquestes similars que es 
realitzen a països del nostre entorn (com les del CIS a Espanya, l’Insee a França, o 
l’Eurostat a tota la Unió Europea). És per això que el disseny de l’observatori i de moltes de 
les seves preguntes han estat inspirats en l’Eurostat europeu. 
 
L’observatori d’aquest quadrimestre és pot dividir en 4 parts: 
 
Ø Preguntes sobre els principals problemes que caldria millorar a Andorra en 

l’actualitat. 
Ø Preguntes sobre el treball. 
Ø Preguntes sobre l’oci. 
Ø Preguntes sobre les tecnologies de la informació i la comunicació. 

 
Els resultats que presentem a continuació són les primeres relacions fetes a partir de les 
dades de l’enquesta. En molts casos són anàlisis descriptives, en altres ens permeten fer 
hipòtesis de treball que intentarem validar en estudis més aprofundits. 
 

1.2.- Metodologia 
 
Aquest treball s’ha fet mitjançant una enquesta personal telefònica. 
 
L’univers és tota la població andorrana més gran de 18 anys. 
 
La mostra són 801 persones enquestades escollides de manera aleatòria sistemàtica entre 
totes les llars que tenen telèfon. Dintre de cada llar la persona enquestada també ha estat 
elegida de manera aleatòria, a fi i efecte de tenir la mostra el més representativa possible de 
tota la població. 
 
Amb un nivell de confiança del 95,5%, el marge d’error és del 3,53% amb la hipòtesis més 
desfavorable P=Q=50 i en el supòsit d’una selecció aleatòria simple. (Veure annex)1 
 

                                                 
1 En l’annex 1 al final del document, s’adjunta una nota metodològica per explicar amb més detall què 
significa el valor estadístic (marges d’error) a l’hora d’interpretar els resultats de les enquestes.   
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1.3.- Variables sociodemogràfiques 
 
Per tal d’adequar la proporció de la mostra als percentatges reals que hi ha a la població 
d’Andorra, s’han calculat els corresponents coeficients de ponderació per sexe i grups 
d’edat (per efectes d’aquesta ponderació, pot haver-hi un petit biaix –desviació– en alguns 
resultats totals). Un cop aplicats aquests coeficients, obtenim una mostra amb un 52,2% 
d’homes i un 47,8% de dones. En funció de l’edat hi corresponen les següents proporcions: 
un 9,7% de persones de 18 a 24 anys, un 34,9% al grup d’entre 25 i 39 anys, un 29% de 
persones entre 40 i 54 anys i un 26,4% de 55 anys i més.  
 
La resta de variables sociodemogràfiques de les persones enquestades (nacionalitat, nivell 
d’estudis, ocupació, etc.) s’han calculat després d’aplicar aquesta ponderació en funció del 
sexe i l’edat.  

Sexe

418 52,2
383 47,8
801 100,0

Home
Dona
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Edat

78 9,7
279 34,9
232 29,0
211 26,4
801 100,0

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més anys
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nacionalitat

289 36,0
331 41,3

36 4,5
108 13,5

38 4,7
801 100,0

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres
Total

Freqüència Percentatge
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Parròquia on viu

20 2,4
104 13,0

31 3,9
70 8,8

304 38,0
90 11,3

180 22,4
2 ,2
1 ,1

801 100,0

Canillo
Encamp
Ordino
La Massana
Andorra la Vella
Sant Julià de Lòria
Escaldes-Engordany
La Seu d'Urgell
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nivell d'estudis

29 3,7
307 38,4
177 22,1
121 15,1
164 20,5

2 ,2
801 100,0

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nivell d'estudis

337 42,0
298 37,3
164 20,5

2 ,2
801 100,0

Estudis primaris o sense estudis
Estudis secundaris o Formació Profesional
Estudis universitaris
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge
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Estat civil / situació de convivència

156 19,5
90 11,2

466 58,1
41 5,1
48 6,0

801 100,0

Solter/a
Parella de fet
Casat/da
Separat/da o divorciat/da
Vidu/a
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nombre de persones que conviuen a la llar

95 11,8
236 29,5
216 27,0
192 24,0

50 6,3
8 1,0
3 ,3

801 100,0

Viu sol/a
2 persones
3 persones
4 persones
5 persones
6 persones
7 persones
Total

Freqüència Percentatge

 
 

Nombre de persones que conviuen a la llar

95 11,8
236 29,5
216 27,0
192 24,0

61 7,6
801 100,0

Viu sol/a
2 persones
3 persones
4 persones
5 persones o més
Total

Freqüència Percentatge
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Ocupació actuala

94 11,7
102 12,7

86 10,8
126 15,7

90 11,3
75 9,3

111 13,9
67 8,4
48 6,0

2 ,3
801 100,0

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria, construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

Es pot veure el detall de les diferents feines que inclou cada grup en l'annex 2
(classificació d'ocupacions).

a. 

 
 
 
 

Situació laboral

477 82,9
50 8,7
46 7,9

3 ,5
575 100,0

Assalariat/da
Empresari/a o professional amb assalariats
Treballador/a autònom o professional sense assalariats
Altres
Total

Freqüència Percentatge
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Sector

7 1,2
20 3,5
84 14,5

129 22,5
49 8,5
16 2,9
38 6,6
15 2,7
35 6,0
35 6,0

7 1,1
49 8,5
24 4,2
39 6,8
20 3,6

5 ,8
1 ,2
2 ,4

576 100,0

Sector primari
Sector industrial i garatges
Construcció i annexes
Comerç
Hoteleria i restauració
Transport
Organismes financers i assegurances
Professions liberals
Administració pública
Ensenyament
Sanitat
Personal domèstic
Parapúbliques
Activitats immobiliàries, serveis empresarials
Serveis personals
Oci
Estatge
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge
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1.4.- Relacions entre variables sociodemogràfiques 
 
A continuació, s’analitzen algunes relacions entre les variables sociodemogràfiques de la 
població que presenten una associació significativa segons les proves estadístiques 
utilitzades (veure annex 6.1 sobre la significació estadística dels resultats). Quan la relació 
no sigui significativa a nivell estadístic, però sigui qualitativament rellevant, es mencionarà 
aquesta condició de forma expressa. 
 
 
Relació entre edat i nivell d’estudis 
 

9 105 92 130 336
11,5% 37,6% 39,5% 61,6% 41,9%

55 98 94 52 299

70,5% 35,1% 40,3% 24,6% 37,3%

14 76 46 28 164
17,9% 27,2% 19,7% 13,3% 20,5%

1 1 2
,4% ,5% ,2%

78 279 233 211 801
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estudis primaris i
sense estudis

Estudis secundaris i
Formació Profesional

Estudis universitaris

Ns/Nc

Total

De 18 a
24 anys

De 25 a
39 anys

De 40 a
54 anys

55 anys i
més

Edat

Total

 
 
S’observa una relació estadísticament significativa entre l’edat dels enquestats i el nivell 
d’estudis més alt que han acabat, ja que la proporció dels que no tenen estudis o tenen 
estudis primaris és més alta en els grups de més edat (62% entre els majors de 55 anys, pel 
12% dels més joves) i disminueix progressivament a mesura que disminueix l’edat dels 
enquestats, sent els més joves els que presenten percentatges més elevats d’estudis 
secundaris i universitaris (en aquest cas, el percentatge més elevat correspon als enquestats 
d’entre 25 i 39 anys, doncs s’ha de considerar que entre els menors de 25 anys, hi ha joves 
que no han finalitzat els seus estudis). Aquesta relació entre edat i nivell d’estudis s’explica 
per la progressiva generalització de l’educació secundària i superior en les darreres dècades 
de manera que les generacions més joves han pogut accedir a nivells d’estudis més alts que 
els grups de més edat.  
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Relació entre sexe i nivell d’estudis 
 

164 173 337
39,2% 45,2% 42,1%

162 136 298

38,8% 35,5% 37,2%

91 73 164
21,8% 19,1% 20,5%

1 1 2
,2% ,3% ,2%
418 383 801

100,0% 100,0% 100,0%

Estudis primaris i
sense estudis

Estudis secundaris i
Formació Profesional

Estudis universitaris

Ns/Nc

Total

Home Dona
Sexe

Total

 
 
No s’aprecien diferències estadísticament significatives en el nivell d’estudis assolit pel fet 
de ser home o dona, no obstant, les dones representen un percentatge superior pel que fa al 
grup que declara no tenir estudis o tenir només estudis primaris (un 45% pel 39% dels 
homes). En canvi són els homes els que tenen major proporcions d’estudis secundaris, 
sobretot pel que fa als estudis de Formació Professional (39% pel 36% de les dones)2, i 
d’estudis universitaris (22% dels homes pel 19% de les dones). Aquesta diferència és 
deguda sobretot, als desequilibris educatius entre sexes en les generacions més grans, si bé 
aquesta tendència s’està invertint en les generacions joves.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
2 Si considerem per separat els estudis secundaris i els de Formació Professional, tenim que les dones superen 
proporcionalment, tot i que sigui lleugerament, els homes en els primers (23% pel 22% dels homes); en canvi, 
són els homes els que representen una proporció “bastant” superior a les dones pel que fa als estudis de 
Formació Professional (17% pel 13% de les dones).  
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Relació entre nacionalitat i nivell d’estudis 
 

73 180 9 68 7 337
25,3% 54,4% 25,0% 63,0% 18,9% 42,1%

138 94 15 38 14 299

47,8% 28,4% 41,7% 35,2% 37,8% 37,3%

77 57 12 2 15 163
26,6% 17,2% 33,3% 1,9% 40,5% 20,3%

1 1 2
,3% 2,7% ,2%
289 331 36 108 37 801

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estudis primaris i
sense estudis

Estudis secundaris i
Formació Profesional

Estudis universitaris

Ns/Nc

Total

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres
Nacionalitat

Total

 
 
Respecte a la nacionalitat dels enquestats, s’observa una relació estadísticament 
significativa amb el nivell d’estudis més alt que han assolit, ja que els que declaren 
nacionalitat portuguesa i espanyola representen les proporcions més elevades pel que fa als 
que no tenen estudis o només tenen estudis primaris (63% i 54%, respectivament, pel 25% 
dels que declaren nacionalitat andorrana o francesa i el 19% dels que tenen altres 
nacionalitats). Això s’explica perquè són grups nacionals que han arribat a Andorra per 
motius laborals, en feines que en molts casos no requereixen un nivell formatiu gaire alt. 
Els percentatges més grans dels que tenen estudis secundaris o de Formació Professional 
els trobem entre els/les andorrans/nes i entre els/les francesos/ses (48% i 42%, 
respectivament, pel 39%, 35% i 28% dels enquestats d’altres nacionalitats, dels portuguesos 
i dels espanyols, respectivament). Els enquestats d’altres nacionalitats compten amb estudis 
universitaris en major proporció que tots els altres enquestats (41% pel 33% dels francesos, 
27% dels andorrans i 17% dels espanyols). Per altra part, el fet que el nivell de formació 
universitària dels portuguesos sigui més baix que entre els espanyols, s’explica en part, pels 
anys de presència a Andorra; això comportaria que les noves generacions d’espanyols hagin 
incrementat els seu nivell d’estudis per efecte de la mobilitat social ascendent, mentre que 
els portuguesos que figuren a la taula corresponen a les primeres generacions d’arribada al 
Principat (és a dir, són contingents nets d’emigrants, amb els dèficits formatius que aquesta 
circumstància duu associada, i que es donà també en el cas dels espanyols, quan vingueren 
les primeres onades migratòries). També indica que són immigrants de primera generació i 
que aquesta immigració es produeix en els treballs menys qualificats de l’escala del mercat 
laboral andorrà.  
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Relació entre gènere i ocupació  
 

75 19 94
17,9% 5,0% 11,7%

56 46 102
13,3% 12,0% 12,7%

24 63 87
5,7% 16,4% 10,8%

70 55 125
16,7% 14,4% 15,6%

85 6 91
20,2% 1,6% 11,3%

15 60 75
3,6% 15,7% 9,3%

64 47 111
15,2% 12,3% 13,8%

3 64 67
,7% 16,7% 8,3%

26 22 48
6,2% 5,7% 6,0%

2 1 3
,5% ,3% ,4%
420 383 803

100,0% 100,0% 100,0%

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ns/Nc

Total

Home Dona
Sexe

Total

 
 
 
S’aprecien diferències estadísticament significatives entre les dones i els homes pel que fa a 
la seva ocupació actual, ja que els homes han dit en major proporció ocupar llocs de 
directius, de propietaris i de comandaments intermedis (18% pel 5% de les dones, és a dir, 
una diferència percentual de 13 punts); mentre que les dones representen una proporció 
major pel que fa als treballs no qualificats (16% pel 4% dels homes, una diferència de 12 
punts percentuals), produint-se doncs un tipus de segregació vertical. També s’observen 
diferències pel que fa al tipus d’activitat (segregació horitzontal) doncs els homes tenen una 
major presència percentual en el sector de la indústria, la construcció i l’agricultura (20% 
pel 2% de les dones, és a dir, una diferència de 19 punts percentuals), mentre que les dones 
representen percentatges més elevats pel que fa al personal administratiu i similar (16% pel 
6% dels homes). D’altra banda, el percentatge d’homes jubilats és superior al de les dones; 
igual que passa amb els estudiants i persones en altres situacions. I les dones han dit en 
major proporció ser mestresses de casa (17% per l’1% dels homes), significant aquesta, una 
de les diferències percentuals més elevades, de 16 punts. Les categories professionals on 
menys significatives són les diferències entre homes i dones són les dels professionals, 
tècnics i similars (13% pel 12% de les dones) i les dels treballadors del comerç, l’hoteleria i 
serveis personals (17% pel 14% de les dones). 
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Relació entre nivell d’estudis i ocupació 
 

28 40 26 94
8,3% 13,4% 15,7% 11,7%

7 22 73 102
2,1% 7,4% 44,0% 12,7%

8 57 21 86
2,4% 19,1% 12,7% 10,7%

51 59 15 1 126
15,2% 19,8% 9,0% 50,0% 15,7%

58 28 5 91
17,3% 9,4% 3,0% 11,3%

55 18 2 75
16,4% 6,0% 1,2% 9,4%

79 23 9 111
23,5% 7,7% 5,4% 13,8%

42 21 5 68
12,5% 7,0% 3,0% 8,5%

8 28 10 1 47
2,4% 9,4% 6,0% 50,0% 5,9%

2 2
,7% ,2%

336 298 166 2 802
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ns/Nc

Total

Estudis
primaris i

sense
estudis

Estudis
secundaris i

Formació
Profesional

Estudis
universitaris Ns/Nc

Nivell d'estudis

Total

 
 
S’observa una relació estadísticament significativa entre el nivell d’estudis màxim assolit 
pels enquestats i la seva ocupació actual, ja que els que tenen estudis universitaris ocupen 
en major proporció llocs de treball més qualificats: de direcció, propietat i comandaments 
intermedis (16% pel 13% dels que tenen estudis secundaris o similars i Formació 
Professional i 8% dels que no tenen estudis o només estudis primaris) i sobretot càrrecs de 
professionals, tècnics i similars (44% pel 7% dels que tenen estudis secundaris i 2% del 
grup amb estudis més baixos). Són els que tenen una formació secundària o formació 
professional els que es desenvolupen en major proporció que els altres dos grups com a 
personal administratiu o similar i com a treballadors del comerç, l’hoteleria i serveis 
personals. I finalment, el grup amb un nivell d’estudis més elemental representa els 
percentatges més elevats pel que fa als treballadors de la indústria, la construcció i 
l’agricultura i als treballadors no qualificats; també són els que han declarat en major 
proporció ser jubilats o mestresses de casa. Pel que fa als estudiants o persones en altres 
situacions, els enquestats que tenen estudis secundaris o de Formació Professional 
representen el major percentatge. 
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Relació entre nacionalitat i ocupació 
 

48 34 2 10 94
16,6% 10,2% 5,7% 9,3% 11,7%

50 36 6 3 7 102
17,2% 10,8% 17,1% 2,8% 18,9% 12,7%

44 34 3 5 1 87
15,2% 10,2% 8,6% 4,6% 2,7% 10,8%

28 63 5 15 15 126
9,7% 19,0% 14,3% 13,9% 40,5% 15,7%

31 27 7 25 1 91
10,7% 8,1% 20,0% 23,1% 2,7% 11,3%

4 31 2 33 4 74
1,4% 9,3% 5,7% 30,6% 10,8% 9,2%

41 61 4 5 111
14,1% 18,4% 11,4% 13,5% 13,8%

16 37 4 8 2 67
5,5% 11,1% 11,4% 7,4% 5,4% 8,4%

26 9 2 9 2 48
9,0% 2,7% 5,7% 8,3% 5,4% 6,0%

290 332 35 108 37 802
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100%

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Total

Andorrana Espanyola Francesa Portuguesa Altres

Nacionalitat

Total

 
 
Els andorrans tenen una major presència percentual en els escalafons superiors de 
l’estructura ocupacional, és a dir, en els llocs de directius, propietaris i comandaments 
intermedis. També representen un dels percentatge més elevats (juntament amb els 
enquestats d’altres nacionalitats i els francesos) entre els professionals, tècnics i similars i 
entre el personal administratiu. Els enquestats d’altres nacionalitats es desenvolupen 
laboralment en major proporció que els altres com a treballadors del comerç, de la hoteleria 
i de serveis personals. Els portuguesos destaquen entre els treballadors de la indústria, la 
construcció i l’agricultura i entre els treballadors no qualificats (hi ha un nombre molt petit 
d’enquestats andorrans, francesos o d’altres nacionalitats en aquesta categoria). En quant 
els que han dit que estaven jubilats, són els espanyols els que representen una major 
proporció i pel que fa a les mestresses de casa se situen en la mateixa proporció, la més 
elevada, les nacionalitats espanyola i francesa. D’altra banda, són els andorrans els que han 
dit en major mesura, ser estudiants o trobar-se en altres situacions vers l’ocupació. Així, 
aquesta relació entre ocupació i nacionalitat reflecteix la segmentació del mercat laboral 
andorrà, ja que els andorrans i alguns immigrants (com part dels espanyols i francesos, i 
altres de països del nord d’Europa) treballen en major proporció en ocupacions més 
qualificades i amb millors condicions (segment primari), mentre que altres grups 
d’immigrants com els portuguesos i els de països extracomunitaris que treballen en major 
proporció en feines no qualificades (segment secundari).  
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També cal tenir en compte la correlació entre l’ocupació i el nivell d’estudis requerit, fet 
que explica que en determinades ocupacions sigui més freqüent la presència d’uns orígens 
o d’uns altres, ja que per raons d’estructura social aquests van associats a la tinença de més 
o menys recursos educatius. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 19 

 
2.- ASPECTES A MILLORAR 
 

2.1.- Quins considera que són, per ordre d’importància, els tres aspectes3 que caldria 
millorar d’Andorra, en l’actualitat?  

 
A la taula següent es pot apreciar la llista de l’agrupació dels aspectes del Principat que els 
enquestats han respost com a primera opció (el desglossament detallat de tots els 
problemes anomenats pels enquestats es pot trobar a l’annex 6.3). 
 

252 31,5%
216 27,0%

47 5,9%
33 4,2%
31 3,9%
23 2,8%
20 2,5%
19 2,4%
19 2,3%
18 2,3%
15 1,9%
14 1,8%
12 1,5%
11 1,4%

8 1,0%
8 1,0%
5 ,7%
5 ,6%
4 ,5%
3 ,3%
2 ,3%
2 ,2%
2 ,2%
1 ,1%
1 ,1%
9 1,1%

11 1,4%
11 1,3%

Vivenda cara
Trànsit
Polítiques socials, prestacions i pensions
Manca d'infrastructures i equipaments
Salaris baixos
Creixement desordenat
Nivell de vida car
Transport públic
Política andorrana
Condicions de treball
Medi ambient
Turisme
Qualitat de vida
Educació
Dificultats dels immigrants
Manca d'aparcaments
Valors
Sanitat
Funcionament de les administracions
Economia
Pèrdua d'identitat
STA
Problemes socials
Joventut
Manca de mà d'obra
Altres
Cap
Ns/nc

Casos % col.

 
 
En relació del aspecte més important a millorar més esmentat per part de la població, en 
aquest observatori,  és “la vivenda cara”. A continuació hi ha el trànsit, i el tercer aspecte, a 

                                                 
3 En relació als observatoris anteriors, ha hagut un canvi a l’hora de formular aquesta pregunta, i s’ha passat 
de demanar “els tres principals problemes” a demanar  “els tres principals aspectes a millorar”.  
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distància, tenim “les polítiques socials, prestacions i pensions”. És la primera vegada des de 
que es fa l’observatori que el trànsit no ocupa la primera posició de l’aspecte (o el 
problema) més important a millorar.   
 
Si considerem el conjunt dels tres problemes esmentats per cada enquestat, els resultats es 
poden apreciar a la següent taula multiresposta:  
 

420 52,4%
408 50,9%
146 18,2%
142 17,7%
115 14,4%

96 12,0%
66 8,3%
60 7,5%
60 7,5%
53 6,7%
47 5,8%
46 5,7%
41 5,1%
37 4,6%
32 4,0%
31 3,9%
18 2,2%
15 1,9%
15 1,8%
13 1,6%
11 1,4%

9 1,2%
9 1,1%
7 ,9%
6 ,8%
6 ,7%
1 ,1%

13 1,7%
11 1,4%
11 1,3%

Trànsit
Vivenda cara
Salaris baixos
Nivell de vida car
Polítiques socials, prestacions i pensions
Manca d'infrastructures i equipaments
Qualitat de vida
Creixement desordenat
Transport públic
Condicions de treball
Medi ambient
Manca d'aparcaments
Turisme
Política andorrana
Educació
Economia
Dificultats dels immigrants
Pèrdua d'identitat
Sanitat
Valors
Funcionament de les administracions
Joventut
Guarderies
Manca de mà d'obra
STA
Problemes socials
Integració al país dels immigrants
Altres
Cap
Ns/nc

Casos % resp. col.

 
 
 
Al ser una taula conjunta (on estan agrupats els tres principals problemes per cada 
enquestat) la suma dels percentatges és més gran de 100. 
 
Si ens fixem en el conjunt dels tres principals aspectes a millorar que ens han respost  els 
enquestats, el trànsit és més esmentat, amb un 52% dels enquestats que l’han anomenat. El 
segon aspecte és la “vivenda cara” (amb un 51% dels enquestats així ho afirmen) i el tercer 
i quart aspecte a millorar, nivell de vida car i salaris baixos, estan empatats virtualment a un 
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18% dels casos. Tot i amb això, cal tenir en compte que les dues problemàtiques poden 
esdevenir complementàries, en ser en certa manera dues cares de la mateixa moneda. Si ho 
entenguéssim com a “inadequació entre els ingressos i el nivell de vida”, podríem parlar 
d’una prevalença del 36% en aquesta qüestió. 
 
A continuació hi ha “les polítiques socials, prestacions i pensions” (amb un 16%) i 
seguidament, “la manca d’infrastructures i equipaments” (amb un 14%). 
 
Al comparar aquests resultats amb els de l’observatori anterior podem destacar que els dos 
primers aspectes més comentats (trànsit i vivenda cara) són els mateixos que més es van 
respondre en el tercer quadrimestre del 2005, tot i que la distància entre ells s’ha retallar 
fins arribar pràcticament a l’empat. Aquesta circumstància és deguda a la baixada del 
percentatge del trànsit com el principal problema (ha passat del 60% al 53%), mentre que la 
vivenda cara s’ha mantingut pràcticament en el mateix nivell.  
 
“Salaris baixos” és el tercer problema més anomenat (com a l’observatori anterior, encara 
que ha passat del 21% al 18%). El quart aspecte a millorar més esmentat és el del nivell de 
vida car (ho diu un 18% dels enquestats per un 15% de l’observatori anterior).  
“Salaris baixos”, “nivell de vida car” i “vivenda cara” estan molt relacionats, i en conjunt, 
la suma dels tres dona un resultats similar a l’observatori anterior.  
  
Com a cinquè aspecte a millorar hi ha “la manca d’infrastructures i equipaments” que passa 
del 8% a quasi el 14%.  
 
Tot seguit detallarem les principals relacions significatives dels 4 aspectes més anomenats 
pels enquestats  amb les  seves   variables sociodemogràfiques. Amb la resta d’aspectes no 
s’han trobat relacions significatives (conforme és redueix el número de respostes, hi ha 
menys possibilitat de trobar relacions estadísticament significatives). 
 

2.1.1.- El trànsit 

420 52,4
381 47,6
801 100,0

Trànsit
No ha dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 52% dels enquestats han respost que un dels tres principals aspectes a millorar 
d’Andorra és el trànsit. 
 
Els homes (un 63%) han anomenat més aquest aspecte que les dones (un 41%). 
Malauradament no podem creuar el sexe de l’enquestat amb si l’enquestat condueix 
habitualment (perquè no ho hem demanat en aquest observatori), per la qual cosa, i 
considerant que hi ha més proporció de conductors que de conductores, no podem saber si 
més que el gènere dels enquestats, el que més influeix a l’hora de respondre aquest aspecte 
és el fet de conduir.  
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En relació a la parròquia on viuen els enquestats, tot i que les parròquies altes (i Sant Julià) 
tenen un major percentatge d’enquestats que han respost el trànsit és un dels tres principals 
aspectes a millorar del país, la relació no es significativa estadísticament (a l’observatori 
anterior sí que ho era). 
 
Sí que és estadísticament significativa la relació amb l’ocupació, on tenim que els directius, 
propietaris i comandaments intermedis com el col·lectiu que més anomena aquest aspecte 
(un 71% dels casos). A continuació tenim a els professionals, tècnics i similars (amb un 
62%). Els que menys han nomenat aquest problema són els treballadors del comerç i 
l’hoteleria (amb un 45%), les mestresses de casa i els estudiants (ambdós grups amb un 
42%) i els no qualificats (amb un 41%).  
 
D’altra banda, també hi ha una relació significativa amb els estudis dels enquestats contra 
més formació més enquestats que han anomenat aquest aspecte (del 43% que l’han 
nomenat els que tenen estudis primaris, passem al 68% de les persones que tenen estudis 
universitaris) . 
  

2.1.2.- Vivenda cara  

408 50,9
393 49,1
801 100,0

Habitatge
No ha dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 51% dels enquestats afirmen que un dels tres aspectes més importants a millorar a 
Andorra és el del preu de la vivenda.  
 
És interessant ressaltar que hi ha una relació significativa d’aquesta variable amb l’edat de 
l’enquestat: la franja d’edat de 25 anys fins a 54 són els que més han donat aquesta 
resposta, un 58% dels enquestats. Seguidament tenim els majors de 55 anys, amb un 38% 
dels casos. Els joves de 18 a 24 anys són els que menys afirmen que aquest és un dels tres 
aspectes a millorar d’Andorra (ho diuen un 36% dels enquestats). Aquest percentatge 
inferior (en una franja d’edat on semblaria que hi ha una necessitat de trobar habitatge), pot 
tenir diferents explicacions: que hi ha joves que encara no s’han emancipat i no ho tenen 
planificat de manera imminent, que tant els emancipats com els que no emancipats pensen 
que aquesta qüestió no és tan problemàtica o que hi ha altres aspectes de la realitat 
andorrana que els hi són prioritaris com aspectes a millorar.  
 
Per nacionalitat, podem veure que 48% dels que tenen nacionalitat andorrana afirmen que 
aquest és un dels tres principals aspectes a millorar d’Andorra, per un 31% dels francesos o 
un 50% del col·lectiu de les altres nacionalitats. Les nacionalitats que més han respost 
aquest aspecte són els espanyols (un 52%) i els portuguesos (un 66%). 
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139 48,0% 150 52,0%
171 51,8% 159 48,2%

11 31,1% 25 68,9%
71 66,1% 37 33,9%
15 40,0% 23 60,0%

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Casos %
Habitatge

Casos %

No ha dit aquest
aspecte

 
 
També, hi ha un relació de la resposta d’aquesta pregunta amb l’ocupació dels enquestats: 
Així, els treballadors no qualificats (un 67%), i els del comerç, hoteleria, indústria i 
construcció (un 63%), són els que més anomenen aquest problema. Els que menys 
l’anomenen són els jubilats (un 31%), els estudiants (un 40%) i els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (un 44%). Tot i amb això, pensem que el que es veu reflectit en 
aquesta relació és més aviat altres variables significatives, com el nivell d’ingressos 
associat a les diferents nacionalitats i a les diferents ocupacions (ja que hi ha relació 
intrínseca entre aquests tres factors), i que sí explicarien fàcilment la seva relació directa 
amb l’estat d’opinió copsat en l’enquesta. Altres variables que s’hi veurien reflectides, 
serien l’edat, com a portadora d’un moment del cicle vital de les persones on el problema 
pot tenir més o menys rellevància, en el sentit del que ja s’ha indicat en línies anteriors.      
 

2.1.3.- Salaris baixos 

146 18,2
655 81,8
801 100,0

Salaris baixos
No ha dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Un 18% dels enquestats afirma que el principal aspecte a millorar a Andorra són els salaris 
baixos.  
 
Les dones diuen en més proporció (un 20% d’elles) que els homes (un 16%) que els salaris 
baixos és un dels tres aspectes més importants d’Andorra a millorar. Fenomen que pot 
explicar-se per la previsible menor remuneració de les dones envers els homes, atesa la 
relació que ja s’ha exposat entre el sexe i l’ocupació i categoria desenvolupats. 
Per edats, a les franges de 25 a 39 anys (un 24%) i de 40 a 54 anys (un 23%) són les que 
més ho responen. El que menys són les persones de 18 a 24 anys i les més grans de 55 anys 
(ambdós amb un 9%).  
 
Per nacionalitats, els que més comenten aquest aspecte són els portuguesos (amb un 20%), i 
a continuació tenim als espanyols (un 18%) i els andorrans (un 16%). Les nacionalitats que 
menys declaren aquest aspecte són el col·lectiu “d’altres” (un 13%) i els francesos (amb un 
6%). Si es considera la segmentació ocupacional i la seva relació amb les diferents onades 



 
 

 24 

immigratòries, es pot deduir que, més que el factor nacional, és la posició social i laboral la 
que determina l’estat d’opinió envers la qüestió. 
 
Per estudis, encara que la relació no és significativa estadísticament parlant, els que menys 
diuen aquest aspecte són els que tenen estudis universitaris, amb un 15%, per un 20% dels 
que tenen estudis secundaris o primaris. Els estudis estan directament relacionats 
normalment amb una millor posició laboral i de percepció de rendes. 
 
Per ocupacions, els que més ho mencionen són els treballadors no qualificats (un 32%), els 
treballadors del comerç i la hoteleria (un 32%) i el personal administratiu (un 31%). Per 
contra, el col·lectiu que menys esmenta aquest aspecte és el de directius, propietaris i 
comandaments intermedis, amb un 9% dels casos, seguit dels professionals i tècnics, amb 
un 14%. Distribució que de bell nou referma la coherència de la interpretació 
desenvolupada anteriorment. 
 

2.1.4.- Nivell de vida cara  

142 17,7
659 82,3
801 100,0

Nivell de vida cara
No ha dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Quasi un 18% dels enquestats afirmen que el nivell de vida car és un dels tres principals 
aspectes a millorar d’Andorra.  
 
Per sexe, es troba que les dones, amb un 25%, declaren aquest aspecte en major proporció 
que els homes (tenen un 11%). 
Per nacionalitats també trobem diferències significatives, puix que els que més diuen aquest 
problema són els portuguesos (amb un 25%), seguit dels espanyols (un 21%) i els francesos 
(un 17%). Les nacionalitats que menys anomenen aquest aspecte a millorar són els 
andorrans i el grup “d’altres” (tots dos al voltant del 12%). 
 
Els enquestats que tenen menys formació també són els que més declaren aquest problema 
(el 23% dels  que tenen estudis primaris). Conforme augmenta la formació reglada dels 
enquestats, disminueix la proporció de persones que comenta aquest aspecte (passa del 15% 
dels  que tenen estudis secundaris al 10% dels que tenen estudis universitaris).  
 
Per ocupacions, el 32% dels treballadors no qualificats anomenen aquest aspecte, per un 
22% del personal administratiu. Els col·lectius que menys han comentat aquest aspecte són 
els tècnics i professionals (amb un 16%) i els directius, propietaris i comandaments 
intermedis (amb un 7% dels casos).  
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2.1.5.- Polítiques socials, prestacions i pensions 
 

115 14,4
686 85,6
801 100,0

Polítiques socials, prestacions i pensions
No ha dit aquest aspecte
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 14% dels enquestats afirmen que un dels tres principals aspectes a millorar d’Andorra 
són les qüestions referents a les polítiques socials, prestacions i pensions.  
 
Les dones han comentat més aquest aspecte (un 19%) que els homes (un 10%).  
 
Quan relacionen la resposta a aquest aspecte amb les variables sociodemogràfiques, podem 
apreciar que hi ha una relació significativa amb l’edat dels enquestats: el 8% dels 
enquestats de 18 a 24 anys ho responen, mentre que el percentatge passa al 24% de les 
persones de més de 55 anys (és el 30% de les dones de més de 55 anys), les quals poden 
respondre al col·lectiu més sensibilitzat per la qüestió, en veure ja propera la seva pròpia 
jubilació o ja estar jubilats.   
 
D’altra banda, també s’observa que els jubilats (un 32%), el personal administratiu (un 
16%) i els treballadors no qualificats (un 15%) són els col·lectius que més anomenen aquest 
aspecte. Si en el col·lectiu de jubilats s’entén que estiguin sensibilitzats sobretot per les 
pensions i els no qualificats per les diferents prestacions socials, en el cas dels 
administratius (i dels altres col·lectius) segurament pot respondre a la sensibilitat 
relacionada amb el futur de les pensions i a altres demandes d’ajudes socials (com les 
d’habitatge, per exemple). 
 
Finalment, i en relació als estudis, el 19% dels que tenen estudis primaris han respost 
aquest problema, pel voltant del 12% dels que tenen estudis secundaris o universitaris.  
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2.2.- Resultats d’enquestes similars. 

 
Baròmetre trimestral de l’ajuntament de Barcelona (juny del 2006)4.  
 
 
Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 
moments?(espontània) (només una resposta) 
 
Inseguretat  22,6% 
Accés a l'habitatge  13,3% 
Problemes associats a la immigració  9,9% 
Neteja  7,8% 
Circulació 7,0% 
Manca de civisme  5,6% 
Transport públic  3,9% 
Molèsties per les obres  3,9% 
Aspectes polítics  3,1% 
Soroll i contaminació 2,5% 
Atur i condicions de treball 2,4% 
Ciutat cara 1,9% 
Massificació 1,9% 
La gestió de la política municipal 1,6% 
Equipaments i serveis 1,4% 
Aparcaments/zones blaves  1,3% 
Pobresa i desigualtat 1,3% 
Massa turisme/turisme de poca qualitat 0,8% 
Manteniment 0,6% 
Urbanisme 0,4% 
Impostos i multes  0,4% 
Infrastructures i comunicacions  0,4% 
Drogues 0,4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
4 Mostra de 800 enquestats de més de 18 anys. Marge d’error del 3,54  % amb un nivell de confiança del 
95,5% en la hipòtesi més desfavorable p=q=50 
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Baròmetre d’opinió pública de la Generalitat de Catalunya (juliol 2006)5 
 
 
 
Quin/s creu que són els principals problemes que té actualment Catalunya? 
(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
 
Immigració  29,2% 
Atur/precarietat laboral 21,4% 
Accés a l’habitatge  20,2% 
Inseguretat ciutadana  19,9% 
Insatisfacció amb la política  12,5% 
Manca d’infrastructures i transports  7,4% 
Sanitat i Seguretat Social  7,0% 
Baix nivell salarial/ cost de la vida  6,3% 
Relacions Catalunya- Espanya 5,7% 
Funcionament de l’economia  5,3% 
Millora política social  5,3% 
Educació/ cultura/ investigació 4,5% 
Nou Estatut/ Més autogovern  4,1% 
Crisi identitat catalana  4,0% 
Més diners/ nou finançament  2,9% 
Incivisme i violència 2,6% 
Serveis deficients  2,4% 
Excessiva pressió fiscal  2,0% 
Altres  3,4% 
Cap problema  2,9% 
  
No ho sap  10,1% 
No contesta 1,2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
5 5 Mostra de 2.100 enquestats de més de 18 anys. Marge d’error del 2,82 % amb un nivell de confiança del 
95,5% en la hipòtesi més desfavorable p=q=50 
Pàgina web: http://www.idescat.net/cat/idescat/estudisopinio/rpeo/R-358.pdf 
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Eurobarometer (Primavera del 2006)6 
“Quins són els dos principals problemes del vostre país actualment?” 

Mitjana europea   EU15

Espanya
França
Portugal

0,00 20,00 40,00 60,00

Percentatge

L'atur

Inseguretat ciutadana

Situació econòmica

Sistema sanitari

La immigració

La inflacció

El terrorisme

Les pensions

L'educació

Els impostos

La vivenda

Transport públic

Protecció al medi ambient

Defensa i relacions exteriors

Altres

Ns/nc

49,00
27,00

65,00
64,00

24,00
20,00

28,00
14,00

23,00
6,00

27,00
37,00

18,00
4,00
6,00

14,00
14,00

33,00
11,00

3,00
13,00

10,00
18,00

35,00
10,00

36,00
4,00

2,00
10,00

4,00
7,00
9,00

7,00
5,00

9,00
3,00

7,00
4,00
5,00

9,00
6,00

25,00
9,00

1,00
6,21

1,17
2,00
3,00
3,00

5,23
1,00
1,00
1,00
1,00

2,00
5,00

2,00
3,00

1,00
3,00

1,12

 
 

                                                 
6Enquesta que es fa tots els països de la Unió Europea (i candidats a les properes ampliacions) dos cops a 
l’any. Pàgina web: http://europa.eu.int/comm/public_opinion/archives/eb/eb64/eb64_en.htm 
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3.- TREBALL 
 
Un 72% aproximadament de les persones enquestades estan ocupades –575– (un 77% dels 
homes i un 65% de les dones –augmenta en tres punts percentuals respecte el segon 
quadrimestre del 2005–), mentre que un 14% són persones jubilades, un 8% són mestresses 
de casa (representen un 17% de les dones, per l’1% dels homes), un 4% són estudiants i un 
2% es troba en altres situacions (aturats, baixa definitiva).   
 

3.1.- Quina és la seva ocupació actual (situació laboral)? 
 

94 11,7
102 12,7

86 10,8
126 15,7

90 11,3
75 9,3

111 13,9
67 8,4
48 6,0

2 ,3
801 100,0

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria, construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Quant a la situació laboral de les persones enquestades que estan ocupades actualment, els 
percentatges es trobem distribuïts de manera força similar entre els diferents escalafons 
ocupacionals: el 22% són treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals; el 18% 
desenvolupa la seva feina com a professionals, tècnics i similars; el 16% ocupa llocs de 
directius, propietaris i comandaments intermedis i el mateix percentatge representen els 
treballadors de la indústria, construcció i agricultura; són personal administratiu o similar el 
15% dels enquestats ocupats i treballadors no qualificats, el 13%.  
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(Preguntes a les persones ocupades. N=575) 
 

3.2.- Sector de l’empresa on treballa. 
 

7 1,2
20 3,5
84 14,6

129 22,5
49 8,5
16 2,9
38 6,6
15 2,7
35 6,0
35 6,0

7 1,1
49 8,5
24 4,2
39 6,8
20 3,6

5 ,8
2 ,4

575 100,0

Sector primari
Sector industrial i garatges
Construcció i annexes
Comerç
Hoteleria i restauració
Transport
Organismes financers i assegurances
Professions liberals
Administració pública
Ensenyament
Sanitat
Personal domèstic
Parapúbliques
Activitats immobiliàries, serveis empresarials
Serveis personals
Oci
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El comerç és el sector econòmic que més enquestats agrupa: el 23% dels enquestats (25% 
en el cas de les dones i 21% en el dels homes). I el següent sector amb més presència és el 
de la construcció i annexes, amb un 15%, a on els homes tenen una presència superior a les 
dones (24% pel 3%). Amb una davallada força important i amb percentatges similars se 
situen els altres sectors de l’activitat econòmica. Les diferències més remarcables pel que fa 
al sexe dels enquestats, a part de les ja comentades, les trobem en el sector de 
l’ensenyament a on les dones representen un 11% pel 2% dels homes, i al servei domèstic 
amb un 19% de dones i cap home ocupat en aquest sector.  
 
En funció de l’edat s’observa entre els més joves una major proporció de treballadors del 
sector industrial i garatges (9% entre els de 18 a 24 anys pel 3% en totes les altres edats) i 
de construcció i annexes (21% entre els de 18 a 24 anys pel 16% entre els de 25 i 39 anys, 
el 14% entre els 40 i 54 anys i 7% entre els de 55 anys i més). 
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3.3.- Vostè treballa com a...? 
 

477 82,9
50 8,7
46 7,9

3 ,5
575 100,0

Assalariat/da
Empresari/a o professional amb assalariats
Treballador/a autònom o professional sense assalariats
Altres
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones ocupades, la gran majoria –un 83%– són assalariades, un 9% són 
empresaris o professionals amb assalariats i un 8% són treballadors autònoms o 
professionals sense assalariats. Les dones han dit en major proporció (90% pel 78%) que 
els homes, que treballen com a assalariades, mentre aquests representen proporcions més 
grans pel que fa a les altres situacions: empresari/a o professional amb assalariats (11% pel 
5% de les dones), treballador/a autònom o professional sense assalariats (10% pel 5% de les 
dones) o altres. En funció de l’edat s’observa que la proporció d’assalariats és més alta 
entre els més joves i disminueix progressivament a mesura que augmenta l’edat dels 
enquestats (el 92% dels que tenen entre 18 i 24 anys, el 84% dels que tenen entre 25 i 39 
anys, el 83% entre els que tenen 40 i 54 anys i el 73% entre els que tenen 55 i més anys). 
Mentre que els enquestats de 55 i més anys han dit en major proporció que els altres que 
treballen com a empresaris o professionals amb assalariats (18% pel 9% entre els de 18 i 24 
anys, 5% entre els de 25 i 39 anys i 10% entre els de 40 i 54 anys). Segons la nacionalitat, 
destaca que els andorrans són el col·lectiu amb una major proporció d’empresaris o 
professionals amb assalariats (el 16% dels andorrans ocupats). En canvi, no s’aprecien 
diferències estadísticament significatives segons el nivell d’estudis. Aquesta constel·lació 
de factors condicionants ens dibuixa un panorama en certa manera inscrit en una lògica 
evolutiva. L’empresariat se sol concentrar en persones de classe social mitjana o alta, i en 
edats madures, atesa la inexperiència dels joves que fa que els calgui un cert rodatge abans 
d’esdevenir emprenedors. La variable classe social, al seu torn, es reflecteix en l’origen 
nacional (els andorrans tenen, en comparació amb els grups socials d’altres orígens, una 
millor posició social i econòmica). Lògicament, la bona posició econòmica de partida, 
facilita les coses, un cop arribada certa edat, per muntar la pròpia empresa, o també en 
alguns casos heretar la dels ascendents. D’altra banda, en el cas del gènere, respon a 
l’ancestral divisió de rols de gènere el que hi hagi més empresaris que empresàries, per bé 
que probablement el fenomen s’estigui invertint lentament.  
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Gràfic 1. Evolució de les diferents proporcions de població ocupada per categories 
professionals. Anys 2005 i 2006. 
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Gràfic 2. Categories professionals: comparació per sexe i any (en %) 
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Respecte l’any 2005, les dades són molt similars. I si analitzem els resultats per sexe, 
trobem que els canvis que s’han produït han tingut lloc entre els homes ja que les dones 
mantenen les mateixes proporcions pel que fa a les categories professionals. Entre els 
homes ha disminuït la proporció d’empresaris o professionals amb assalariats, i aquesta 
disminució es reflecteix en un augment dels homes que treballen com a assalariats i com a 
professionals o treballadors autònoms sense assalariats.  
 
 
(Als que han respost que estaven assalariats. N=477) 
 

3.4.- Coneix la “Llei sobre el contracte de treball” del 2003? 
 

15 3,1
77 16,2

132 27,8
250 52,3

3 ,6
477 100,0

Molt
Bastant
Poc
Gens
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 52% dels assalariats afirma no tenir gens de coneixement de la “Llei sobre el contracte 
de treball” del 2003; el 28% considera que té poc coneixement i el 16%, bastant. Només un 
3% creu que té molt coneixement. Així doncs, la gran majoria, el 80% dels assalariats te 
poc o gens coneixement sobre aquesta llei. No s’observen diferències estadísticament 
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significatives en funció del sexe o l’edat però sí en funció de la nacionalitat: són els 
francesos, portuguesos i enquestats d’altres nacionalitats els que han dit en major proporció 
(74%, 68% i 64%, respectivament) que els andorrans i espanyols (35% i 55%, 
respectivament) que no coneixien gens la “Llei sobre el contracte de treball” del 2003.  
 
El coneixement que diuen tenir els enquestats de la “Llei sobre el contracte de treball” del 
2003 augmenta progressivament a mesura que els seus estudis són superiors; així els 
enquestats amb estudis universitaris diuen en major proporció que els altres tenir “bastant” 
coneixement (24% pel 19% dels que tenen estudis secundaris i 9% dels que tenen estudis 
primaris). Els enquestats amb estudis secundaris o Formació Professional representen un 
dels percentatges més grans (33%) –juntament amb els que tenen estudis universitaris 
(36%)– pel que fa als que tenen “poc” coneixement (pel 16% dels que tenen estudis 
primaris), però són els que tenen estudis primaris o no tenen estudis els que diuen en major 
proporció (74% pel 44% dels que tenen estudis secundaris i 33% dels que tenen estudis 
universitaris) no tenir “gens” de coneixement d’aquesta llei.  
 
Per ocupacions, existeix una relació estadísticament significativa entre la piràmide 
ocupacional i el grau de coneixement que tenen els enquestats sobre la llei, en el sentit que, 
en general, són els que ocupen els escalafons més alts els que tenen un major coneixement i 
aquest disminueix a mesura que els enquestats ocupen llocs de treball menys qualificats. 
 
Si controlem la relació entre el nivell d’estudis i el coneixement que de la “Llei sobre el 
contracte de treball” tenen els enquestats per la variable ocupació, tot suposant que potser 
és el seu nivell d’estudis el que condiciona l’ocupació i aquesta la que influeix en el grau de 
coneixement de la llei, observem que en el cas dels professionals, tècnics i similars, del 
personal administratiu i dels treballadors no qualificats sembla ser així, és a dir, que la 
relació existent és la que s’estableix entre ocupació (definida en certa manera pel nivell 
d’estudis) i grau de coneixement de la llei. Però en el cas dels directius, propietaris i 
comandaments intermedis, dels treballadors del comerç, hoteleria i serveis personals i dels 
treballadors de la indústria, construcció i agricultura, els estudis dels enquestats, 
independentment de la seva ocupació condiciona el coneixement que tenen de la “Llei 
sobre el contracte de treball”.   
 

3.5.- La seva jornada laboral és de 40 hores setmanals? 
 

311 65,3
161 33,8

4 ,9
476 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Consultats sobre la durada de la seva jornada laboral sense comptar hores extres, el 65% 
dels assalariats (74% dels homes i 55% de les dones) ha respost que aquesta és de 40 hores 
setmanals, mentre un 34% (25% dels homes i 44% de les dones) ha dit que no té aquesta 
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distribució horària. No s’aprecien diferències estadísticament significatives en funció de 
l’edat, la nacionalitat o el nivell d’estudis però sí pel que fa a l’ocupació dels enquestats ja 
que són els treballadors de la indústria, la construcció i l’agricultura els que tenen una 
jornada de 40 hores setmanals en major proporció (76%) que els altres grups (71% del 
personal administratiu i similar, 69% dels treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals, 65% dels professionals, tècnics i similars,  56% dels directius, propietaris i 
comandaments intermedis i 44% dels treballadors no qualificats).  
 

31 6,4
60 12,6

311 65,3
54 11,4

8 1,6
8 1,7
4 ,9

476 100,0

Menys de 30 hores
De 30 a 39 hores
40 hores
De 41 a 50 hores
Més de 50 hores
Variable
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
 
(Als que fan una altra jornada. N=161). 

3.6.- Quantes hores treballa a la setmana? 
 

31 19,1
60 37,3
54 33,6

8 4,8
8 5,1

161 100,0

Menys de 30 hores
De 30 a 39 hores
De 41 a 50 hores
Més de 50 hores
Variable
Total

Freqüència Percentatge

 
 
D’entre els que no fan una jornada de 40 hores setmanals, el 37% treballa entre 30 i 39 
hores (48% de les dones pel 18% dels homes) i el 34% fa una jornada superior, és a dir, 
treballa entre 41 i 50 hores a la setmana (55% dels homes pel 18% de les dones). Un 19% 
dels assalariats treballa menys de 30 hores (26% de les dones pel 8% dels homes) i hi ha un 
petit percentatge, en torn al 5%, que treballa més de 50 hores setmanals (9% dels homes pel 
2% de les dones); el mateix percentatge representen els que no tenen un horari fix per a la 
seva jornada laboral. Per tant, les dones tenen una jornada inferior a la de 40 hores 
setmanals en major proporció que els homes, que superen proporcionalment a les dones en 
les jornades superiors a aquesta. En canvi, no s’observen diferències estadísticament 
significatives en funció de l’edat, la nacionalitat o el nivell d’estudis dels enquestats.  
 



 
 

 36 

Per ocupacions, els que treballen menys de 40 hores a la setmana representen una proporció 
més gran entre els treballadors no qualificats i entre els professionals, tècnics i similars 
(77% en tots dos casos) que entre els altres grups; en canvi, els que treballen més de 40 
hores setmanals representen els majors percentatges entre els directius, propietaris i 
comandaments intermedis (83%) i entre els treballadors de la indústria, la construcció i 
l’agricultura (80%).  
 

40,63 N=247
36,74 N=217
38,81 N=464

Home
Dona

Sexe

Total

Mitjana Freqüència
Quantes hores treballa a la setmana?

 

39,08 N=41
39,46 N=211
38,23 N=161
37,73 N=51
38,81 N=464

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 i més anys

Edat

Total

Mitjana Freqüència
Quantes hores treballa a la setmana?

 

42,70 N=27
37,30 N=84
39,14 N=82
38,99 N=117
41,11 N=82
35,70 N=69
38,81 N=464

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria i serveis
personalsTreballadors de la indústria, construcció i
agriculturaTreballadors no qualificats

Ocupació
actual

Total

Mitjana Freqüència
Quantes hores treballa a la setmana?

 
 
 

3.7.- Vostè fa hores extres? 
 

141 29,5
332 69,7

4 ,8
477 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria –70%– dels enquestats assalariats assegura no fer hores extres (84% de les 
dones pel 58% dels homes), mentre que un 30% sí que en fa (42% dels homes pel 15% de 
les dones). En funció de l’edat, la nacionalitat o el nivell d’estudis dels enquestats no 
s’aprecien diferències estadísticament significatives. Però sí en funció de l’ocupació: 
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observem que els que fan hores extres representen un percentatge major entre els 
treballadors de la indústria, la construcció i l’agricultura (56%) i entre els professionals, 
tècnics i similars (36%) i els que no les fan suposen una major proporció dels treballadors 
no qualificats (88%) i dels directius, propietaris i comandaments intermedis (82%). 
 
 

3.8.- Quantes hores extres fa a la setmana? 
 

9 6,1
69 48,8
46 32,8

7 5,2
6 4,0
4 3,0

141 100,0

No té un nombre d'hores fix
Fins a 5 hores
De 6 a 10 hores
D'11 a 15 hores
Més de 15 hores
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Dels enquestats que fan hores extres habitualment, gairebé la meitat –49%– diu que fa fins 
a 5 hores extres a la setmana; la segona proporció més gran –33%– correspon als que diuen 
que fan entre 6 i 10 hores. Menys nombrosos són els que treballen un nombre superior 
d’hores per sobre de la seva jornada habitual: 5% els que fan entre 11 i 15 hores extres i 4% 
els que fan més de 15 hores. També és molt petit el percentatge de gent –6%– que no 
realitza un nombre fix d’hores extres. Les diferències més notables segons els sexe de 
l’enquestat tenen a veure amb el fet que les dones superen proporcionalment als homes 
respecte els que no tenen un nombre fix d’hores extres (15% pel 3%) o als que no saben 
quantes hores extres fan a la setmana (12% de les dones i cap home). En canvi els homes 
han precisat en major proporció que les dones el nombre d’hores que treballen més enllà de 
la seva jornada habitual. No s’aprecien diferències estadísticament significatives en funció 
de l’edat, el nivell d’estudis o l’ocupació. En funció de la nacionalitat (en el cas dels 
francesos i enquestats d’altres nacionalitats, el marge d’error és molt gran per tractar-se 
d’una sub–mostra), els andorrans han dit que fan fins a 5 hores extres en major proporció 
(55%) que els espanyols (48%) i portuguesos (39%), mentre aquests darrers representen 
una proporció més gran pel que fa al grup que treballa entre 6 i 10 hores extres (48% pel 
27% dels andorrans i 32% dels espanyols).  
 
 
[El total és 128 (hauria de ser 141) perquè s’han exclòs les categories no numèriques –“no 
té un nombre d’hores fix” i “Ns/Nc”– per poder calcular la mitjana de la distribució].  
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6,86 N=103
5,61 N=125
6,62 N=128

Home
Dona

Sexe

Total

Mitjana Freqüència
Quantes hores extres fa a la setmana?

 

5,31 N=10
6,96 N=65
6,06 N=38
7,47 N=15
6,62 N=128

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 i més anys

Edat

Total

Mitjana Freqüència
Quantes hores extres fa a la setmana?

 

5,67 N=5
5,69 N=26
7,05 N=15
6,63 N=30
7,00 N=45
7,19 N=8
6,62 N=128

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria i serveis
personalsTreballadors de la indústria, construcció i
agriculturaTreballadors no qualificats

Ocupació
actual

Total

Mitjana Freqüència
Quantes hores extres fa a la setmana?

 
 
 

3.9.- Hores treballades a la setmana (jornada normal + hores extres) 
 

30 6,2
59 12,5

211 44,3
139 29,2

24 5,1
8 1,7
4 ,9

477 100,0

Menys de 30 hores
De 30 a 39 hores
40 hores
De 41 a 50 hores
Més de 50 hores
Variable
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Sumant les hores treballades en la jornada laboral normal més les hores extres (les persones 
que en fan), s’observa que un 44% dels assalariats treballen una mitjana de 40 hores en 
total a la setmana, mentre que un 34% treballa més de 40 hores i el 19% treballa menys de 
40 hores. La mitjana d’hores total treballades és de 41. En relació a les dades registrades en 
l’Observatori del segon quadrimestre del 2005 els resultats són molt similars (el 44% de les 
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persones ocupades treballava 40 hores a la setmana, un 37% treballava més de 40 hores i un 
17% menys de 40 hores. La mitjana era de gairebé 42 hores de treball a la setmana7). 
 
Les dones treballen menys hores a la setmana que els homes: gairebé el 33% de les dones 
treballen menys de 40 hores a la setmana (pel 7% dels homes), mentre que el 50% dels 
homes treballen més de 40 hores a la setmana (pel 16% de les dones); la mitjana és de 44 
hores setmanals els homes i 37 hores les dones. Per edat, nacionalitat o nivell d’estudis les 
diferències no són estadísticament significatives. En funció de l’ocupació, el grup dels 
propietaris, directius i comandaments intermedis (48%) i els treballadors de la indústria i la 
construcció (64%) són els que amb més freqüència treballen més de 40 hores setmanals (45 
i 44 hores de mitjana, respectivament).  
 

43,48 N=247
37,30 N=217
40,60 N=464

Home
Dona

Sexe

Total

Mitjana Freqüència

Total hores de treball a
la setmana

 
 

40,44 N=41
41,51 N=211
39,67 N=161
39,84 N=51
40,60 N=464

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Total

Mitjana Freqüència

Total hores treball a la
setmana

 
 
 

43,65 N=27

38,95 N=84
40,45 N=82

40,60 N=117

44,91 N=82

36,49 N=69
40,60 N=464

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Total

Mitjana Freqüència

Total hores de treball a
la setmana

 
 

                                                 
7 Les dades per Espanya i França (tercer quadrimestre del 2005) són de 39,7 i 37,4 hores, respectivament 
(42,2 i 40,5 hores pels homes i 35,9 i 33,6 per les dones).  Dades de l’Eurostat. 
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2005 Total hores de 

treball 
2006 (jornada normal + 

hores extres) 
2006 (només jornada 

normal) 
Menys de 30 hores 7,3 6,2 6,4 
De 30 a 39 hores  9,8 12,5 12,6 
40 hores 43,7 44,3 65,3 
De 41 a 50 hores  29,6 29,2 11,4 
Més de 50 hores  7,5 5,1 1,6 
No té horari fix 2,2 1,7 1,7 
 

43,7

7,56,4
12,6

65,3

11,49,8

29,6

2,2
7,3

5,1

29,2

1,7

44,3

12,5

6,2
1,71,60

10

20

30

40

50

60

70

Menys de 30
hores

De 30 a 39
hores

40 hores De 41 a 50
hores

Més de 50
hores

No té horari
fix

2005
2006 (jornada normal + hores extres)
2006 (només jornada normal)

 
 

3.10.- Es compensen les hores extres a la seva feina segons la llei? 
 

186 39,1
58 12,1

233 48,8
477 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Independentment de que els enquestats facin hores extres o no, a la pregunta de si a la seva 
feina es compensen les hores extres segons la llei, un 39% ha respost que sí mentre un 12% 
ha dit que no i un 49%, aproximadament, no ho sap. Les dones són les que no ho saben 
(s’han mostrat indecises) en major proporció que els homes (23% pel 7%) mentre que ells 
han dit que sí es compensen les hores segons la llei en major proporció (72% pel 57%). No 
s’aprecien diferències estadísticament significatives segons l’edat, la nacionalitat o el nivell 
d’estudis dels enquestats però sí en funció de la ocupació dels enquestats: els treballadors 
del comerç, l’hoteleria i els serveis personals, els de la indústria, la construcció i 
l’agricultura i els directius, propietaris i comandaments intermedis són els que han dit en 
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major proporció que a la seva feina es compensen les hores extres (80%, 75% i 73%, 
respectivament); mentre que el personal administratiu i similar és el grup a on els que han 
dit que no es compensen les hores treballades per sobre de la jornada laboral habitual, 
representen el major percentatge (36%).  
 

109 77,5
28 19,6

4 2,9
141 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Dels que sí que fan hores extres, un 78% (77% dels homes i 82% de les dones) diu que 
aquestes es compensen a la seva feina segons la llei, mentre que un 20% considera que no 
és així i un 3% no ho sap. Per tant, quan considerem només el grup d’enquestats que fan 
hores extres, la proporció dels que diuen que sí que es compensen segons la llei és més 
petita que quan considerem el total d’enquestats que han respost aquesta pregunta.   
 
En aquest cas, no s’observen diferències estadísticament significatives per edat, 
nacionalitat, nivell d’estudis o ocupació. 
 
 

3.11.- Com es compensen les hores extres? 
 

20 14,5
98 69,9

2 1,5
20 14,1

141 100,0

Compensació en hores
Compensació económica
Ambdues
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Considerant les respostes dels assalariats que fan hores extres, un 70% (74% en el cas dels 
homes i 59% en el de les dones) diu que la compensació que reben per aquestes és 
econòmica i un 15% (10% en el cas dels homes i 27% en el de les dones) diu que li 
compensen en hores, mentre a un 2% li compensen de les dues maneres.  
 
Quant a la nacionalitat, s’aprecia que els portuguesos diuen en major proporció (87%) que 
els espanyols (67%) i que els andorrans (63%) que li compensen les hores extres 
econòmicament. No s’observen diferències estadísticament significatives en funció de 
l’edat però si pel que fa a la nacionalitat, ja que són als treballadors no qualificats, 
treballadors de la indústria, construcció i agricultura i treballadors del comerç, l’hosteleria i 
serveis personals a qui li compensen econòmicament les hores extres en major proporció 
que als altres grups ocupacionals. I per estudis, s’aprecia que entre el grup amb estudis 
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primaris o sense estudis es troba la major proporció d’enquestats assalariats a qui li 
compensen les hores extres econòmicament i aquesta proporció disminueix a mesura que 
considerem els nivells d’estudis superiors.  
 

3.12.- Té com a mínim un dia de descans setmanal? 
 

474 99,4
2 ,4
1 ,1
1 ,1

477 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Variable
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La immensa majoria, el 99%, dels enquestats assalariats té com a mínim un dia de descans 
setmanal. Tot i que les diferències per sexe no són estadísticament significatives, els homes 
han dit en un 100% que sí que tenen com a mínim un dia de descans setmanal mentre les 
dones ho han dit en un 98% dels casos. Tampoc s’aprecien diferències estadísticament 
significatives en funció de l’edat, la nacionalitat, el nivell d’estudis o la ocupació dels 
enquestats.  
 

3.13.- Quants dies de descans setmanal té? 
 

27 5,7
31 6,5

401 84,8
6 1,3
5 1,0
3 ,6

473 100,0

Un dia
Un dia i mig
Dos dies
Dos dies i mig
Tres dies
Quatre dies
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Concretament, la majoria –85% dels assalariats– ha dit que gaudia de dos dies de descans 
setmanal; un 7% ha dit que tenia un dia i mig de descans a la setmana i un 6% té només un 
dia. Un percentatge molt petit, al voltant de l’3% té dos dies i mig o més de descans. Per 
nacionalitat, s’estableix una relació estadísticament significativa però en el cas dels 
francesos i dels enquestats d’altres nacionalitats hi ha una freqüència tant petita que no 
podem fer comentaris al respecte.  
 
No són estadísticament significatives les diferències per sexe, edat o nivell d’estudis, però 
sí per ocupació. En aquest cas, s’aprecia que els treballadors del comerç, hoteleria i serveis 
personals són els que tenen en major proporció menys de dos dies de descans setmanal, 
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mentre que els directius, propietaris i comandaments intermedis representen la major 
proporció pel que fa als que tenen dos dies.   
 

1,96 N=252
1,92 N=221
1,94 N=473

Home
Dona

Sexe

Total

Mitjana Freqüència

Quants dies de descans setmanal té?

 

1,99 N=41
1,96 N=217
1,93 N=164
1,86 N=51
1,94 N473

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 i més anys

Edat

Total

Mitjana Freqüència

Quants dies de descans setmanal té?

 

2,00 N=27
2,00 N=87
1,96 N=85
1,87 N=120
2,00 N=82
1,85 N=70
1,94 N=473

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria i serveis
personalsTreballadors de la indústria, construcció i
agriculturaTreballadors no qualificats

Ocupació
actual

Total

Mitjana Freqüència
Quants dies de descans setmanal té?

 
 
 

3.14.- Té unes vacances anuals de 30 dies naturals, i almenys 15 dies seguits? 
 

461 96,6
13 2,7

3 ,7
477 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria dels assalariats, el 97%, té unes vacances anuals de 30 dies naturals i almenys 
15 seguits. En un 3% no es compleixen aquests criteris i un 1% aproximadament no ho sap.  
 
No s’observen diferències estadísticament significatives per cap de les variables 
sociodemogràfiques –sexe, edat, nacionalitat, nivell d’estudis i ocupació–. 
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3.15.- Quants dies de vacances té a l’any? 
 

7 1,5
397 83,2

35 7,4
25 5,3

2 ,4
2 ,3
9 2,0

477 100,0

Fins a 15 dies
Entre 16 dies i un mes
Entre un i dos mesos
Entre dos i tres mesos
Més de 3 mesos
Variable
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Concretament, la majoria –83%– dels enquestats assalariats gaudeix d’entre 16 dies i un 
mes de vacances anuals; el 7% té entre un i dos mesos; el 5% entre dos i tres mesos i un 2% 
aproximadament només té fins a 15 dies de vacances. Els nombres més habituals de dies de 
vacances que han dit els enquestats són 30 dies (83%), 35 dies (2%) i 90 dies (5%). Les 
dones han dit en major proporció que els homes (9% pel 2%) que gaudeixen de entre dos i 
tres mesos de vacances anuals, mentre que els homes les superen en totes les altres 
categories (les diferències són mínimes). En canvi no s’observen diferències significatives a 
nivell estadístic en funció de l’edat dels enquestats.  
 
En funció de la nacionalitat no podem establir comparacions amb els francesos i enquestats 
d’altres nacionalitats, ja que el poc nombre de casos en aquestes categories fa que els 
resultats no siguin significatius estadísticament, però sí podem dir que els portuguesos 
gaudeixen de poc nombre de dies de vacances (entre 16 dies i un mes) en major proporció 
que els andorrans i espanyols (95% pel 86% dels espanyols i 75% dels andorrans), mentre 
que els andorrans representen una major proporció que els espanyols i portuguesos pel que 
fa als que tenen entre un i dos mesos de vacances (11% pel 8% dels espanyols i 3% dels 
portuguesos) i entre dos i tres mesos (10% pel 4% dels espanyols). Quan controlem aquesta 
relació per la variable “ocupació”, observem que deixa de ser significativa en tots els casos, 
és a dir, resulta més determinant l’ocupació dels enquestats que no pas la seva nacionalitat. 
I si controlem per estudis, en el cas dels que no tenen estudis o només tenen estudis 
primaris i en el cas dels que tenen estudis secundaris, la relació entre la nacionalitat i el 
nombre de vacances anuals tampoc no és significativa; llavors en aquests casos influeix 
més el nivell d’estudis dels enquestats que la seva nacionalitat (en el cas dels enquestats 
amb estudis universitaris, la relació sí que es manté a nivells estadísticament significatius).  
 
Quant al nivell d’estudis dels enquestats, les diferències –tot i que significatives 
estadísticament– són molt lleus, però, en general, els enquestats amb estudis universitaris 
gaudeixen en major proporció que els altres de períodes de vacances més extensos (entre un 
i dos mesos, entre dos i tres mesos i més de tres mesos).   
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Per ocupacions, els que tenen menys dies de vacances –entre 16% dies i un mes– 
representen una proporció més gran entre els treballadors del comerç, l’hoteleria i els 
serveis personals (93%) i entre els treballadors no qualificats (89%). Els que gaudeixen 
entre un mes i dos representen proporcions més grans entre el personal administratiu i 
similar (13%), entre els directius, propietaris i comandaments intermedis i entre els 
professionals, tècnics i similars (l’11% en ambdós grups). Aquests darrers són els que han 
dit en major proporció que els altres grups que tenen entre dos i tres mesos de vacances 
anuals (25%).  
 
Per sectors econòmics, cal ressaltar que el 89% dels que han dit que fan 3 mesos o més de 
vacances són treballadors de l’ensenyament.  
 

31,89 N=246
36,04 N=220
33,85 N=466

Home
Dona

Sexe

Total

Mitjana Freqüència
Quants dies de vacances té a l'any?

 

30,00 N=39
34,62 N=216
33,41 N=161
34,94 N=50
33,85 N=466

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 i més anys

Edat

Total

Mitjana Freqüència
Quants dies de vacances té a l'any?

 

30,26 N=25
47,66 N=88
31,12 N=85
30,73 N=117
30,82 N=79
29,76 N=69
33,85 N=466

Directius, propietaris i comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria i serveis
personalsTreballadors de la indústria, construcció i
agriculturaTreballadors no qualificats

Ocupació
actual

Total

Mitjana Freqüència
Quants dies de vacances té a l'any?

 
 
 

3.16.- El seu salari és superior al salari mínim? 
 

444 93,2
32 6,8

477 100,0

Sí
No
Total

Freqüència Percentatge

 



 
 

 46 

 
La majoria –93%– dels enquestats assalariats (98% dels homes i 87% de les dones) cobra 
un salari superior al mínim (838,93 € mensuals –38,72 € diaris o 4,84 € per hora)–.  
 
No s’observen diferències estadísticament significatives en funció de l’edat, però sí segons 
la nacionalitat ja que la proporció dels que han dit que sí que gaudeixen d’un salari superior 
al mínim és la següent: 100% dels enquestats d’altres nacionalitats, 98% d’andorrans, 96% 
dels francesos, 92% dels espanyols i 85% dels portuguesos. D’altra banda, la proporció dels 
que han dit que sí que cobren un salari superior al mínim s’incrementa progressivament a 
mesura que el nivell d’estudis dels enquestats és més alt, sent del 87% en el cas dels que no 
tenen estudis o tenen estudis primaris, 95% en el dels que tenen estudis secundaris i 99% en 
el dels que tenen estudis universitaris. També s’observen diferències estadísticament 
significatives segons l’ocupació dels enquestats: els treballadors no qualificats són els que 
han dit en major proporció que els altres grups que els salari que cobren no arriba al mínim 
establert, seguits dels treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals i dels 
directius, propietaris i comandaments intermedis (24%, 8% i 7%, respectivament).  
 
Quan controlem la relació entre la nacionalitat dels enquestats i el fet de si el seu salari és 
superior al mínim establert, per la seva ocupació, observem que la relació deixa de ser 
significativa en tots els casos excepte en el dels directius, propietaris i comandaments 
intermedis; llavors, és l’ocupació dels enquestats i no la nacionalitat el que condiciona el 
salari dels enquestats. D’altra banda, la relació també deixa de ser significativa si la tenim 
en compte el nivell d’estudis dels enquestats, ja que en el cas dels que no tenen estudis o 
només tenen estudis secundaris i en el cas dels que tenen estudis universitaris, és aquesta 
condició la que influeix en el seu salari (en el cas dels que tenen estudis secundaris es 
manté la relació significativa amb la nacionalitat) més que la seva nacionalitat.  
 
Existeix una relació estadísticament significativa entre el nombre d’hores treballades a la 
setmana i el fet de si el salari supera o no el mínim establert, en el sentit que a mesura que 
les jornades de feina són més extenses, el nombre de persones que cobren un salari per 
sobre del mínim representa un percentatge més gran (en la categoria immediatament 
superior a la de 40 hores setmanals la proporció de gent que cobra un sou superior al mínim 
decau dos punts percentuals en comparació amb la categoria anterior, és a dir, passem del 
98% dels que treballen 40 hores al 96% dels que treballen entre 41 i 50 hores setmanals, 
però en general la dinàmica es manté). Quan controlem la relació entre la ocupació i el 
salari que es cobra pel nombre d’hores treballades, trobem que la relació deixa de ser 
significativa quan les jornades són de 40 hores o superiors, es a dir, que en aquests casos, el 
que de veritat determina el salari és el nombre d’hores treballades i no l’ocupació dels 
enquestats. En canvi, la relació es manté a nivell estadístics en les categories inferiors a 40 
hores setmanals, és a dir, quan els enquestats tenen una jornada inferior a aquesta, el sou 
que cobren ve determinat en major mesura per la seva ocupació i no tant per les hores que 
treballin, ja que entre els treballadors de la indústria, la construcció i l’agricultura, entre el 
personal administratiu i similar i entre els professionals, tècnics i similars els que cobren un 
sou superior al mínim representen percentatges més grans (100%, 93% i 92%, 
respectivament) que entre els treballadors del comerç, de la hoteleria i dels serveis 
personals (74%), entre els treballadors no qualificats (52%) i entre els directius, propietaris 
i comandaments intermedis (33%).  
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3.17.- Quin tipus de contracte té? 

3.17.1.- Contracte de durada determinada o indeterminada?  
 

26 5,5
431 90,4

19 4,1
477 100,0

De durada determinada
De durada indeterminada
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 90% dels enquestats assalariats tenen un contracte de durada indeterminada, mentre que 
en un 6% dels casos el contracte és de durada determinada. Un 4% no sap quin tipus de 
durada té el seu contracte.  
 
En funció del sexe, l’edat o el nivell d’estudis, les diferències no són estadísticament 
significatives però si considerem la nacionalitat dels enquestats observem que els d’altres 
nacionalitats han dit en major proporció(22%) que els andorrans (3%), espanyols (5%), 
francesos (13%) i portuguesos (3%) que la durada del seu contracte és determinada, mentre 
que els andorrans són els que tenen el percentatge més alt en quant els que compten amb un 
contracte de durada indeterminada (96% pel 91% dels espanyols, 83% dels francesos, 85% 
dels portuguesos i 78% dels enquestats d’altres nacionalitats). D’altra banda, són els 
portuguesos els que presenten un major percentatge pel que fa als que no saben quin tipus 
de contracte tenen (12% en front l’1% dels andorrans o el 4% dels espanyols i francesos).  
 
Si controlem aquesta relació per l’ocupació dels enquestats, observem que només en el cas 
dels treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals i en el cas dels treballadors 
de la indústria, construcció i agricultura es manté la relació a nivells significatius entre la 
durada del contracte i la nacionalitat dels enquestats (en el cas dels directius, propietaris i 
comandaments intermedis no existeixen diferències perquè tots tenen contracte de durada 
indeterminada); així doncs, en la resta de casos, és més condicionant l’ocupació dels 
enquestats i no la seva nacionalitat. També si controlem la relació pel nivell d’estudis, deixa 
se ser significativa (excepte en el cas dels que tenen estudis secundaris o Formació 
Professional).  
 
Els que tenen contracte amb durada determinada representen proporcions més grans entre 
els professionals, tècnics i similars, entre els treballadors de la indústria, la construcció i 
l’agricultura i entre els treballadors no qualificats (10%, 7% i 6%, respectivament) que 
entre els altres grups de treballadors assalariats.  
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3.17.2.- Contracte verbal o escrit? 

162 33,9
295 62,0

20 4,2
477 100,0

Verbal
Escrit
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 62% dels enquestats assalariats ha dit que el seu contracte és per escrit (69% dels homes 
pel 55% de les dones), mentre un 34% té un contracte verbal (39% de les dones pel 29% 
dels homes) i un 4% no ho sap.  
 
No hi ha diferències estadísticament significatives en funció de l’edat o la nacionalitat però 
el tipus de contracte verbal és més habitual entre els enquestats sense estudis o amb estudis 
primaris i disminueix la seva existència a mesura que augmenta el nivell educatiu dels 
enquestats (39% pel 34% en el cas dels que tenen estudis secundaris i 27% en el dels que 
tenen estudis universitaris). El tipus de contracte escrit segueix la dinàmica inversa.  
 
El contracte verbal és més habitual entre els treballadors no qualificats (44%), seguits dels 
directius, propietaris i comandaments intermedis (41%), dels treballadors de la indústria, la 
construcció i els serveis personals (40%) i del personal administratiu i similar (38%).  
 
 

3.18.- Rep mensualment el butlletí de salari i/o el full del llibre de treball? 
 

365 76,7
5 1,1

54 11,4
43 9,0

9 1,9
477 100,0

Només el butlletí de salari
Només el full del llibre de salari
Les dues coses
Cap de les dues
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria d’assalariats –77%– només rep el butlletí de salari i un 11% rep les dues coses, 
mentre un 9% no rep ni el butlletí ni el full del llibre de salari. El sexe, l’edat o la 
nacionalitat no condiciona respostes diferents, però els que no tenen estudis o només tenen 
estudis secundaris diuen en major proporció que els altres que no reben cap de les dues 
coses (13% pel 7% dels que tenen estudis secundaris i/o universitaris); en canvi els que 
tenen estudis universitaris reben en major proporció les dues coses (18% pel 5% dels que 
no tenen estudis o només estudis primaris i 14% dels que tenen estudis secundaris o 
Formació Professional). Respecte les altres categories les diferències són molt lleugeres.  
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En funció de l’ocupació s’aprecia que els directius, propietaris i comandaments intermedis 
reben en major proporció el full del llibre de salari (7% per l’1% aproximadament de tots 
els altres grups) i ambdues coses (el butlletí de salari i el full del llibre de salari), seguits del 
personal administratiu (26% i 18%, respectivament). Mentre que els treballadors de la 
indústria, la construcció i l’agricultura representen el major percentatge pel que fa als que 
només reben el butlletí de salari (90% pel 78% dels treballadors no qualificats, 75% dels 
treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals i del personal administratiu i 
similar, 73% dels professionals, tècnics i similars i 59% dels directius, propietaris i 
comandaments intermedis). Respecte als que no reben cap de les dues coses, representen 
els percentatges més grans entre els treballadors no qualificats (17%) i entre els 
professionals, tècnics i similars (12%) 
 
 

3.19.- Treballa algun dia festiu del calendari laboral? 
 

167 34,9
310 65,1
477 100,0

Sí
No
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 65% dels assalariats no treballen cap dia festiu del calendari laboral mentre que un 35% 
sí que ho fa.  
 
Les diferències per sexe, edat i nacionalitat no són estadísticament significatives. Tampoc 
ho són les diferències segons el nivell d’estudis dels enquestats, però tot i així, s’aprecia 
que els que tenen estudis secundaris o Formació Professional treballen en major proporció 
que els altres algun dia festiu del calendari laboral, seguits dels que tenen estudis primaris o 
no en tenen i, per últim, dels que tenen estudis universitaris.  
 
En funció de l’ocupació, els que treballen algun dia festiu del calendari laboral representen 
una gran proporció (i a distancia considerable amb els altres grups ocupacionals) entre els 
treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals (66% pel 31% dels treballadors 
no qualificats, 29% dels professionals, tècnics i similars, 22% dels directius, propietaris i 
comandaments intermedis, 21% del personal administratiu i similar i 17% dels treballadors 
de la indústria, la construcció i l’agricultura).  
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3.20.- Si treballa els dies festius del calendari laboral, li compensen... 
 

74 44,5
62 37,4

4 2,4
18 10,8

8 4,9
167 100,0

Em traslladen el festiu a un altre dia
Em compensen econòmicament
Ambdues coses
No em compensen el festiu treballat
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
D’entre aquelles persones que treballen algun festiu del calendari laboral, a un 45% li 
traslladen el festiu treballat a un altre dia i a un 37% li compensen econòmicament. Un petit 
percentatge al voltant del 2% pot escollir la forma de compensació i a un 11% no li 
compensen el festiu treballat, mentre un 5% no sap com li compensen o no ha respost.  
 
No s’observen diferències estadísticament significatives segons el sexe, l’edat, la 
nacionalitat o el nivell d’estudis dels enquestats però sí en funció de l’ocupació, entre el 
personal administratiu i similar i entre els professionals, tècnics i similars trobem les 
proporcions més grans d’enquestats a qui li compensen el dia festiu, traslladant-li a un altre 
dia (65% i 58%, respectivament); entre els treballadors de la indústria, la construcció i 
l’agricultura i entre els del comerç, l’hoteleria i els serveis personals trobem els 
percentatges més elevats d’enquestats a qui li compensen econòmicament el dia festiu 
treballat (64% i 43%). I, finalment, aquells enquestats a qui no li compensen de cap de les 
dues maneres el festiu treballat representen les proporcions més grans entre els directius, 
propietaris i comandaments intermedis (43%) i entre els treballadors no qualificats (27%).   
 
 

3.21.- Amb quant de temps d’antelació coneix la seva planificació horària? 
 

363 76,0
27 5,6
40 8,5
16 3,3
16 3,3
15 3,2

477 100,0

A principis d'any / sempre faig el mateix horari
El mes anterior
La setmana abans
El dia abans
Altres
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Respecte al temps d’antelació amb que coneixen la seva planificació horària els assalariats 
enquestats, la majoria –76%– sempre fa el mateix horari; un 6% la coneix el mes abans, un 
9%, la setmana abans i un 3% coneix el seu horari el dia abans. Un 3% dels assalariats 
coneix el seu horari amb altres marges d’antelació. Les diferències més remarcables pel que 
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fa al sexe dels enquestats les trobem en el cas dels que coneixen el seu horari a principis 
d’any, a on les dones superen proporcionalment els homes (81% pel 72%), i en el cas dels 
que el coneixen el mes anterior, on són els homes els que representen una major proporció 
que les dones (8% pel 2%).  
 
L’edat i la nacionalitat no influeixen significativament a nivell estadístic en les respostes 
dels enquestats però en funció del nivell d’estudis s’observa que a mesura que aquest és 
més baix, també disminueix el temps d’antelació amb que coneixen la seva planificació 
horària. Així, els que tenen estudis universitaris representen la major proporció pel que fa 
als que coneixen a principis d’any el seu horari perquè sempre fan el mateix (83% pel 79% 
dels que tenen estudis primaris i 69% dels que tenen estudis secundaris). Els que tenen 
estudis secundaris o Formació Professional el coneixen en major proporció (12% per l’1% 
dels que tenen estudis primaris i 4% dels que tenen estudis universitaris), el mes abans i els 
que tenen estudis primaris o no en tenen, juntament amb els que tenen estudis secundaris, 
representen la proporció més gran pel que fa als que coneixen la seva planificació horària la 
setmana abans (9% i 10%, respectivament, pel 5% dels que tenen estudis universitaris). Si 
controlem aquesta relació per l’ocupació dels enquestats, apreciem que en el cas dels 
directius, propietaris i comandaments intermedis, en el del personal administratiu i similar i 
en el dels treballadors no qualificats, la relació que existia entre el nivell d’estudis i el 
temps d’antelació amb que coneixen la seva planificació horària deixa de ser significativa; 
per tant, influeix més la seva ocupació.  
 
Segons l’ocupació dels enquestats, observem diferències estadísticament significatives: els 
treballadors no qualificats, els treballadors de la indústria, la construcció i l’agricultura i el 
personal administratiu i similar té un horari fix i, per tant, coneix la seva planificació 
horària a principis d’any, en major proporció que els altres grups d’enquestats (85%, 84% i 
81%, respectivament). Mentre que entre els directius, propietaris i comandaments 
intermedis, juntament amb els professionals, tècnics i similars, hi ha una major proporció 
de treballadors que coneixen el seu horari el mes anterior (11% i 9%) o, juntament amb els 
treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals, la setmana abans (21% i 17%, 
respectivament).  
 
 

3.22.- Coneix el Servei d’Inspecció de Treball de Govern? 
 

301 63,2
175 36,7

1 ,1
477 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 63% dels enquestats assalariats coneix el Servei d’Inspecció de Treball de Govern, 
mentre el 37% no el coneix.  
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Només en funció de l’ocupació es donen diferències estadísticament significatives, ja que 
els treballadors més qualificats són els que coneixen en major proporció el Servei 
d’Inspecció de Treball de Govern; així, el 84% del personal administratiu i similar, el 74% 
dels directius, propietaris i comandaments intermedis el coneixen, pel 62% dels 
professionals, tècnics i similars, el 60% dels treballadors de la indústria, la construcció i 
l’agricultura, el 58% dels treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals i el 
49% dels treballadors no qualificats.  
 
 

3.23.- Si es quedés sense feina, com ho faria (o com ho ha fet) per trobar-ne una altra? 
(multiresposta) 

 

166 34,9
73 15,3
36 7,5
30 6,2

158 33,1
191 40,1

49 10,4
3 ,6
5 1,1
5 1,1

17 3,6
477

Repartir CV directament a les empreses
Recórrer a empreses de selecció de personal
Recórrer a empreses de treball temporal
Posar un anunci a la premsa
Buscar les ofertes de treball publicades a la premsa
Fer servir relacions personals
Anar al Servei d'Ocupació de Govern
Fer servir Internet
BOPA
Marxaria d'Andorra
Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Un percentatge important –el 40% dels enquestats assalariats– faria servir les relacions 
personals per trobar una altra feina en cas que es quedés sense l’actual. El 35% ha dit que 
repartiria CV directament a les empreses i el 33% que buscaria les ofertes de treball 
publicades a la premsa. Per tant, aquestes tres mètodes assenyalats serien els més habituals 
a l’hora de buscar feina. Un 15% ha dit que recorreria a empreses de selecció de personal i 
un 10% que aniria al Servei d’Ocupació de Govern. Altres opcions serien recórrer a 
empreses de treball temporal (8%), posar un anunci a la premsa (6%) i marxar d’Andorra 
(4%) –cal remarcar que els que han dit que marxarien d’Andorra ho han fet com a única 
opció, és a dir, no han assenyalat cap altra opció possible–. 
 
Les diferències entre homes i dones en base a l’observació (tenint en compte que es una 
taula multiresposta) no semblen significatives. Les més remarcables fan referència a l’opció 
de “buscar les ofertes de treball publicades a la premsa”, a on les dones superen els homes 
(39% pel 28%) i “fer servir relacions personals”, que els homes han dit en major proporció 
que les dones (46% pel 34%).  
 
A partir de la taula multiresposta i considerant la nacionalitat, observem que els francesos 
són els que en major proporció repartirien CV directament a les empreses (47% pel 38% 
dels andorrans, 33% dels espanyols, 28% dels portuguesos i 39% dels enquestats d’altres 
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nacionalitats), recorrerien a empreses de selecció de personal i a empreses de treball 
temporal. Els enquestats d’altres nacionalitats, en canvi, han dit en major proporció que la 
resta que buscaria les ofertes de treball publicades a la premsa (49% pel 34% dels 
andorrans, 33% dels espanyols, 35% dels francesos i 25% dels portuguesos); entre els 
portuguesos representen una proporció més gran que en el cas de les altres nacionalitats, els 
que han dit que farien servir relacions personals per trobar una altra feina (48% pel 38% 
dels andorrans, 40% dels espanyols, 34% dels francesos i 32% dels enquestats d’altres 
nacionalitats). I els d’altres nacionalitats, els andorrans i els espanyols representen les 
majors proporcions pel que fa a l’opció de anar al Servei d’Ocupació de Govern (17%, 14% 
i 10% respectivament pel 5% dels francesos i portuguesos). 
 
En funció del nivell d’estudis dels enquestats, són els que tenen estudis universitaris els que 
recorrerien a les empreses de selecció de personal en major proporció que els altres (27% 
pel 14% dels que tenen estudis secundaris i  9% dels que tenen estudis primaris) i juntament 
amb els que tenen estudis secundaris repartirien CV directament a les empreses en major 
proporció que els que no tenen estudis o tenen estudis primaris (40% i 37% pel 29%). 
D’altra banda, els que tenen estudis secundaris han dit en major proporció que buscarien les 
ofertes publicades a la premsa (42% pel 32% dels que tenen estudis universitaris i 25% dels 
que tenen estudis primaris) i, juntament amb els que tenen estudis primaris o no tenen 
estudis, els que farien servir les relacions personals en major mesura (40% i 47%, 
respectivament, pel 30% dels que tenen estudis universitaris).  
 
Pel que fa a l’ocupació dels enquestats, s’aprecia que els professionals, tècnics i similars i 
el personal administratiu i similar han dit en major proporció que els altres treballadors que 
si es quedessin sense feina, per buscar-ne una altra repartirien CV directament a les 
empreses (47% i 44%, respectivament), que recorrerien a les empreses de treball temporal 
(11% i 14%, respectivament) i que anirien al Servei d’Ocupació de Govern (19% i 21%, 
respectivament). També representen els percentatges més grans, juntament amb els 
treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals i amb els treballadors no 
qualificats, en quant als que han dit que buscarien les ofertes de treball publicades a la 
premsa (40%, 43%, 36% i 37%, respectivament). Els treballadors de la indústria, la 
construcció i l’agricultura farien servir relacions personals en major proporció (51%)que els 
altres grups ocupacionals.  
 
 

3.24.- Coneix el Servei d’Ocupació de Govern? 
 

238 29,7
562 70,1

2 ,2
801 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge
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Només un 30% dels enquestats coneix el Servei d’Ocupació de Govern (34% dels homes i 
25% de les dones); la majoria –70%– ha dit que no el coneixia (75% de les dones i 66% 
dels homes). En funció de l’edat s’observa que són els d’edats intermèdies els que coneixen 
en major proporció el Servei d’Ocupació de Govern: 36% dels que tenen entre 25 i 39 anys 
i 37% dels que tenen entre 40 i 54 anys pel 22% dels que tenen de 18 a 24 anys i 16% dels 
de 55 i més anys.  
  
En funció de la nacionalitat s’observen diferències però que s’han de prendre amb reserves 
donat el poc nombre de casos de francesos i enquestats d’altres nacionalitats. Tot i així, els 
andorrans i espanyols coneixen el Servei d’Ocupació de Govern en major proporció que els 
altres enquestats (35% i 31% respectivament pel 21% dels portuguesos). De fet, aquesta 
relació deixa de ser significativa en tots els casos (excepte en el dels treballadors del 
comerç, l’hoteleria i els serveis personals) quan controlem per la variable “ocupació”, el 
que significa que és aquesta i no la nacionalitat la que influeix en el fet de conèixer el 
Servei d’Ocupació del Govern. I també deixa de ser significativa si la controlem per la 
variable “nivell d’estudis” en els casos dels que no tenen estudis o només tenen estudis 
primaris i en el dels que tenen estudis secundaris, per tant, només en el cas dels que tenen 
estudis universitaris, continua sent significativa la relació amb la nacionalitat.  
 
El fet de conèixer o no el Servei d’Ocupació del Govern està relacionat amb el nivell 
d’estudis dels enquestats ja que a mesura que aquest és més elevat també augmenta la 
proporció d’enquestats que el coneixen: 18% entre els que no tenen estudis o tenen estudis 
primaris, 34% entre els que tenen estudis secundaris i 47% entre els que tenen estudis 
universitaris.  
 
Igual que succeeix amb el Servei d’Inspecció de Treball de Govern, els enquestats amb un 
treball més qualificat són els que coneixen en major proporció el Servei d’Ocupació del 
Govern, principalment el personal administratiu i similar (56%), seguit dels directius, 
propietaris i comandaments intermedis (47%) i dels professionals, tècnics i similars (44%) 
pel 32% dels treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals, el 23% dels 
treballadors de la indústria, la construcció i l’agricultura i el 15% dels treballadors no 
qualificats. En canvi, no s’observen diferències estadísticament significatives en funció de 
la categoria professional dels enquestats, és a dir, si són assalariats, empresaris o 
professionals amb assalariats, treballadors autònoms o professionals sense assalariats o 
altres. 
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3.25.- A través de quin mitjà ha conegut el Servei d’Ocupació? (multiresposta) 
 

83 34,8
69 29,1
54 22,9
11 4,6
12 4,8
16 6,7
12 5,2

2 ,6
238

Perquè algú m'ho ha dit
Per anuncis a la TV
Per la premsa
Al panell informatiu del Servei d'Immigració
Als díptics o fulletons
Altres
Internet
Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Utilitzem una taula multiresposta per recollir les diferents respostes que ha donat cada 
enquestat a la pregunta sobre els mitjans a través dels quals havia conegut el Servei 
d’Inspecció de Govern. En un 35% dels casos, els enquestats han tingut coneixement del 
Servei d’Ocupació perquè alguna altra persona els hi ha dit –és la manera com s’ha 
assabentat el major percentatge de gent–. En segon lloc, el 29% dels enquestats el coneix 
per anuncis de la televisió i el 23%, per la premsa. El panell informatiu del Servei 
d’Immigració, els díptics o fulletons i l’Internet han sigut els mitjans que han donat a 
conèixer el Servei a un 5% dels enquestats en cada cas. Un 7% l’ha conegut a través 
d’altres mitjans (sobretot, per qüestions relacionades amb la feina).  
 
En relació a l’edat (observant la taula multiresposta) la única observació remarcable és que 
la proporció de persones que han conegut el Servei d’Ocupació a través de la premsa 
s’incrementa a mesura que augmenta l’edat dels enquestats: 8% en el cas dels de 18 a 24 
anys, 14% en el grup de 25 a 39 anys, 31% en el de 40 a 54 anys i 35 en el de 55 anys i 
més.  
 
Pel que fa a la nacionalitat dels enquestats (tal i com s’aprecia a la taula multiresposta) no 
podem fer cap comentari fonamentat estadísticament pel que fa als francesos i enquestats 
d’altres nacionalitats. D’altra banda, s’observa que els andorrans són els han conegut el 
Servei d’Ocupació en major proporció que els altres perquè algú els hi ha dit (38% pel 32% 
dels espanyols i 24% dels portuguesos) i són els espanyols els que presenten la major 
proporció pel que fa als que l’han conegut a través de la premsa (27% pel 19% dels 
andorrans i 20% dels portuguesos).  
 
Els que tenen estudis universitaris han conegut el Servei d’Ocupació en major proporció 
que els que tenen altres estudis inferiors a través d’alguna persona que els hi ha dit (45% 
pel 35% en el cas dels que tenen estudis primaris i 27% en el dels que tenen estudis 
secundaris) i, juntament amb els que tenen estudis secundaris, a través de la premsa (25% i 
27% respectivament pel 13% dels que tenen estudis primaris o no tenen estudis). Són els 
que tenen un nivell educatiu més baix els que l’han conegut en major proporció per anuncis 
de la televisió (34% dels que tenen estudis primaris i 31% dels que tenen estudis 
secundaris, pel 23% dels que tenen estudis universitaris) i pels díptics o fulletons (8% dels 
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que tenen estudis primaris pel 4% dels que tenen estudis secundaris i el 3% dels que tenen 
estudis universitaris).  
 
En funció de l’ocupació s’aprecia que els treballadors no qualificats són els que han tingut 
coneixement del Servei d’Ocupació en major proporció que els altres grups perquè algú els 
hi ha dit (45%), els que l’han conegut per anuncis de la TV representen un percentatge 
superior entre els treballadors del comerç, l’hoteleria i els serveis personals (54%) i els que 
ho han fet a través de la premsa, entre els professionals, tècnics i similars (37%).  
 
 

3.26.- Ha utilitzat el Servei d’Ocupació en algun cas? 
 

44 18,6
193 81,4
238 100,0

Sí
No
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Dels enquestats que coneixen el Servei d’Ocupació de Govern, només un 19% l’ha utilitzat 
alguna vegada (representen un 6% aproximadament del total dels enquestats, gairebé un 8% 
del total d’ocupats i un 9% dels assalariats). La majoria, el 81%, no l’ha fet servir en cap 
cas. Si considerem la nacionalitat dels enquestats (excloent-t’hi els francesos i els d’altres 
nacionalitats, ja que el poc nombre de casos en aquestes categories no permet l’anàlisi 
estadística en termes significatius), observem que els espanyols han utilitat el Servei 
d’Ocupació del Govern en major proporció que els andorrans i portuguesos (22% pel 17% i 
4%, respectivament).  
 
Tot i que les diferències segons el sexe, l’edat, l’ocupació o el nivell educatiu dels 
enquestats que han utilitzat el Servei d’Ocupació en algun cas i els que no ho ha fet, no són 
significatives, en aquest darrer cas s’aprecia que a mesura que és més elevat el nivell 
d’estudis augmenta el percentatge d’enquestats que l’ha fet servir: 13% entre els que tenen 
estudis primaris, 16% entre els que tenen estudis secundaris i 27% entre els que tenen 
estudis universitaris.  
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4.- OCI 
 

4.1.- Considera que les hores lliures que té per a l’oci o diversió són suficients o 
insuficients?  

 

557 69,5
238 29,8

5 ,7
801 100,0

Suficients
Insuficients
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de la població considera que les hores que té per a l’oci o diversió són 
suficients, davant el 30% que creu que són insuficients. 
 
Els homes pensen que tenen suficients hores d’oci en major proporció que les dones (un 
73% i un 65% respectivament) i per edats les persones de més de 55 anys (81%) i els més 
joves (73%) són els que estan més satisfets amb el seu temps d’oci. En funció del nivell 
d’estudis o l’estat civil no s’observa una relació significativa (tot i que els que tenen estudis 
universitaris pensen en major proporció que tenen suficients hores de lleure). Per 
nacionalitats, els francesos, andorrans i espanyols creuen en major proporció que tenen 
suficient temps d’oci. Per ocupacions destaca que estan més satisfets els professionals o 
tècnics i les persones no ocupades (jubilats, mestresses de casa i estudiants). 
 
Aquestes dades semblen indicar que la satisfacció amb les hores de lleure està relacionada 
amb la major disponibilitat de temps lliure, ja que estan més satisfets els homes així com 
les persones de més edat i les més joves, que són les que en tenen major disponibilitat 
(moltes dones en tenen menys perquè a banda de la seva ocupació en el mercat laboral 
realitzen la major part de les tasques domèstiques, i d’altra banda els joves –estudiants– i 
les persones de més edat –jubilats– també disposen de més temps lliure). 
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4.2.- Per cadascuna de les següents activitats de temps lliure, digui si us plau si la fa 
habitualment, de tant en tant, mai o gairebé mai. 

6,9% 24,0% 69,0% ,1%
22,3% 45,6% 31,9% ,1%
34,8% 47,0% 18,0% ,1%
30,6% 24,1% 45,2% ,1%

7,1% 23,0% 69,8% ,1%
14,1% 44,4% 41,3% ,1%
13,8% 41,6% 44,4% ,1%
57,6% 31,8% 10,4% ,1%

7,3% 21,2% 71,4% ,1%
46,3% 31,5% 22,1% ,1%
69,1% 24,4% 6,4% ,1%
76,1% 22,0% 1,7% ,1%
63,9% 22,8% 13,1% ,1%
46,4% 15,8% 37,7% ,1%

5,0% 9,3% 85,6% ,1%
31,9% 56,1% 11,9% ,1%

Anar a discoteques, ballar
Anar a bars, cafeteries, pubs
Sortir, reunir-se amb amics
Fer esport
Assistir a competicions esportives
Assistir a espectacles (cinema, teatre...)
Anar d'excursió
Passejar, estar al carrer
Jugar a jocs de taula (cartes...)
Llegir llibres (no estudi)
Llegir periòdics o revistes
Veure la televisió
Escoltar la ràdio o escoltar música
Utilitzar l'ordinador
Jugar a videojocs, consoles...
Descansar, no fer res

Habitualment,
sovint

Ocasionalment,
de tant en tant

Mai o gairebé
mai Ns/Nc

 
 
De les activitats de lleure per les que s’ha demanat, destaca que les que fan habitualment 
més proporció de persones estan relacionades amb els mitjans de comunicació: veure la 
televisió (76% sovint i 22% de tant en tant), llegir periòdics o revistes (69% sovint i 24% 
de tant en tant) i escoltar música o la ràdio (64% sovint i 23% de tant en tant). Passejar és 
una activitat que fa la majoria de la població (58% sovint i 32% de tant en tant), i també 
destaca la proporció de persones que llegeixen llibres (46% sovint i 32% de tant en tant) i 
utilitzen l’ordinador (46% sovint i 16% de tant en tant). 
 
Altres activitats que fan moltes persones en el seu temps lliure, encara que no sigui 
habitualment, són descansar (56% de tant en tant i 32% sovint), sortir o reunir-se amb els 
amics (47% de tant en tant i 35% sovint), anar a bars, cafeteries, etc. (46% de tant en tant i 
22% sovint), assistir a espectacles com el cinema, teatre, concerts, etc. (44% de tant en tant 
i 14% sovint), anar d’excursió (42% de tant en tant i 14% sovint) o fer esport (24% de tant 
en tant i 31% sovint). 
 
D’altra banda destaca que hi ha algunes de les activitats que són minoritàries (entre un 70% 
i més d’un 80% de les persones diuen que no les fan mai o gairebé mai) com jugar a 
videojocs, consoles, jugar a jocs de taula, assistir a competicions esportives i anar a 
discoteques o a ballar. 
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Gràfic 4. Activitats que fa en el temps lliure 

De tant en tant
Sovint

0,0% 25,0% 50,0% 75,0% 100,0%

Jugar a videojocs, consoles...

Jugar a jocs de taula (cartes...)

Assistir a competicions esportives

Anar a discoteques, ballar

Fer esport

Anar d'excursió

Assistir a espectacles (cinema, teatre...)

Utilitzar l'ordinador

Anar a bars, cafeteries, pubs

Llegir llibres (no estudi)

Sortir, reunir-se amb amics

Escoltar la ràdio o escoltar música

Descansar, no fer res

Passejar, estar al carrer

Llegir periòdics o revistes

Veure la televisió

 
 
Tot seguit s’analitzen les diferències en funció del sexe i l’edat entre les persones que 
realitzen les diferents activitats d’oci (ja sigui sovint o de tant en tant) i les que no les fan 
mai o gairebé mai. 
 
Les activitats com anar a discoteques, a bars, cafeteries, etc., sortir o reunir-se amb amics i 
les activitats relacionades amb l’esport (fer esport o assistir a competicions esportives i anar 
d’excursió) són més esmentades pels homes i pels més joves (ja sigui sovint o de tant en 
tant); en el cas de les excursions però destaca que és més freqüent entre les persones de 25 a 
54 anys. En canvi, no s’observen diferències significatives en funció del sexe o l’edat de les 
persones que en el seu temps lliure passegen o estan al carrer. 
 
L’assistència a espectacles és més habitual entre els joves, mentre que les persones majors 
de 55 anys diuen majoritàriament que no hi van mai o gairebé mai. En aquest cas, les 
diferències en funció del sexe no són significatives. 
 
La lectura de llibres (no estudi) és més freqüent entre les dones i les persones de més edat, 
mentre que les persones que diuen que llegeixen periòdics o revistes amb major proporció 
són els homes i els que tenen entre 25 i 54 anys. 
 
Pel que fa a la televisió no hi ha diferències significatives entre homes i dones ni en funció 
de l’edat, però els joves sí que escolten en major proporció música o la ràdio 
 
Els homes i els joves també són els que en major proporció utilitzen l’ordinador i juguen a 
videojocs o consoles. 
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Els jocs de taula són més habituals entre els joves, i no hi ha diferències significatives entre 
homes i dones. 
 
Finalment els homes també diuen amb més freqüència que les dones que dediquen part del 
seu temps lliure a descansar, però no hi ha diferències significatives en funció de l’edat.  
 
En relació al nivell d’estudis s’observa que en gairebé tots els casos les persones amb 
estudis secundaris o universitaris fan les diferents activitats en major proporció, excepte en 
activitats com passejar i descansar (on no s’observen diferències significatives) i en veure 
la televisió (on són les persones amb menys formació les que la veuen més). En la majoria 
de les activitats aquestes diferències en funció del nivell d’estudis es mantenen controlant 
per les diferents franges d’edat, malgrat que en alguns casos deixen de ser significatives 
perquè probablement es deuen més a l’efecte de l’edat que a la formació.  
Les activitats que realitzen de manera més significativa les persones amb major nivell 
d’estudis en les diferents franges d’edat són les esportives (fer esport i anar d’excursió, però 
no tant l’assistència a espectacles esportius), activitat culturals (com anar a espectacles, 
llegir llibres) i la utilització de l’ordinador (excepte entre els més joves on no hi ha 
diferències). 
 
Relacionat amb l’edat i el nivell d’estudis, també hi ha diferències en les activitats d’oci en 
funció de l’ocupació, ja que sovint els jubilats i els treballadors no qualificats (i en alguns 
casos les mestresses de casa) són els que amb menys freqüència fan les activitats d’oci, tot i 
que en activitats com passejar, veure la televisió o descansar no són diferències 
significatives. 
 
També destaca que les persones de nacionalitat andorrana, i en alguns casos els francesos i 
el grup d’altres nacionalitats, van amb més freqüència a ballar, als bars, cafeteries, etc. o 
surten amb els amics, fan esport o excursions, assisteixen a espectacles, llegeixen llibres i 
utilitzen l’ordinador, tot i que aquest factor es pot relacionar amb el diferent nivell formatiu 
dels grups nacionals. 
 
 

4.3.- Altres activitats que fa en el temps lliure  
 
A banda de les anteriors activitats es va demanar a les persones enquestades si realitzaven 
habitualment alguna altra activitat en el seu temps lliure i un 13% va esmentar-ne alguna. A 
l’hora de l’anàlisi, però, cal tenir en compte que el percentatge d’aquestes activitats 
possiblement canviaria si s’hagués demanat per cadascuna a totes les persones. 
 
Entre les activitats de lleure més esmentades hi ha la caça i pesca (esmentada només per 
homes), cosir o altres labors (esmentada només per dones), activitats artístiques com pintar, 
dibuixar o altres manualitats, i la jardineria o tenir cura de l’hort.  
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16 2,0 15,8
16 2,0 15,8
15 1,9 14,6

9 1,1 8,7
7 ,8 6,8
6 ,7 5,8
5 ,6 4,9
5 ,6 4,9
4 ,5 3,8
4 ,5 3,8
3 ,4 2,9
3 ,4 2,9
9 1,1 8,7

103 12,8 100,0
698 87,2
801 100,0

Caça, pesca
Cosir, labors
Pintar, dibuix, manualitats
Hort, jardineria
Música, instruments, cant
Viatjar
Balls
Motociclisme
Anar a la muntanya
Fotografia
Bricolatge
Activitats culturals, escriure, estudiar
Altres
Total
Nc

Total

Freqüència Percentatge
Percentatge

vàlid

 
 
 

4.4.- Entre setmana (de dilluns a dijous) acostuma a sortir per la nit? 
 

6 ,8
39 4,9
60 7,5

695 86,8
801 100,0

Surt tots o gairebé tots els dies entre setmana
Surt amb certa freqüència (algun dia a la setmana)
Surt amb poca freqüència (una o dues vegades al mes)
No surt mai o gairebé mai entre setmana
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 87% de la població diu que no acostuma a sortir de nit entre setmana, mentre que un 7% 
ho fa amb poca freqüència (una o dues vegades al mes), un 5% ho fa almenys un cop a la 
setmana i molt poques persones surten gairebé cada dia (menys d’un 1%). 
 
Tot i que hi ha més percentatge de dones que diuen no sortir gairebé mai de nit entre 
setmana, les diferències no es poden considerar significatives. En canvi, l’edat sí que és un 
factor que s’associa a sortir de nit entre setmana, de manera que els més joves són els que 
amb més freqüència diuen que surten de nit, mentre que la proporció dels que no surten mai 
va augmentant progressivament en els grups de més edat. També surten més les persones 
amb estudis secundaris o universitaris, tot i que aquesta relació està influenciada per l’edat, 
ja que les persones joves són les que tenen en major proporció estudis superiors (entre els 
més joves no hi ha persones sense estudis i molt poques amb estudis primaris). En funció 
de l’ocupació també es pot observar aquesta relació amb l’edat i la qualificació, ja que els 
que acostumen a sortir amb més freqüència són els estudiants i els professionals i tècnics, 
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mentre que els jubilats, mestresses de casa i els treballadors no qualificats són el que ho fan 
en menor proporció. També diuen que surten més les persones de nacionalitat andorrana 
(més proporció de joves amb més qualificació). Finalment, la situació familiar (relacionada 
novament amb l’edat) també és força significativa, ja que surten amb més proporció les 
persones solteres i sense fills/es (que són les més joves). 
 
 

4.5.- I acostuma a sortir les nits dels caps de setmana a Andorra (la nit de divendres, 
dissabte o diumenge)?  

 

78 9,7
139 17,4
128 16,0
455 56,8
801 100,0

Surt tots o gairebé tots els caps de setmana
Surt amb certa freqüència (vàries vegades al mes)
Surt amb poca freqüència (menys d'una vegada al mes)
No surt mai o gairebé mai
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Els caps de setmana són els dies triats més habitualment per sortir de nit, ja que ho fa un 
43% de la població d’Andorra (un 16% amb poca freqüència, un 17% vàries vegades al 
mes i un 10% gairebé tots els caps de setmana). Un 57% de les persones no surten gairebé 
mai de nit els caps de setmana. 
 
Els homes surten amb més freqüència que les dones, i evidentment les persones més joves 
ja que un 38% dels que tenen entre 18 i 24 anys surten pràcticament tots els caps de 
setmana i només un 17% no surt mai, proporció que va augmentant amb l’edat (no surten 
mai un 41% dels que tenen entre 25 i 39 anys, un 62% dels que tenen entre 40 i 54 anys i 
un 87% dels majors de 55 anys). 
 
També surten més les persones amb estudis secundaris, formació professional o 
universitaris, solteres o parelles de fet i sense fills (són persones més joves), estudiants, 
treballadors de la indústria o la construcció, el personal administratiu i els professionals o 
tècnics, així com les persones de nacionalitat andorrana. 
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(Als que surten les nits dels caps de setmana. N=346) 
 

4.6.- A quina hora acostuma a sortir de casa quan surt de nit els caps de setmana? 
 

45 13,1
157 45,5

68 19,8
41 11,8
33 9,6

1 ,3
346 100,0

Abans de les 9 de la nit
Entre les 9 i les 10 (21:00-21.59h)
Entre les 10 i les 11 (22:00-22:59h)
Entre les 11 i les 12 (23:00-23:59h)
Més tard de les 12 de la nit
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
 
Entre les persones que surten els caps de setmana, la major part (46%) surt de casa entre els 
9 i les 10h., mentre que un 13% ho fa abans de les 9h., un 31% surt entre les 10 i les 12h. i 
només un 10% surt més tard de les 12h. 
 
En l’horari de sortida hi ha una relació clara amb l’edat, ja que les persones majors de 40 
anys surten majoritàriament abans de les 10h., mentre que els més joves són els que en 
major proporció surten més tard. Relacionat amb l’edat també s’observa que les persones 
solteres i parelles de fet, i sense fills/es (són les més joves), surten més tard. En funció de la 
nacionalitat o el nivell d’estudis no hi ha diferències significatives, mentre que segons 
l’ocupació destaca que els propietaris i directius, els professionals i tècnics i el personal 
administratiu, així com els treballadors no qualificats (a més dels pocs casos de jubilats i 
mestresses de casa que surten habitualment de nit els caps de setmana) surten 
majoritàriament abans de les 10h.  
 

4.7.- A quina hora torna a casa? 
 

16 4,6
57 16,4
83 24,1
55 16,0
65 18,8
45 13,1
17 5,0

3 ,8
4 1,2

346 100,0

Abans de les 12 de la nit
Entre les 12 i la 1 (00:00-00:59h)
Entre la 1 i les 2 (01:00-01:59h)
Entre les 2 i les 3 (02:00-02:59h)
Entre les 3 i les 4 (03:00-03:59h)
Entre les 4 i les 5 (04:00-04:59h)
Entre les 5 i les 6 (05:00-05:59h)
Més tard de les 6
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge
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Quant a l’hora de tornada a casa després de sortir de nit, un 21% torna abans de la 1h., un 
40% entre la 1 i les 3h., un 32% torna entre les 3 i les 5h., i un 6% més tard de les 5h. 
 
Aquí també hi ha un horari diferenciat en funció de l’edat, ja que les persones joves que 
surten de nit tornen a casa més tard, així com les solteres o parelles de fet i sense fills/es; 
també ho fan amb una proporció lleugerament superior les persones amb estudis secundaris 
o universitaris, de nacionalitat andorrana i del grup d’altres nacionalitats. 
 
L’horari de l’oci nocturn també està relacionat amb les activitats que realitzen les persones 
que surten de nit, que és l’objecte de la següent pregunta. 
 
 

4.8.- De les següents activitats, quines acostuma a fer quan surt les nits dels caps de 
setmana a Andorra? (Multiresposta) 

 

137 39,8
261 75,5
125 36,3
166 48,1
113 32,7
102 29,5

42 12,1
3 ,9
2 ,6
1 ,3

346

Anar al cinema
Anar a restaurants
Anar a bars, cafeteries, pubs...
Anar a ballar, a discoteques
Anar a casa d'algun/a amic/ga
Estar pel carrer amb amics/gues
Passejar
Teatre, música, etc.
Altres
Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Les activitats més freqüents entre les persones que surten a Andorra les nit dels caps de 
setmana són anar a restaurants (75%), a ballar o a discoteques (48%), al cinema (40%), a 
bars, cafeteries o pubs (36%), a casa d’amics/gues (33%) o pel carrer amb amics/gues 
(29%) o a passejar (12%). 
 
En funció de l’edat destaca que els més joves són els que amb major freqüència van a les 
discoteques o a ballar, mentre que les persones de més edat diuen en proporcions superiors 
que van als restaurants o a casa d’amics/gues. 
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4.9.- Quin mitjà de transport utilitza quan surt les nits dels caps de setmana? (Màxim 
tres respostes) 

 

81 23,5
245 70,9

61 17,7
14 4,0
10 3,0

1 ,3
2 ,6
1 ,3

346

A peu
Amb el meu cotxe
Amb el cotxe d'altres
Amb el taxi
Amb moto
Auto Stop
Bus
Ns/Nc

Base

Freqüència Percentatge

 
 
La majoria de persones que surten de nit es desplacen amb els seu propi cotxe (71%), un 
23% en algunes ocasions també es desplaça a peu i un 18% amb el cotxe d’altres persones. 
 
En totes les franges d’edat el cotxe propi és el mitjà més utilitzat, però els més joves ho 
diuen en menor proporció alhora que són els que diuen en major proporció que van amb el 
cotxe d’altres. 
 
 

4.10.- Acostuma a beure alguna beguda amb alcohol quan surt a la nit? 

183 53,0
161 46,7

1 ,3
346 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Més de la meitat de les persones que surten de nit (53%) afirmen que prenen alguna beguda 
amb alcohol, davant el 47% que diu que no ho acostuma a fer. 
 
Els homes (63%) prenen alcohol quan surten de nit en major proporció que les dones 
(36%), i per edats no s’observen diferències significatives (tot i que els que tenen entre 25 i 
39 anys són els que diuen que en prenen amb major proporció). Els treballadors de la 
indústria i la construcció són els que diuen que en beuen en major proporció i els 
treballadors no qualificats els que menys. Les persones que no tenen fills/es també diuen 
que prenen alcohol en major proporció que les que en tenen, i per la resta de variables no es 
detecta cap relació significativa. 
 
 
 
 



 
 

 66 

4.11.- Creu els pares exerceixen control sobre els joves en relació al fet de sortir les nits 
dels caps de setmana? 

 

9 1,1
101 12,6
472 58,9
125 15,6

95 11,8
801 100,0

Molt
Bastant
Poc
Gens
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 14% de la població considera que els pares exerceixen molt o bastant control sobre els 
joves en relació a sortir les nits dels caps de setmana, però la majoria (un 75%) pensa que 
exerceixen poc o gens control, mentre que un 12% no ha respost. 
 
Els més joves (el 26% dels que tenen entre 18 i 24 anys) i els estudiants (31%) són els que 
diuen en proporcions superiors que els pares exerceixen molt o bastant control, mentre que 
en la resta de variables les diferències observades no són significatives. També cal destacar 
que la gent gran, els jubilats i les mestresses de casa són els que tenen percentatges més alts 
de no resposta. 
 

4.12.- Està d’acord amb les següents afirmacions sobre el que significa sortir de nit? 
 

46,5% 47,7% 5,7%
65,6% 29,5% 4,9%
84,3% 10,7% 5,0%
53,4% 44,3% 2,3%
11,8% 86,9% 1,3%

Sensació de llibertat, no control
Sensació de fer una cosa diferent, no rutinària
A la nit la gent s'allibera més, es desinhibeix
La nit és el moment de la gent jove
Sortir de nit és igual que sortir de dia

Sí No Ns/Nc

 
 
Hi ha una divisió d’opinions en relació a si sortir de nit suposa una sensació de llibertat i de 
no control, ja que un 47% hi està d’acord i un 48% no. En canvi hi ha un acord majoritari 
amb que sortir de nit suposa fer una cosa diferent, no rutinària (66%), amb que a la nit la 
gent s’allibera més, es desinhibeix (84%), i amb que la nit és el moment de la gent jove 
(53%), mentre que un 87% no creu que sortir de nit sigui igual que sortir de dia. 
 
Hi ha més homes (51%) que dones (42%) que consideren que sortir de nit suposa una 
sensació de llibertat i no control, i també ho consideren en major proporció els joves (entre 
els més grans hi ha més proporció que no han respost) i les persones amb estudis secundaris 
i universitaris i els estudiants (relacionat amb l’edat) o els que treballen en la indústria i la 
construcció. 
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La sensació de que sortir de nit suposa fer una cosa diferent és més alta entre les persones 
de 40 a 54 anys (tot i que en la resta de grups també hi estan d’acord la majoria), entre les 
persones de nacionalitat portuguesa (tot i que la relació no és significativa estadísticament), 
les que tenen estudis de formació professional, i els que treballen en la indústria o la 
construcció, el personal administratiu, els treballadors del comerç, l’hoteleria o els serveis 
personals i els treballadors no qualificats (tots per sobre del 70%), així com les persones 
casades i les divorciades o separades. 
 
Les persones entre 25 i 49 anys són les que amb major proporció estan d’acord amb 
l’afirmació que quan la gent surt a la nit es desinhibeix s’allibera més, i també ho diuen en 
major proporció els que tenen estudis de formació professional (90%), així com els que 
treballen en la indústria o la construcció (93%), el personal administratiu (90%) i els 
treballadors no qualificats (87%). 
 
En relació a l’afirmació que la nit és el moment de la gent jove, hi estan d’acord en major 
proporció les persones de més edat (augmentant la proporció del 42% dels que tenen entre 
18 i 24 anys al 63% dels majors de 55 anys), i relacionat amb l’edat, també ho afirmen en 
major percentatge les persones amb estudis primaris o sense estudis, així com els 
treballadors no qualificats i els jubilats, i les persones que tenen fills/es. 
 
Finalment, analitzant en funció de les diferents variables sociodemogràfiques no s’observen 
diferències significatives entre els que consideren que sortir de nit sigui igual que sortir de 
dia, ja que en tots els casos la gran majoria (per sobre del 83%) consideren que no és igual. 
 

4.13.- Creu que l'oferta d'oci per les persones que surten de nit a Andorra és suficient? 

299 37,3
351 43,8
151 18,9
801 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 43% de les persones pensa que l’oferta d’oci nocturn a Andorra no és suficient, davant 
un 37% que considera que sí és suficient i un 19% que no respon (Ns/Nc). 
 
Els homes, les persones més joves, de nacionalitat andorrana, amb estudis secundaris, de 
formació professional o universitaris, el personal administratiu, els professionals i tècnics i 
els treballadors de la indústria i la construcció i sobretot els estudiants, així com els solters 
o parelles de fet i els que no tenen fills, són els que amb major proporció consideren que 
l’oferta d’oci a la nit a Andorra és insuficient. 
 



 
 

 68 

4.14.- Què troba a faltar en l'oferta nocturna d'oci a Andorra? 
 

80 10,0
62 7,7
48 6,1
37 4,6
31 3,9
29 3,6
21 2,6
14 1,8
12 1,5
10 1,2

5 ,7
4 ,5
3 ,4
3 ,4
5 ,7

56 7,0
379 47,3
801 100,0

Teatre, cinema, espectacles
Pubs, bars musicals
Locals i activitats per gent de mitjana edat i gent gran
Locals tranquils on es pugui parlar
Locals més grans
Horari tancament de locals més tard de le 5
Locals d'oci per als joves (sales de jocs, bolera...)
Terrasses, locals oberts, activitats a l'aire lliure
Altres locals i espais d'oci i lleure
Concerts
Més varietat d'activitats i festes
Locals per tota la família
Discoteques
Més control i vigilància
Altres
Res
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
En demanar quines mancances troben en l’oferta nocturna d’oci a Andorra, un 47% de les 
persones no ha respost. Entre les activitats que més troben a faltar, un 10% de les persones 
enquestades diuen el teatre, cinema o espectacles (més oferta i varietat), un 8% voldrien 
més pubs o bars musicals, un 6% demanen locals i activitats per gent gran o de mitjana edat 
(sales de festa, balls, etc.) i un 5% locals tranquils on el pugui parlar. També hi ha demanda 
de locals més grans, locals d’oci per als joves (sales de jocs, recreatius...), terrasses o 
activitats a l’aire lliure, concerts, més discoteques, etc. Alhora algunes persones demanen 
que es tanquin més tard els locals a la nit, tot i que aquesta qüestió es demana 
específicament a la següent pregunta. 
 
 

4.15.- Creu que s’hauria de permetre als locals d’oci (bars, pubs, discoteques...) tancar 
més tard que en l’actualitat? 

 

253 31,6
511 63,8

37 4,6
801 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge
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Un 64% de les persones enquestades creu que no s’hauria de permetre als locals d’oci 
tancar més tard a la nit, davant un 32% que pensa que sí. 
 
El perfil de les persones que pensen que s’hauria de permetre tancar més tard és el mateix 
de les persones que pensen que l’oferta d’oci nocturn és insuficient: els homes, els més 
joves, les persones de nacionalitat andorrana, amb estudis secundaris, de formació 
professional o universitaris, el personal administratiu, els professionals i tècnics i els 
treballadors de la indústria i la construcció, i els del comerç, l’hoteleria i els serveis 
personals, i especialment els estudiants, així com els solters o parelles de fet i els que no 
tenen fills (que també són persones més joves). Els que hi estan més en contra són la gent 
gran, la població sense estudis o amb estudis primaris, jubilats i mestresses de casa i les 
persones vídues. 
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5.- TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ I LA COMUNICACIÓ 
 

5.1.- Té ordinador a la seva llar?  

593 74,0
208 26,0
801 100,0

Sí
No
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 74% de les llars andorranes tenen un ordinador, percentatge que suposa un augment 
important respecte l’any 2005 (69% de les llars). Això indica que després d’haver-se 
estabilitzant-se durant els anys 2003 i 2004, s’ha recuperat la tendència de creixement de 
l’any 2002 (quan es va passar del 51% al 62% de les llars amb ordinador). 
 
Les llars més nombroses són les que tenen ordinador amb major proporció (un 51% de les 
persones que viuen soles, un 67% de les llars amb dues persones, un 79% de les de tres 
persones i un 84% de les de quatre o més membres), fet que es pot relacionar amb la major 
presència de gent jove que són amb més freqüència usuaris de les tecnologies de la 
informació i la comunicació (TIC). 
 

48 159 171 162 52 592
50,5% 67,4% 79,2% 84,4% 85,2% 74,0%

47 77 45 30 9 208
49,5% 32,6% 20,8% 15,6% 14,8% 26,0%

95 236 216 192 61 800
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

Té ordinador a
la seva llar?

Total

Viu sol/a
2

persones
3

persones
4

persones
5 persones

o més

Nombre de persones que conviuen a la llar

Total

 
 
La majoria de les llars que tenen ordinador en tenen només un (el 72%), mentre que un 
21% en tenen dos (incloent portàtils) i un 7% en tenen tres o més. 
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(Als que tenen ordinador a casa. N=593) 
 

5.2.- Té connexió a Internet a casa?  

505 63,1 85,2
83 10,4 14,0

5 ,6 ,8
593 74,0 100,0
208 26,0
801 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total
No té ordinador

Total

Freqüència Percentatge
Percentatge

vàlid

 
 
 
El 85% de les llars que tenen ordinador a casa també tenen connexió a Internet, que en el 
conjunt de llars representen un 63%. Aquesta proporció igual que la de llars amb ordinador 
va augmentar significativament l’any 2002 (es va passar del 37% del total de les llars amb 
connexió a Internet al 50%), i l’any 2005 (passant del 53% al 59%). 
 
 
Gràfic 6. Llars amb ordinador/Internet 

51,1

62,1
65,4 64,7 62,9

69
74

36,9

50,2
56,3 54,3 53,1

59
63,1

30

40

50

60

70

80

2002 (1r) 2002 (3r) 2003 (2n) 2004 (1r) 2004 (3r) 2005 (2n) 2006 (1r)

Llars amb ordinador Llars amb Internet
 

 
(Als que tenen connexió a Internet a casa. N=505) 

5.3.- Aquesta connexió és... 

342 67,8
146 28,9

17 3,4
505 100,0

Línia ADSL
Mòdem analògic amb línea normal
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge
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L’augment progressiu de línies ADSL s’ha vingut registrant en els darrers anys, fins a 
situar-se aquest any per primer cop com a tipus majoritari de connexió (68%). Aquest any 
s’ha registrat un increment espectacular de línies ADSL (s’ha passat del 46% de l’any 2005 
a l’actual 68%), alhora que les connexions amb mòdems analògics han passat a ser 
minoritàries (29%). 
 
 
Gràfic 7. Tipus de connexió a Internet.  

65,5 66,1
59

50

28,9
20,7

30,3 33,5

45,9

67,8

0
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40
50
60
70
80

2003 (2n) 2004 (1r) 2004 (3r) 2005 (2n) 2006 (1r)

Línia analògica ADSL
 

 
 
(Si treballa. N=574) 

5.4.- Té connexió a Internet a la seva feina?  
 

282 49,2
289 50,4

2 ,3
574 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 49% de les persones ocupades tenen connexió a Internet a la seva feina, en major 
proporció els professionals i tècnics i el personal administratiu (84%), i els directius, 
propietaris i comandaments intermedis (58%), mentre que només en tenen un 4% dels 
treballadors no qualificats. Per sectors d’activitat, destaca que els que tenen connexió a 
Internet a la feina amb major proporció són les persones que treballen en organismes 
financers, professions liberals, administració pública, ensenyament, sanitat i parapúbliques, 
així com els empleats en activitats immobiliàries i serveis empresarials. 
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(A tots) 

5.5.- Ha utilitzat un ordinador en els darrers tres mesos (a casa o fora de casa)? 
 

492 61,4
308 38,4

1 ,2
801 100,0

Sí
No
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentage

 
 
En relació a la utilització dels ordinadors sembla que es registra un lleuger increment, ja 
que un 61% de les persones ha utilitzat un ordinador en els darrers tres mesos, mentre que 
en les enquestes dels anys 2004 i 2005 era un 58% de la població. 
 
Els homes (71%) l’han utilitzat en major proporció que les dones (51%), i també l’utilitzen 
més els joves, disminuint la proporció en augmentar l’edat (del 89% dels que tenen de 18 a 
24 anys, al 75% els que tenen de 25 a 39 anys, el 63% dels de 40 a 54 anys i un 32% dels 
que tenen més de 55 anys). De fet, les diferències en funció del gènere són significatives 
entre els grups de més edat (a partir dels 25 anys), mentre que en el cas dels més joves les 
proporcions són més similars entre homes i dones (fins i tot les joves l’han utilitzat més que 
els joves). 
 

87,2% 92,1% 89,6%
12,8% 7,9% 10,4%

100,0% 100,0% 100,0%
84,0% 64,4% 74,6%
16,0% 35,6% 25,4%

100,0% 100,0% 100,0%
76,0% 48,6% 63,4%
24,0% 51,4% 36,6%

100,0% 100,0% 100,0%
44,0% 19,6% 32,2%
55,0% 80,4% 67,3%

,9% ,5%
100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No

Sí
No

Sí
No

Sí
No
Ns
/N

Edat
De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Home Dona
Sexe

Total

 
 
El nivell d’estudis també és un factor amb una correlació directa amb la utilització de 
l’ordinador, ja que és més alta entre les persones amb estudis secundaris (72%), formació 
professional (85%) o universitaris (95%). Relacionat amb la formació i l’edat, també 
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destaca que les persones amb ocupacions més qualificades (directius, propietaris o 
comandaments intermedis, professionals i tècnics, personal administratiu) així com els 
estudiants són els que més han utilitzat un ordinador. Per nacionalitats, s’observa que els 
andorrans (78%), les persones del grup d’altres nacionalitats (71%) són els que utilitzen 
l’ordinador amb major proporció, mentre que els portuguesos són els que menys l’han 
utilitzat (40%). Aquestes diferències estan relacionades tant amb el diferencial formatiu 
dels diferents col·lectius com amb la segmentació en funció de l’origen dins el mercat 
laboral andorrà. 
 
 
(Als que han utilitzat un ordinador) 

5.6.- A on? (Multiresposta) 
 

429 87,2
271 55,2

18 3,6
11 2,2

5 1,0
1 ,2
1 ,2
4 ,9

492

Casa
Lloc de treball
Lloc d'estudi
Ciber-cafè
Biblioteca
Altres llocs
Casa d´amics
Casa amics o familiars

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Entre les persones que han utilitzat l’ordinador en els darrers tres mesos, destaca que el lloc 
on més l’han utilitzat és a casa (87%), seguit del lloc de treball (55%), mentre que només 
un 5% l’ha utilitzat al lloc d’estudis, un 2% en un ciber-cafè, i un 2% en altres llocs 
(biblioteca, casa d’amics o familiars, etc.). Les persones enquestades podien donar més 
d’una resposta si han utilitzat l’ordinador en més d’un lloc, de manera que els percentatges 
no sumen 100. 
 
 

5.7.- S’ha connectat a Internet alguna vegada en els darrers tres mesos? 
 

452 56,5
349 43,5
801 100,0

Sí
No

Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 56% de la població s’ha connectat a Internet en els darrers tres mesos, mentre que un 
43% no ho ha fet. La proporció de persones que es connecten a Internet ha augmentat en 
relació als darrers anys, quan estava al voltant del 50%. 
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Els homes també s’han connectat a Internet en major proporció que les dones (un 68% i un 
45% respectivament), i en funció de l’edat, igual que amb la utilització de l’ordinador, 
s’han connectat en major proporció els més joves (el 84% dels que tenen entre 18 i 24 anys, 
el 70% dels que tenen entre 25 i 39 anys, el 58% dels que tenen entre 40 i 54 anys i només 
el 26% dels majors de 55 anys). Entre les persones més joves hi ha un percentatge similar 
de connexió a Internet entre homes i dones, i només a partir dels 25 anys les diferències són 
significatives.  
 

87,2% 81,6% 84,4%
12,8% 18,4% 15,6%

100,0% 100,0% 100,0%
79,9% 60,0% 70,3%
20,1% 40,0% 29,7%

100,0% 100,0% 100,0%
73,6% 40,7% 58,4%
26,4% 59,3% 41,6%

100,0% 100,0% 100,0%
34,9% 16,7% 26,1%
65,1% 83,3% 73,9%

100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No

Total
Sí
No

Total
Sí
No

Total
Sí
No

Total

Edat
De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Home Dona
Sexe

Total

 
 
 
Les persones amb estudis secundaris (64%), de formació professional (84%) o universitaris 
(90%) s’han connectat en major proporció a Internet, mentre que les que només ho han fet 
un 25% de les que tenen estudis primaris o inferiors. En funció de l’ocupació destaca una 
proporció més alta de persones que s’han connectat entre els propietaris, directius i 
comandaments intermedis, els professionals i tècnics, i el personal administratiu, així com 
els estudiants, mentre que els treballadors no qualificats, les mestresses de casa i els jubilats 
són els que menys ho han fet. Segons la nacionalitat de les persones enquestades, destaca 
que s’han connectat en major proporció els andorrans (73%), i el grup d’altres nacionalitats 
(68%), mentre que els portuguesos (32%) són els que menys s’hi ha connectat, si bé cal 
tenir en compte que la relació observada entre nivell d’estudis, ocupació i nacionalitat és un 
factor que condiciona aquests resultats.  
 
Així doncs, el nivell d’estudis i l’ocupació juntament amb l’edat, són els factors que 
semblen més determinants en relació a la utilització d’Internet.  
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Gràfic 8. Ha utilitzat en els darrers tres mesos...? 
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(Als que s’han connectat a Internet. N=452) 

5.8.- Des d’on s’ha connectat a Internet? (Multiresposta) 
 

395 87,2
225 49,7

14 3,1
12 2,7

4 ,8
1 ,2
4 ,9

452

Casa
Lloc de treball
Lloc d'estudi
Ciber-cafè
Biblioteca
Casa d´amics
Casa amics o familiars

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Com en els anteriors observatoris destaca que la majoria de les persones que s’ha connectat 
a Internet ho han fet des de casa (el 87%) i des del lloc de treball (el 55%). Un 3% s’ha 
connectat des del lloc d’estudi, mentre que un 3% s’ha connectat en un ciber–cafè i, en 
menor proporció, des d’una biblioteca o altres llocs. El percentatge s’ha calculat sobre la 
base de persones que han respost i per això no suma el 100%, ja que podien donar vàries 
respostes.  
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5.9.- Amb quina freqüència s’ha connectat a Internet? 
 

229 50,6
95 21,0
86 19,1
33 7,3

8 1,8
1 ,1

452 100,0

Cada dia (6-7 dies setmana)
3-5 dies per setmana
1-2 dies per setmana
Alguna vegada al mes
Amb menys freqüència (esporàdicament)
Ns/Nc
Total

Freqüència Percentatge

 
 
Un 51% de les persones que s’han connectat a Internet en els darrers tres mesos, ho han fet 
cada dia o gairebé cada dia, i un 21% es connecta entre tres i cinc dies a la setmana, mentre 
que un 19% es connecta un o dos dies per setmana i un 9% es connecta una vegada al més o 
amb menys freqüència.  
 
Entre les persones que es connecten pràcticament cada dia hi ha major proporció d’homes, 
de joves i de persones amb estudis universitaris. Per ocupacions dins dels que es connecten 
a Internet, ho fan més dies els professionals i tècnics, els estudiants i també els treballadors 
de la indústria i la construcció. En funció de la nacionalitat destaca que els francesos, els 
del grup d’altres nacionalitats i els andorrans es connecten majoritàriament cada dia.  
 

5.10.- Els dies que es connecta a Internet, quant temps està connectat 
aproximadament, de mitjana en cada sessió?  

 

167 37,0
153 33,8

84 18,7
48 10,5

452 100,0

Menys d'una hora
Entre 1 i 2 hores
Entre 2 i 4 hores
Més de 4 hores
Total

Freqüència Percentatge

 
 
El 37% de les persones que s’han connectat a Internet en els darrers tres mesos hi estan de 
mitjana menys d’una hora, un 34% hi està entre una i dues hores, un 19% més de dues 
hores però menys de quatre i un 10 quatre o més hores. La mitjana de connexió de les 
persones que s’hi ha connectat és de 99 minuts (una hora i mitja aproximadament). 
 
Les persones que es connecten més dies a Internet, també hi passen més estona en cada 
sessió: els que es connecten cada dia hi estan una mitjana de dues hores (128 minuts), 
mentre que els que es connecten entre 3 i 5 vegades a la setmana ho fan una hora i mitja (95 
minuts), els que es connecten 1o 2 cop a la setmana hi estan una mica menys (86 minuts) i 



 
 

 78 

els que es connecten amb menys freqüència (alguna vegada al més) estan menys d’una hora 
de mitjana (33 minuts).  
 
Els grups que es connecten més temps de mitjana són els mateixos que es connecten més 
dies: els homes es connecten més temps de mitjana (110 minuts a cada sessió) que les 
dones (81 minuts), i els més joves es connecten durant més temps (els que tenen entre 18 i 
24 anys estan una mitjana de 124 minuts connectats en cada sessió), mentre que els tenen 
entre 40 i 54 anys són els que menys temps hi dediquen (una mitjana de 87 minuts els dies 
que es connecten). Les persones amb estudis universitaris també es connecten més temps de 
mitjana (124 minuts per sessió), mentre que les persones amb estudis primaris o inferiors 
que es connecten ho fan de mitjana durant 71 minuts. En funció de la nacionalitat destaca 
que els francesos i el grup d’altres nacionalitats juntament amb els andorrans declaren una 
mitjana de temps superior a 100 minuts, mentre que els portuguesos declaren un temps de 
mitjana inferior (77 minuts). Per ocupacions també destaquen amb temps de connexió més 
alts els professionals i tècnics (121 minuts), el personal administratiu (107 minuts) i els 
estudiants (129 minuts). 
 

5.11.- Mentre utilitzava Internet s’ha trobat amb algun dels següents problemes de 
seguretat? 

 

52,7% 47,1% ,1%
1,9% 97,8% ,3%

62,0% 37,8% ,1%
24,3% 71,9% 3,8%

2,1% 96,9% 1,0%

Virus
Utilització fraudulenta de la targeta de crèdit
Correus no sol·licitats (spam)
Programes espies
Altres

Sí No Ns/Nc

 
 
Entre els problemes de seguretat que s’han trobat les persones que s’han connectat a 
Internet en els darrers tres mesos, destaca que els més freqüents són els correus no 
sol·licitats (un 62%) i virus informàtics (53%), mentre que un 24% s’ha trobat amb 
programes espia i amb molt poca freqüència han tingut problemes d’utilització fraudulenta 
de la targeta de crèdit (2%) o altres (2%). Comparant amb els resultats de l’any 2005 
s’observa que el problema dels correus no sol·licitats és similar (60%), mentre que els que 
han tingut problemes amb virus informàtics ha disminuït (l’any passat ho va dir un 61%), 
recuperant el nivell d’anys anteriors (53% l’any 2004). 
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5.12.- Quins dels següents serveis d’Internet ha utilitzat en aquests darrers tres mesos? 
 

88,8% 11,2%
46,6% 53,4%
15,1% 84,9%
92,9% 7,1%
38,6% 61,4%
21,3% 78,7%
44,6% 55,4%
32,7% 67,3%

Correu electrònic
Enviament fitxers
Cursos o estudis per Internet
Buscar informació de notícies i actualitat
Serveis de banca electrònica
Compra de productes o serveis
Serveis d'oci (jocs, música, etc.)
Xat, converses o fòrums

Sí No

 
 
Els serveis d’Internet més utilitzats per les persones que s’han connectat en els darrers tres 
són la recerca d’informació de notícies i actualitat (93%) i el correu electrònic (89%). Un 
47% per l’enviament de fitxers i un 45% serveis d’oci, mentre que un 39% s’ha connectat a 
serveis de banca electrònica, i un 33 per xats, converses o fòrums. Un 21% ha realitzat 
compres a través d’Internet i un 15% ha fet algun curs. 
 
En l’observatori de l’any 2005 un 90% havia utilitzat Internet pel correu electrònic i un 
91% per buscar informació de notícies i actualitat. Un 55% havia fet enviaments de fitxers, 
mentre que un 48% el van utilitzar per serveis d’oci, i un 40% pels serveis de banca 
electrònica, mentre que un 26% també va realitzar compres i un 15% per cursar algun 
estudi per Internet. 
 
En l’anàlisi d’aquesta pregunta en funció de les diferents variables sociodemogràfiques, cal 
destacar que en tractar-se només d’una part de la mostra (les persones que han utilitzat 
Internet en els darrers tres mesos) augmenta el marge d’error, i els resultats en els grups que 
hi ha pocs casos no són suficientment representatius de cada categoria de població. 
 

5.12.1.- Correu electrònic 
 
Entre les persones que han utilitzat el correu electrònic no s’observen diferències 
significatives en funció de l’edat, el sexe o la nacionalitat, però sí que augmenta la 
proporció dels que utilitzen el correu electrònic al passar dels nivells d’estudis primaris 
(84%) als que tenen estudis secundaris (87%) i universitaris (95%). Per ocupació tots els 
grups l’utilitzen força, però ho fan en major proporció els professionals i tècnics i el 
personal administratiu.  
 

5.12.2.- Enviament de fitxers  
 
Entre les persones que han utilitzat Internet per enviar fitxers, destaca que ho han fet en 
major proporció les persones més joves, amb estudis universitaris i de nacionalitat 
andorrana; en funció de l’ocupació destaquen els professionals i tècnics, el personal 
administratiu i els treballadors de la indústria i la construcció.  
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5.12.3.- Estudis o cursos per Internet  
 
Les persones més joves i amb estudis universitaris són les que han fet estudis per Internet 
en major proporció. La proporció dels que fan estudis per Internet també és més alta entre 
els professionals i tècnics i els estudiants. Per nacionalitats, els portuguesos i francesos 
declaren que han fet cursos per Internet tot i que en aquest apartat no es poden considerar 
uns resultats suficientment representatius dels grups nacionals per tenir pocs casos (l’error 
és molt alt en tractar-se d’una submostra).   
 

5.12.4.- Buscar informació de noticies i actualitat  
 
Les persones que han utilitzat Internet per buscar informació de notícies i actualitat en 
major proporció són les que tenen entre 25 i 54 anys i amb estudis universitaris. Per 
ocupacions en tots els casos un percentatge elevat han utilitzat Internet amb aquest objectiu, 
però sobretot el grup dels propietaris i directius, els professionals i tècnics, el personal 
administratiu i els treballadors de la indústria i la construcció. 
  

5.12.5.- Banca electrònica 
 
Els serveis de la banca electrònica l’han utilitzat en major proporció les persones entre 25 i 
39 anys i els més grans, amb estudis universitaris, de nacionalitat francesa, andorrana i el 
grup d’altres nacionalitats. En funció de l'ocupació destaca que l’han utilitzat en major 
proporció els professionals, tècnics i similars i els propietaris, directius i comandaments 
intermedis.  
 

5.12.6.- Compres  
 
Les persones que han utilitzat Internet en els darrers tres mesos per fer alguna compra tenen 
en major proporció entre 25 i 39 anys, nacionalitat francesa o del grup d’altres, estudis 
universitaris i que treballen com a professionals o tècnics. 
 

5.12.7.- Oci  
 
Hi ha una major proporció d’homes i de persones joves entre els que han utilitzat Internet 
en els darrers tres mesos per serveis d’oci (música, jocs, etc.). En funció de la nacionalitat 
els francesos, portuguesos i andorrans són els que han utilitzat aquests serveis en major 
proporció i per ocupació destaquen els estudiants, els treballadors de la indústria i la 
construcció i els professionals i tècnics, mentre que pels diferents nivells d’estudis les 
relacions no són significatives.  
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5.12.8.- Xats, converses o fòrums  
 
Els joves són els que han utilitzar els serveis de xats o converses en major proporció  Per 
nacionalitat, han utilitzat aquests serveis en major proporció les persones del grup d’altres 
nacionalitats, els portuguesos i francesos, i en funció de l’ocupació destaquen especialment 
els estudiants i els treballadors no qualificats. En funció del nivell d’estudis no s’observa 
una relació significativa.  
 
 

5.13.- Amb quin idioma són les pàgines web on es connecta normalment? (Màxim 3 
respostes) 

227 50,2
400 88,5

90 19,8
74 16,4
12 2,6

452

Català
Espanyol
Francès
Anglès
Altres

Base

Freqüència Percentatge

 
 
Al demanar sobre l’idioma de les pàgines que es visiten a Internet, les persones enquestades 
podien donar fins a tres respostes. Com en anys anteriors l’idioma més utilitzat és 
l’espanyol (89%), seguit del català (50%), i en menor proporció visiten pàgines en francès 
(20%), en anglès (16%) o altres (3%) entre els que destaca l’idioma portuguès.  
 
Els joves visiten pàgines en castellà en major proporció (el 96% dels que tenen entre 18 i 
24 anys), mentre que els que visiten en major proporció pàgines en català són els que tenen 
entre 40 i 54 anys; en funció de la nacionalitat, els andorrans visiten pàgines en català en 
major proporció, seguits dels espanyols, mentre que els que visiten en major proporció 
pàgines en castellà són espanyols i portuguesos, i els francesos són els que visiten en major 
proporció pàgines en francès.  
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5.14.- Comparativa europea en l’accés i ús d’Internet 
 
En els darrers anys, no només s’ha observat un augment de les llars amb accés a Internet, 
sinó que també ha augmentat la proporció de persones que l’utilitzen regularment (almenys 
un cop per setmana). 
 
Segons les dades de l’Eurostat (referides a la població entre 16 i 74 anys i les llars on hi ha 
almenys un membre d’aquesta edat), un 48% de les llars dels 25 països de la Unió Europea 
tenen accés a Internet (la mitjana dels països de la UE-15 és de 53%). Així, malgrat que no 
són dades exactament comparables per tractar-se de grups d’edat diferents, es pot 
assenyalar que Andorra, amb un 59% de les llars que tenien connexió a Internet el 2005 (un 
63% el 2006), està per sobre de la mitjana europea. Els països amb major proporció de llars 
amb Internet són Suècia (73%), Dinamarca (75%), Luxemburg (77%) i Holanda (78%), 
mentre que Espanya (36%), Portugal (31%) i Grècia (22%) estan a la cua. 
 
A Andorra la proporció de persones que utilitzen Internet almenys un cop per setmana era 
del 46% en l’observatori de l’any 2005 (un 51% l’any 2006), mentre que la mitjana europea 
era d’un 43% (un 46% en els països de la UE-15). En aquest cas també destaca que els 
països amb més proporció de persones que es connecten a Internet almenys un cop per 
setmana són Suècia (76%), Holanda (74%) i Luxemburg (63%), mentre que Espanya 
(35%), Itàlia (28%), Portugal (28%) i Grècia (18%) són els que tenen menor proporció 
d’usuaris regulars d’Internet.8 
 
 

                                                 
8 Dades del 2005.  
http://observatorio.red.es/indicadores/europe/indicadores.html 
http://www.ine.es/prensa/np409.pdf 
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Accés i utilització d’Internet en els països de la Unió Europea (persones entre 16 i 74 
anys). Any 2005 
 

 % de llars amb accés 
a Internet 

% d'usuaris 
freqüents d’Internet 
(almenys un cop a la 

setmana) en els 
darrers tres mesos 

UE-25 48 43 
UE-15 53 46 
Euro Àrea 50 43 
Andorra(1) 59 46 
Alemanya 62 54 
Àustria 47 49 
Bèlgica 50 53 
Dinamarca 75 73 
Eslovàquia 23 43 
Eslovènia 48 40 
Espanya 36 35 
Estònia 39 54 
Finlància 54 63(2) 
França 34(2) -- 
Grècia 22 18 
Holanda 78 74 
Hongria 22 34 
Irlanda 40(2) 31 
Itàlia 39 28 
Letònia 31 36 
Lituània 16 30 
Luxemburg 65 63 
Malta -- -- 
Polònia 30 29 
Portugal 31 28 
Regne Unit 60 54 
República Txeca 19 26 
Suècia 73 76 
Xipre 32 26 

 
Font: Eurostat 
(1) Població major de 18 anys. 
(2) Dades del 2004.  
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6.- ANNEXOS 

6.1.- Valor estadístic i significació estadística dels resultats.  
 
Per interpretar correctament els resultats d’una enquesta cal tenir en compte que són 
estimacions fetes a partir d’una mostra extreta de la població total i que el seu valor està 
afectat per l’error de mostreig. Així, la seva exactitud depèn de tres factors: 
 
Ø La mida de la mostra (o de la part de la mostra analitzada): per una mateixa 

població, en les mostres amb més persones enquestades, el marge de desviació de la 
mostra envers la població és més petit 

Ø La variància de la població: expressada en termes probabilístics, refereix a les 
proporcions de distribució bipolar d’un factor en la població. La variància màxima 
es dóna quan aquesta distribució és equiprobable (p=50% i q=50%). Aleshores, 
l’error estadístic de la mostra és més gran. 

Ø El nivell de confiança que s’estableix: a nivells de confiança més restrictius (nivells 
més alts) el marge d’error estadístic és més gran.  

 
Marges d’error al nivell de confiança del 95,5 % 
 

Percentatges observats   (p + q = 100) Mida de la 
mostra 10 % o 90 % 20 % o 80 % 30 % o 70 % 40 % o 60 % 50 % 

250 3,8 5,0 5,8 6,2 6,3 
500 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 
1000 1,9 2,6 2,9 3,1 3,2 
1500 1,6 2,1 2,4 2,5 2,6 

 
 Per exemple, en una mostra de 500 persones que responen a una pregunta, en el cas més 
desfavorable que el resultat sigui del 50%, i establint el nivell de confiança del 95,5 %, el 
marge estadístic és +/- 4,5 % sobre l’esmentat 50% observat. Això significa que el resultat 
per la població total es troba en una forquilla entre el 45,5% i el 54,5%. 
 
Així doncs, els percentatges observats són vàlids dins els límits dels marges d’error 
estadístic sempre que es refereixen a tota la mostra, mentre que si només es considera una 
part de la mostra analitzada el marge d’error augmentaria. 
 
Per una altra part, al creuar les diferents variables9 (en les taules de contingència) interessa 
saber com es distribueix una variable (la que es vol explicar o dependent, perquè se suposa 
que depèn d’una altra variable) en les diferents categories de l’altra variable (independent o 
explicativa), per establir quina relació hi ha entre aquestes dues variables, és a dir, si hi ha 
associació entre les variables o si són independents. Hi ha associació entre dues variables 
quan la distribució dels valors d’una variable (dependent) canvia en les diferents categories 
de l’altra variable (independent) amb un nivell suficient de correlació, i hi ha independència 
quan la distribució dels valors de la variable dependent no varien en les diferents categories 

                                                 
9 Característiques de les persones enquestades que representen aspectes que les diferencien, com per exemple 
l’edat, el nivell d’estudis, les seves opinions, etc. 
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de la variable independent, o ho fa a un nivell de correlació molt baix. Les proves 
estadístiques realitzades indiquen si hi ha associació entre les variables o si degut a l’error 
de la mostra les diferències en la distribució dels valors no són significatives (i per tant no 
podem entendre que hi ha una associació rellevant).  
 
Per exemple, en moltes taules s’observen diferències en els percentatges en les respostes a 
una qüestió entre homes i dones o entre els diferents grups d’edat, però si els resultats de les 
proves estadístiques realitzades no són significatius vol dir que no es pot provar que el 
gènere o l’edat de les persones sigui la causa d’aquestes diferències (no es poden considerar 
el gènere o l’edat com a factors explicatius d’aquestes diferències), tot i les tendències 
apuntades en la mostra donada. 
 
Cal remarcar, finalment, que aquesta associació –quan es dóna– és merament estadística, i 
per tant requereix una interpretació posterior a l’hora d’establir eventuals mecanismes de 
causalitat, per exemple. 
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6.2.- Classificació d’ocupacions pel mercat laboral andorrà.  
 
Grup 1: directius, propietaris i comandaments intermedis: 
 
Directius i alts càrrecs d’administracions públiques i d’empreses privades: Poder executiu i 
legislatiu i Direcció de les Administracions Públiques, Direcció d’Organitzacions.  
 
Propietaris i gerents d’hoteleria, comerç, agricultura i altres empreses. 
 
Comandaments intermedis d’empreses del  sector serveis, comerç, financer... 
 
Grup 2: professionals i tècnics, científics i intel·lectuals: 
 
Professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle en ciències pures i 
enginyeria, ciències naturals, sanitat, ensenyament.  
 
Professionals del dret, organització d’empreses, ciències socials i humanes, escriptors, 
artistes.. i altres professions associades a titulacions universitàries de 1er, 2on i 3er cicle. 
 
Tècnics en ciències físiques, químiques i enginyeria, ciències naturals i sanitat, educació 
infantil, professionals de suport en operacions financeres i comercials, professionals de 
suport en gestió administrativa.    
  
Grup 3: personal administratiu i similars (“coll blanc”): 
 
Empleats en serveis comptables, financers i de serveis de recolzament a la producció i al 
transport.  
 
Empleats de biblioteca, serveis de correus i assimilats, auxiliars administratius amb o sense 
atenció al públic. 
 
Empleats en tracte directe amb el públic en agències de viatges, recepcionistes i 
telefonistes, caixers... 
 
Grup 4: treballadors qualificats i semiqualificats de comerç, hoteleria i restauració, 
serveis personals i de protecció: 
 
Venedors, dependents de comerç i assimilats.  
 
Treballadors de serveis de restauració (cambrers, cuiners, bàrmans...). 
 
Treballadors de serveis personals (auxiliars d’infermeria, treballadors que es dediquen a 
tenir cura de persones, perruquers, especialistes en tractaments de bellesa, treballadors que 
atenen passatgers, majordoms i similars).  
 
Treballadors dels serveis protecció i seguretat (policies, bombers, guàrdies jurats i personal 
de seguretat privada) 
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Grup 5: artesans i treballadors qualificats i semiqualificats d’activitats agràries, 
indústria i construcció: 
 
Treballadors qualificats i semiqualificats  d’activitats agrícoles.  
 
Treballadors qualificats i semiqualificats de la indústria manufacturera. 
 
Treballadors en obres estructurals de construcció i acabats de construcció (paletes, pintors, 
electricistes, fusters, lampistes) 
 
Altres treballadors qualificats i semiqualificats: ferrers, soldadors, mecànics, vidriers, etc. 
 
Treballadors de les indústries d’arts gràfiques, tèxtil, elaboració d’aliments, ebenistes i 
altres artesans. 
 
Conductors de vehicles de transport urbà o per carretera.     
 
Grup 6: treballadors no qualificats: 
 
Treballadors no qualificats dels serveis (comerç, personal de neteja, conserges...). 
 
Treballadors no qualificats de la indústria i la construcció (peons d’indústries 
manufacturers i del transport, manobres,...). 
 
Treballadors agrícoles no qualificats (temporers, peons....)  
 
Grup 7: jubilats 
 
Grup 8: mestresses de casa 
 
Grup 9: estudiants (i altres inactius i no ocupats) 
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6.3.- Desglossament dels aspectes a millorar (3 principals aspectes a millorar 
d’Andorra) 

 
 Casos Percentatge 
Trànsit 420 52,4% 
Trànsit  411 51,3% 
Molta circulació (Caos circulatori)  4 0,5% 
Masses accidents 1 0,2% 
Mala gestió de l’agència de mobilitat 2 0,2% 
Els agents de circulació  1 0,1% 
Manca vigilància per l’excés de velocitat 1 0,1% 
Vivenda cara 408 50,9% 
Vivenda cara 304 38,0% 
Lloguers cars  95 11,8% 
Habitatge per a la gent jove 3 0,4% 
Manquen subvencions per a l’habitatge 6 0,7% 
Salaris baixos 146 18,2% 
Salaris baixos 146 18,2% 
Nivell de vida car  143 17,8% 
Cistella de la compra cara : alimentació, productes higiene, 
etc.  

25 3,1% 

Nivell de vida car 118 14,7% 
Polítiques socials, prestacions i pensions  115 14,4% 
Pensions baixes  35 4,7% 
Cobertura de la CASS insuficient  11 1,5% 
La CASS ha de ser com la Seguretat Social espanyola 2 0.2% 
CASS 7 0,9% 
Polítiques socials poc desenvolupades  27 3,6% 
Poques ajudes a les persones grans 1 0,1% 
Manca d’ajudes familiars 16 1,9% 
Cobertura de la Cass 100% a la gent gran 1 0,1% 
Pagament als metges anticipadament 5 0,8% 
Assistència a la gent gran  2 0,2% 
Pujar les pensions d’invalidesa  2 0,2%  
Manquen residències per a la gent gran assequibles 2 0,2% 
Ajuda per a les mares solteres amb fills  1 0,1% 
Infraestructures i equipaments  109 13,6% 
Masses obres al carrer  21 2,6 % 
Falta de carreteres, túnels, ponts 19 2,4% 
Infraestructures  en mal estat  28 3,6% 
Manquen parcs infantils  10 1,3% 
Manquen infrastructures 8 1,0% 
Voreres estretes o en mal estat 4 0,1% 
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Manquen polisportius  1 0,2% 
Comunicació amb l’exterior 1 0,1% 
S’hauria de millorar l’embelliment dels carrers  4 0,5% 
Que no canvien els sentits de les carreteres 1 0,1% 
L’avinguda Meritxell  1 0,1% 
Manquen zones verdes  6 0,7% 
Embelliment dels carrers d’Escaldes  3 0,4% 
Comunicacions difícils  1 0,1% 
Decoració urbana innecessària  1 0,1% 
Qualitat de vida 66 8,3% 
Manca de qualitat de vida en general 5 0,6% 
Manca de temps lliure 2 0,3% 
Manca de llocs de diversió i serveis lúdics pels joves  14 1,7% 
Horari incompatible amb la família 6 0,8% 
Manquen mesures per comptabilitzar vida familiar i laboral 6 0,8% 
Més oferta lúdica per a la gent gran  4 0,5% 
Horaris limitats a les discoteques 2 0,3% 
Manca d’oferta cultural i locals d’oci 25 3,1% 
Poca vida social 2 0,2% 
Creixement desordenat  60 7,5% 
Massa construcció 45 5,7% 
Massa gent  2 0,2% 
Especulació immobiliària  1 0,1% 
Política urbanística dolenta 8 1,0% 
És necessari un creixement sostenible  4 0.5% 
Transport públic 60 7,5% 
Transport públic deficient 47 5,9% 
Poc transport públic 6 0,7% 
Transport públic massa car 6 0,8% 
Ampliar horaris del transport públic  1 0,1% 
Treball i Condicions de treball  53 6,7% 
Treball i condicions de treball 17 2,2% 
Dificultat per trobar feina  5 0,6% 
Moltes hores de feina  3 0,4% 
Manca de sindicació  4 0,5% 
Reglament laboral ineficient  8 1,1% 
Inseguretat laboral 3 0,4% 
No hi ha assegurança d’atur 4 0,4% 
Retall de les hores extres per part de la nova llei 1 0,1% 
Es treballa el cap de setmana 2 0,2% 
Acomiadament lliure  1 0,1% 
Poques festes laborals  2 0,2% 
Posar horaris més flexibles  3 0,3% 

 
Medi ambient  47 5,8% 
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Contaminació  10 1,2% 
No preservació del medi ambient  22 2,8% 
Rius bruts 1 0,2% 
Poca neteja als carrers  6 0,8% 
Forn incinerador 2 0,2% 
Contaminació acústica 2 0,3% 
Andorra no és prou neta 2 0,2% 

Manca de reciclatge  2 0,1%  

Economia 31 3,9% 
Situació econòmica i el seu futur  7 0,8% 
Comerç de poca qualitat  1 0,1% 
Masses comerços  1 0,1% 
Els impostos com l’IMI, l’ISI 7 0,9% 
Falta de control i regularització del comerç  2 0,2% 
Ajudes econòmiques als empresaris 1 0,2% 
Impostos previstos pel Govern  9 1,1% 
Millores pels pagesos 2 0,3% 
Monopolis  1 0,2% 
Manca d’Aparcaments 46 5,7% 
Manca  d’aparcaments  42 5,2% 
Aparcaments cars  3 0,4% 
Les places per minusvàlids estan sempre ocupades  1 0,1% 
Turisme  41 5,1% 
Turisme de poca qualitat 3 0,4% 
Al turisme no se’l tracta bé  11 1,3% 
El govern no té cura del turisme 4 0,5% 
Manca d’oferta lúdica per al turisme  6 0,7% 
Manca de promoció turística  8 1,1% 
El turisme decreix  7 0,9% 
Turisme massificat 1 0,1% 
Servei d’hotels  1 0,1% 
Política andorrana 37 4,6% 
Mala política econòmica 2 0,3% 
Mal funcionament de la política andorrana 14 1,7% 
Manca projecte polític 2 0,2% 
Manca de preparació dels polítics per governar a 
Andorra  

2 0,3% 

Poques ajudes a l’esport 2 0,2% 
Mal funcionament del Govern 8 0,9% 
Lleis poc definides 1 0,1% 
Desinformació per part de govern a la població 1 0,1% 
Manca de diàleg amb els polítics  3 0,4% 
Nou codi penal ha de canviar en alguns aspectes  1 0,2% 
Manca coordinació entre Govern i  els Comuns  1 0,2% 
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Educació en general  32 4,0% 
Educació en general  2 0,3% 
Poca qualitat  de l’ensenyament en les escoles  2 0,2% 
Manca d’estudis reglats a Andorra: universitaris, FP, 
postgraus... 

12 1,5% 

Manca de beques 4 0,5% 
Menjar als col·legis de mala qualitat 1 0,1% 
Transport escolar, retards i manca adult per vigilar  3 0,4% 
Transport escolar deficient  7 0,8% 
Manca de centres de F.P. pels joves  
 

1 0,2% 

Problemes dels immigrants  18 2,2% 
Manca de drets per part dels immigrants 7 1,0% 
Poca facilitat per aconseguir el passaport andorrà 3 0,4% 
La major part de la població no vota 2 0,2% 
Societat tancada 2 0,2% 
No hi ha pla d’acollida  1 0,1% 
Manca d’adaptació i discriminació als immigrants 2 0,2% 
Millorar l’atenció als residents des país  1 0,1% 
Pèrdua d’identitat  15 1,9% 
Molta immigració  9 1,1% 
No es parla català de manera generalitzada 6 0,8% 
Sanitat  15 1,8% 
Sanitat deficient 5 0,6% 
Manquen metges (generalistes i especialitzats) 4 0,5% 
Serveis d’urgències dolent  2 0,3% 
Manca d’oferta sanitària  3 0,4% 
Valors 13 1,6% 
Manca d’ordre, disciplina i respecte  3 0,4% 
Manquen relacions més humanes  1 0,1% 
Manca voluntariat, societat poc humana 2 0,2% 
Societat molt consumista 1 0,1% 
Poc respecte els uns als altres 3 0,4% 
La societat el general  1 0,2% 
La joventut i l’educació que fan els pares 1 0,1% 
Manca de comunicació familiar 1 0,1% 
Funcionament de les administracions  11 1,4% 
Mal funcionament de la justícia  3 0,3% 
Irregularitats del Comú de Sant Julià de Lòria  1 0,1% 
Atenció al públic de l’administració deficient 3 0,4% 
La figura del prestanoms 1 0,1% 
Manca de policies  1 0,1% 
Millorar els serveis del Comúns 2 0,2% 
Excés de funcionaris  2 0,2% 
Joventut  9 1,2% 
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Delinqüència juvenil  2 0,2% 
Futur dels joves incert  2 0,2% 
Manca d’educació per al jovent  1 0,2% 
Falta d’ajudes als joves per emancipar-se 4 0,6% 
Guarderies  9 1,1% 
Manca de guarderies  5 0,6% 
Horari limitat de les guarderies 4 0,5% 
Manca de mà d’obra  7 0,9% 
Manca  mà d’obra qualificada 6 0,7% 
Massa rotació de mà d’obra a les empreses  1 0,2% 
STA 6 0,8% 
Tarifes cares de la STA 3 0,4% 
Ampliar recursos de la STA  3 0,4% 
Problemes socials  6 0,7% 
Discriminació envers a les dones 2 0,2% 
Inseguretat ciutadana  1 0,1% 
Moltes desigualtats socials   3 0,4% 
Integració al país dels immigrants 1 0,1% 
Integració al país dels immigrants 1 0,1% 
Altres  13 1,7% 
Els gossos embruten els carrers  6 0,7% 
Cada any es fa el ridícul a Eurovisió 1 0,1% 
No es parla suficient la llengua francesa  1 0,1% 
WC públics 1 0,2% 
Falten biblioteques  1 0,1% 
La febre aviat: els pollastres tindrien que ser del país 1 0,2% 
Falten piscines a l’aire lliure  1 0,1% 
Millora la RTVA 1 0,2% 
Cap                            11 1,4% 
Ns/Nc 11 1,3% 
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7.- TAULES 
 
 

Taula 3.4 
 

3,1% 16,2% 27,8% 52,3% ,6% 477

2,3% 16,5% 28,0% 52,1% 1,2% 253
4,0% 15,9% 27,5% 52,6% ,0% 223
5,5% 12,2% 27,2% 55,0% ,0% 41
1,4% 15,2% 30,1% 52,5% ,8% 218
4,1% 19,9% 26,1% 49,9% ,0% 165
4,7% 12,0% 23,8% 57,1% 2,4% 52
5,6% 23,8% 35,4% 35,2% ,0% 147
2,7% 17,3% 25,0% 54,4% ,6% 201

,0% 9,1% 17,4% 73,5% ,0% 24
1,3% 3,7% 24,6% 68,1% 2,3% 78

,0% 9,5% 24,6% 65,9% ,0% 27
,0% 15,0% 17,9% 67,1% ,0% 10
,6% 8,4% 15,6% 74,3% 1,1% 164

1,7% 23,7% 34,1% 40,5% ,0% 102
6,1% 12,6% 32,6% 48,7% ,0% 87
5,8% 23,6% 36,4% 33,0% 1,1% 113

6,9% 42,4% 18,1% 32,6% ,0% 27

7,4% 11,7% 34,6% 46,3% ,0% 89
7,3% 32,1% 35,9% 24,7% ,0% 85

,0% 13,9% 26,4% 58,7% 1,1% 120

,0% 9,7% 25,8% 62,3% 2,2% 82

,0% 2,4% 18,5% 79,1% ,0% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

Coneix la "Llei sobre el contracte de treball"
del 2003?

Base
Total
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Taula 3.5 
 

65,3% 33,8% ,9% 477

74,4% 24,9% ,7% 253
54,9% 43,9% 1,2% 223
69,4% 30,6% ,0% 41
70,2% 28,0% 1,8% 218
60,2% 39,8% ,0% 165
57,1% 41,7% 1,1% 52
66,6% 32,7% ,7% 147
67,9% 31,2% ,9% 201
58,9% 41,1% ,0% 24
57,9% 40,7% 1,3% 78
65,0% 32,8% 2,2% 27
34,2% 65,8% ,0% 10
60,8% 37,5% 1,7% 164
72,2% 27,2% ,6% 102
64,7% 35,3% ,0% 87
68,5% 30,6% ,9% 113

54,4% 45,6% ,0% 27

65,2% 33,7% 1,2% 89
71,0% 29,0% ,0% 85

69,0% 29,5% 1,5% 120

76,0% 24,0% ,0% 82

43,6% 54,1% 2,3% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No Ns/Nc

La seva jornada laboral és de 40
hores setmanals?

Base
Total
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Taula 3.6 
 

1,7% 6,4% 12,6% 65,3% 11,4% 1,6% ,9% 477

1,8% 1,8% 4,7% 74,4% 14,3% 2,4% ,7% 253

1,7% 11,7% 21,6% 54,9% 8,1% ,8% 1,2% 223

,0% 2,8% 15,0% 69,4% 12,8% ,0% ,0% 41

1,4% 5,1% 8,9% 70,2% 11,7% ,8% 1,8% 218

2,7% 7,9% 15,9% 60,2% 10,4% 2,9% ,0% 165

1,1% 10,3% 16,0% 57,1% 11,8% 2,4% 1,1% 52

2,1% 5,3% 13,8% 66,6% 9,4% 2,1% ,7% 147

2,0% 6,4% 11,0% 67,9% 11,6% ,3% ,9% 201

,0% 17,9% 4,9% 58,9% 12,0% 6,3% ,0% 24

1,3% 5,7% 15,9% 57,9% 14,4% 3,4% 1,3% 78

,0% 5,6% 16,0% 65,0% 11,1% ,0% 2,2% 27

,0% 15,0% 40,5% 34,2% 10,4% ,0% ,0% 10

1,0% 7,2% 13,2% 60,8% 14,2% 2,0% 1,7% 164

2,5% 5,5% 7,8% 72,2% 9,9% 1,5% ,6% 102

2,9% 3,2% 17,3% 64,7% 11,9% ,0% ,0% 87

1,3% 8,0% 10,1% 68,5% 8,4% 2,7% ,9% 113

,0% ,0% 7,7% 54,4% 33,1% 4,7% ,0% 27

4,5% 11,5% 14,5% 65,2% 3,1% ,0% 1,2% 89

3,7% 3,4% 12,0% 71,0% 7,8% 2,1% ,0% 85

,9% 5,4% 10,2% 69,0% 11,3% 1,7% 1,5% 120

,0% ,7% 3,7% 76,0% 17,8% 1,8% ,0% 82

,0% 14,9% 26,8% 43,6% 10,8% 1,6% 2,3% 71

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o
equivalents

Estudis secundaris o
equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis
personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

No té
horari

fix

Menys
de 30
hores

De 30
a 39
hores

40
hores

De 41
a 50
hores

Més
de 50
hores Ns/Nc

Quantes hores treballa a la setmana?

Base

Total
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Taula 3.7 
 

29,5% 69,7% ,8% 477
41,9% 57,5% ,6% 253
15,4% 83,5% 1,0% 223
28,4% 68,8% 2,8% 41
33,9% 66,1% ,0% 218
24,2% 74,5% 1,3% 165
28,8% 70,0% 1,1% 52
38,6% 60,3% 1,2% 147
24,7% 74,6% ,7% 201
23,7% 76,3% ,0% 24
29,1% 70,9% ,0% 78
22,6% 75,2% 2,2% 27

,0% 100,0% ,0% 10
27,8% 72,2% ,0% 164
32,8% 64,1% 3,1% 102
27,9% 71,4% ,7% 87
33,1% 66,9% ,0% 113

16,8% 83,2% ,0% 27

36,2% 63,8% ,0% 89
19,7% 79,6% ,7% 85

27,6% 70,3% 2,2% 120

56,5% 43,5% ,0% 82

10,7% 88,5% ,8% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No Ns/Nc
Vostè fa hores extres?

Base
Total
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Taula 3.8 
 

6,1% 48,8% 32,8% 5,2% 4,0% 3,0% 141

3,1% 50,1% 35,1% 6,9% 4,8% ,0% 106

15,5% 44,7% 25,8% ,0% 1,7% 12,3% 34

,0% 66,7% 23,7% ,0% ,0% 9,7% 12

8,0% 37,6% 42,8% 2,4% 4,9% 4,2% 74

5,2% 67,0% 16,5% 7,5% 3,8% ,0% 40

3,9% 41,6% 33,7% 16,9% 3,9% ,0% 15

3,9% 55,4% 27,3% 3,2% 6,4% 3,8% 57

5,1% 48,7% 32,7% 8,2% 1,2% 4,2% 50

50,6% 22,7% ,0% ,0% 26,8% ,0% 6

4,6% 41,4% 47,4% 6,6% ,0% ,0% 23

,0% 39,4% 60,6% ,0% ,0% ,0% 6

10,8% 34,1% 43,3% 6,6% 5,3% ,0% 46

4,8% 63,3% 27,4% ,0% 4,5% ,0% 33

,0% 45,5% 42,5% 7,4% ,0% 4,6% 24

5,6% 55,9% 18,6% 6,8% 4,8% 8,3% 37

,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 5

9,7% 53,2% 21,6% ,0% 5,6% 9,9% 32

9,6% 52,2% 27,5% ,0% 10,7% ,0% 17

6,3% 48,7% 25,1% 16,7% ,0% 3,1% 33

3,9% 43,1% 45,9% 3,9% 3,2% ,0% 46

,0% 46,9% 45,2% ,0% 7,8% ,0% 8

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o
equivalents

Estudis secundaris o
equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis
personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
agricultura

Treballadors no
qualificats

Ocupació
actual

No té un
nombre

d'hores fix
Fins a 5

hores
De 6 a

10 hores
D'11 a

15 hores
Més de

15 hores Ns/Nc

Quantes hores extres fa a la setmana?

Base

Total
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Taula 3.9 
 

65,1% 20,2% 14,8% 286

71,9% 20,8% 7,3% 154
57,1% 19,4% 23,5% 132
89,9% ,0% 10,1% 22
64,4% 21,9% 13,7% 136
61,2% 23,1% 15,6% 94
62,2% 18,2% 19,6% 34
64,4% 26,0% 9,6% 99
66,8% 18,9% 14,2% 115
53,4% 25,4% 21,2% 15
61,1% 15,0% 23,9% 44
79,3% ,0% 20,7% 14

,0% ,0% 100,0% 3
65,6% 19,9% 14,5% 99
77,2% 9,5% 13,3% 63
63,1% 23,2% 13,7% 48
58,1% 28,0% 13,9% 73

71,8% 28,2% ,0% 15

56,0% 28,7% 15,3% 57
50,0% 36,2% 13,8% 44

79,8% 9,3% 10,9% 74

75,4% 19,0% 5,5% 55

50,4% 9,6% 40,0% 41

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No Ns/Nc

Es compensen les hores extres a la
seva feina segons la llei?

Base
Total
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Taula 3.10 
 

16,0% 78,6% 3,1% 2,3% 204

11,7% 84,6% 1,2% 2,5% 121

22,4% 69,9% 5,7% 2,0% 83

11,2% 88,8% ,0% ,0% 20

13,0% 79,9% 4,2% 2,9% 100

24,1% 71,6% 3,3% ,9% 63

10,9% 83,3% ,0% 5,8% 22

15,1% 79,3% 4,8% ,9% 65

19,1% 73,6% 3,6% 3,6% 86

,0% 100,0% ,0% ,0% 8

11,2% 85,7% ,0% 3,1% 34

23,5% 76,5% ,0% ,0% 11

12,0% 83,2% 3,4% 1,4% 75

13,0% 87,0% ,0% ,0% 49

17,0% 72,3% 3,2% 7,4% 32

24,9% 66,7% 5,6% 2,7% 47

27,7% 72,3% ,0% ,0% 11

25,0% 71,7% ,0% 3,3% 39

23,5% 64,8% 9,1% 2,5% 23

14,8% 77,9% 4,3% 2,9% 62

6,9% 89,9% 3,1% ,0% 48

10,0% 85,4% ,0% 4,7% 22

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o
equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Compensaci
ó en hores

Compensació
económica Ambdues Ns/Nc

Com es compensen les hores extres?

Base

Total
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Taula 3.11 
 

99,4% ,4% ,1% ,1% 477

100,0% ,0% ,0% ,0% 253

98,7% ,8% ,3% ,3% 223

100,0% ,0% ,0% ,0% 41

100,0% ,0% ,0% ,0% 218

99,0% ,7% ,0% ,3% 165

97,7% 1,1% 1,1% ,0% 52

99,6% ,0% ,4% ,0% 147

99,1% ,6% ,0% ,3% 201

100,0% ,0% ,0% ,0% 24

100,0% ,0% ,0% ,0% 78

97,8% 2,2% ,0% ,0% 27

100,0% ,0% ,0% ,0% 10

98,6% ,7% ,4% ,4% 164

100,0% ,0% ,0% ,0% 102

100,0% ,0% ,0% ,0% 87

99,5% ,5% ,0% ,0% 113

100,0% ,0% ,0% ,0% 27

100,0% ,0% ,0% ,0% 89

99,3% ,0% ,7% ,0% 85

99,5% ,0% ,0% ,5% 120

100,0% ,0% ,0% ,0% 82

97,5% 2,5% ,0% ,0% 71

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No Variable Ns/Nc

Té com a mínim un dia de descans setmanal

Base

Total
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Taula 3.12 
 

5,7% 6,5% 84,8% 1,3% 1,0% ,6% 473

4,9% 4,5% 87,3% 1,4% 1,3% ,5% 252

6,6% 8,7% 82,0% 1,2% ,7% ,7% 221

3,4% 8,3% 85,0% ,0% ,0% 3,4% 41

4,4% 6,3% 84,8% 2,6% 1,3% ,5% 217

6,0% 7,2% 84,8% ,4% 1,3% ,4% 164

12,1% 3,5% 84,4% ,0% ,0% ,0% 51

2,8% 4,0% 89,6% 1,1% 1,2% 1,3% 146

6,6% 7,1% 84,0% ,9% ,8% ,5% 197

,0% 14,4% 73,6% 12,0% ,0% ,0% 24

6,8% 8,0% 85,3% ,0% ,0% ,0% 78

16,7% 4,3% 73,3% ,0% 5,6% ,0% 27

26,8% 16,3% 57,0% ,0% ,0% ,0% 10

8,8% 7,1% 82,7% ,0% 1,3% ,0% 162

3,4% 6,5% 84,7% 2,3% 1,8% 1,3% 102

7,0% 7,1% 84,0% ,0% 1,2% ,7% 85

,5% 4,3% 90,9% 3,4% ,0% ,9% 113

,0% ,0% 100% ,0% ,0% ,0% 27

,7% 1,7% 93,2% 4,4% ,0% ,0% 87

2,5% 5,0% 91,9% ,0% ,0% ,7% 85

13,1% 13,6% 66,3% 2,0% 4,1% ,9% 120

,7% 4,4% 93,2% ,0% ,0% 1,7% 82

11,5% 7,2% 81,3% ,0% ,0% ,0% 70

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o
equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Un dia
Un dia
i mig

Dos
dies

Dos
dies i
mig

Tres
dies

Quatre
dies

Quants dies de descans setmanal té?

Base

Total
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Taula 3.13 
 

96,6% 2,7% ,7% 477
97,8% 1,6% ,6% 253
95,3% 3,9% ,7% 223
93,9% 6,1% ,0% 41
97,6% 1,9% ,5% 218
97,1% 1,6% 1,3% 165
93,0% 7,0% ,0% 52
93,2% 5,1% 1,7% 147
97,0% 2,7% ,3% 201

100,0% ,0% ,0% 24
100,0% ,0% ,0% 78
100,0% ,0% ,0% 27
100,0% ,0% ,0% 10

95,3% 3,7% 1,0% 164
98,1% 1,9% ,0% 102
96,4% 3,6% ,0% 87
97,0% 1,6% 1,3% 113

94,4% ,0% 5,6% 27

97,3% 2,7% ,0% 89
97,6% 2,4% ,0% 85

96,0% 2,7% 1,3% 120

96,5% 3,5% ,0% 82

96,7% 3,3% ,0% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No Ns/Nc

Té unes vacances anuals de 30
dies naturals, i almenys 15 seguits?

Base
Total
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Taula 3.14 
 

1,5% 84,8% 7,6% 5,4% ,4% ,3% 467

1,5% 86,2% 9,1% 1,8% ,7% ,6% 248

1,6% 83,3% 5,8% 9,4% ,0% ,0% 220

2,8% 94,3% 2,8% ,0% ,0% ,0% 39

1,7% 83,5% 7,4% 6,6% ,8% ,0% 216

1,1% 84,2% 9,3% 4,5% ,0% ,9% 162

1,2% 85,4% 6,1% 7,3% ,0% ,0% 50

,8% 77,7% 11,3% 10,2% ,0% ,0% 142

,6% 87,3% 7,7% 3,7% ,0% ,8% 197

7,6% 63,2% 6,8% 14,7% 7,6% ,0% 24

,7% 96,2% 3,1% ,0% ,0% ,0% 78

8,9% 91,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 27

,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 10

1,4% 92,0% 4,6% 1,0% ,0% ,9% 159

,6% 88,3% 8,8% 2,3% ,0% ,0% 101

4,8% 84,7% 8,4% 2,1% ,0% ,0% 87

,0% 70,0% 10,7% 17,6% 1,6% ,0% 110

,0% 89,1% 10,9% ,0% ,0% ,0% 25

,0% 61,6% 10,8% 25,5% 2,1% ,0% 88

,0% 87,4% 12,6% ,0% ,0% ,0% 85

,9% 94,6% 2,2% 1,0% ,0% 1,3% 119

2,3% 86,4% 10,6% ,7% ,0% ,0% 79

6,0% 91,7% ,9% 1,5% ,0% ,0% 69

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o
equivalents

Estudis secundaris o
equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i
similars

Personal administratiu i
similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis
personals

Treballadors de la
indústria, construcció i
agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Fins a
15 dies

Entre 16
dies i un

mes

Entre un
i dos

mesos

Entre dos
i tres

mesos
Més de
3 mesos Variable

Quants dies de vacances té a l'any?

Base

Total
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Taula 3.15 
 

93,2% 6,8% 477

98,3% 1,7% 253
87,4% 12,6% 223
87,8% 12,2% 41
94,3% 5,7% 218
93,2% 6,8% 165
93,2% 6,8% 52
98,0% 2,0% 147
91,8% 8,2% 201
95,6% 4,4% 24
85,0% 15,0% 78

100,0% ,0% 27
72,1% 27,9% 10
88,3% 11,7% 164
93,1% 6,9% 102
97,5% 2,5% 87
99,1% ,9% 113

94,4% 5,6% 27

98,2% 1,8% 89
96,9% 3,1% 85

92,4% 7,6% 120

100,0% ,0% 82

75,3% 24,7% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No

El seu salari és
superior al salari

mínim?
Base
Total
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Taula 3.16.1 
 

5,5% 90,4% ,2% 3,9% 477

5,1% 93,1% ,0% 1,8% 253

6,0% 87,3% ,5% 6,2% 223

3,4% 93,9% ,0% 2,8% 41

8,4% 87,9% ,5% 3,2% 218

1,4% 94,2% ,0% 4,4% 165

8,3% 85,9% ,0% 5,8% 52

3,6% 95,7% ,0% ,7% 147

5,0% 91,2% ,0% 3,8% 201

13,0% 82,6% ,0% 4,4% 24

2,8% 84,7% 1,3% 11,1% 78

21,3% 78,7% ,0% ,0% 27

10,4% 66,5% ,0% 23,1% 10

2,2% 91,1% ,6% 6,1% 164

5,2% 92,6% ,0% 2,2% 102

7,4% 89,3% ,0% 3,3% 87

8,9% 90,2% ,0% ,9% 113

,0% 100,0% ,0% ,0% 27

10,1% 85,5% ,0% 4,4% 89

3,7% 96,3% ,0% ,0% 85

3,4% 92,4% ,0% 4,1% 120

6,0% 94,0% ,0% ,0% 82

7,3% 77,7% 1,5% 13,5% 71

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

De durada
determinada

De durada
indeterminada

No té
contracte Ns/Nc

Quin tipus de contracte té?: Durada

Base

Total
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Taula 3.16.2 
 

33,9% 62,0% 4,2% 477
29,2% 68,4% 2,4% 253
39,3% 54,6% 6,2% 223
26,0% 71,3% 2,8% 41
32,0% 64,3% 3,7% 218
36,1% 59,2% 4,6% 165
40,9% 53,2% 5,8% 52
30,9% 65,8% 3,3% 147
34,0% 62,3% 3,7% 201
44,1% 55,9% ,0% 24
39,0% 51,5% 9,5% 78
25,5% 74,5% ,0% 27
50,1% 32,5% 17,4% 10
37,9% 57,8% 4,3% 164
30,6% 64,4% 5,0% 102
38,2% 55,0% 6,8% 87
26,4% 73,6% ,0% 113

41,7% 58,3% ,0% 27

22,3% 76,0% 1,7% 89
38,1% 58,2% 3,7% 85

28,5% 67,3% 4,2% 120

39,8% 58,0% 2,2% 82

43,6% 44,7% 11,7% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Verbal Escrit Ns/Nc

Quin tipus de contracte té?: Verbal o
escrit?

Base
Total
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Taula 3.17 
 

76,7% 1,1% 11,4% 9,0% 1,9% 477

77,7% 1,1% 12,5% 7,1% 1,6% 253

75,5% 1,0% 10,1% 11,2% 2,2% 223

76,1% 2,8% 8,9% 12,2% ,0% 41

83,4% ,0% 8,9% 6,8% 1,0% 218

72,5% 1,6% 13,3% 10,3% 2,3% 165

62,0% 2,4% 17,8% 11,8% 6,0% 52

72,6% 1,5% 15,6% 8,6% 1,7% 147

77,2% 1,4% 9,3% 9,4% 2,7% 201

73,3% ,0% 13,5% 13,2% ,0% 24

82,6% ,0% 6,9% 9,0% 1,5% 78

80,6% ,0% 15,0% 4,4% ,0% 27

88,4% ,0% ,0% 11,6% ,0% 10

78,8% ,8% 4,8% 12,6% 3,0% 164

73,0% 1,1% 15,4% 9,2% 1,2% 102

82,6% ,0% 12,7% 4,8% ,0% 87

71,1% 2,3% 17,4% 6,7% 2,5% 113

61,3% 5,6% 27,6% 5,6% ,0% 27

73,6% 1,3% 11,0% 12,2% 2,0% 89

75,3% ,7% 17,8% 5,0% 1,2% 85

74,0% 1,1% 12,0% 8,6% 4,2% 120

90,4% ,7% 3,7% 5,2% ,0% 82

77,9% ,0% 4,0% 16,5% 1,6% 71

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Només el
butlletí de

salari

Només el full
del llibre de

salari

Les
dues
coses

Cap de
les

dues Ns/Nc

Rep mensualment el butlletí de salari i/o el full del llibre de
treball?

Base

Total
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Taula 3.18 
 

34,9% 65,1% 477
33,3% 66,7% 253
36,8% 63,2% 223
40,7% 59,3% 41
31,0% 69,0% 218
36,3% 63,7% 165
42,6% 57,4% 52
32,1% 67,9% 147
37,0% 63,0% 201
28,9% 71,1% 24
30,3% 69,7% 78
53,7% 46,3% 27
16,3% 83,7% 10
35,1% 64,9% 164
49,0% 51,0% 102
31,6% 68,4% 87
26,3% 73,7% 113

21,9% 78,1% 27

29,2% 70,8% 89
20,9% 79,1% 85

66,2% 33,8% 120

17,1% 82,9% 82

30,5% 69,5% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No

Treballa algun dia
festiu del calendari

laboral?
Base
Total
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Taula 3.19 
 

44,5% 37,4% 2,4% 10,8% 4,9% 167

43,3% 40,8% 1,6% 8,7% 5,5% 84

45,7% 33,9% 3,2% 12,9% 4,2% 82

16,5% 45,1% 8,3% 15,0% 15,0% 17

51,1% 38,5% 3,1% 4,6% 2,7% 68

47,0% 28,9% 1,0% 17,7% 5,4% 60

38,4% 51,0% ,0% 8,0% 2,7% 22

37,7% 35,7% ,0% 15,4% 11,2% 47

49,6% 38,2% 2,2% 8,6% 1,5% 74

44,9% 31,5% 15,2% 8,4% ,0% 7

37,9% 35,5% 5,8% 13,6% 7,3% 24

51,1% 44,9% ,0% 4,0% ,0% 14

,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 2

47,6% 33,5% 2,8% 13,1% 3,0% 58

36,8% 48,6% 2,7% 6,2% 5,7% 50

50,2% 23,0% 3,8% 19,0% 4,1% 27

48,7% 36,0% ,0% 7,3% 8,0% 30

31,4% 25,5% ,0% 43,1% ,0% 6

56,4% 22,3% ,0% 12,1% 9,2% 26

63,5% 23,7% ,0% 12,8% ,0% 18

47,2% 42,6% 4,3% 4,5% 1,4% 80

25,6% 64,7% ,0% ,0% 9,7% 14

23,5% 35,9% 2,7% 29,9% 8,0% 22

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o
equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Em
traslladen
el festiu a

un altre dia
Em compensen
econòmicament Ambdues

No em
compensen

el festiu
treballat Ns/Nc

Si treballa els dies festius del calendari laboral, li compensen amb el
trasllat del festiu o econòmicament?

Base

Total
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Taula 3.20 
 

76,0% 5,6% 8,5% 3,3% 3,3% 3,2% 477

72,1% 8,4% 8,9% 3,8% 4,4% 2,4% 253

80,5% 2,4% 8,1% 2,7% 2,2% 4,1% 223

71,6% 6,1% 12,2% ,0% 3,4% 6,7% 41

77,5% 4,7% 6,8% 3,4% 3,9% 3,7% 218

75,9% 6,2% 9,2% 3,9% 2,9% 2,0% 165

73,8% 7,3% 10,7% 3,6% 2,4% 2,3% 52

71,6% 8,7% 7,9% 3,6% 5,9% 2,3% 147

76,4% 5,5% 8,4% 2,7% 3,1% 4,0% 201

72,3% 4,7% 7,8% 10,7% ,0% 4,4% 24

84,9% ,7% 7,7% 2,7% 1,3% 2,7% 78

75,3% 4,8% 15,6% 2,2% ,0% 2,2% 27

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 10

77,7% ,4% 9,5% 4,5% 3,8% 4,2% 164

63,4% 11,8% 12,8% 4,9% 5,1% 1,9% 102

76,2% 11,4% 6,4% 1,2% 1,9% 2,9% 87

83,2% 3,8% 5,6% 1,6% 2,5% 3,3% 113

61,9% 10,3% 20,9% 4,7% ,0% 2,1% 27

75,1% 8,6% 3,1% ,0% 8,3% 4,9% 89

82,0% 3,3% 7,9% 1,9% 3,7% 1,2% 85

66,4% 5,8% 16,9% 5,0% 3,5% 2,3% 120

82,9% 5,4% 3,9% 6,2% ,0% 1,7% 82

85,4% ,8% 2,5% 2,5% 1,6% 7,2% 71

Total

Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o
equivalents

Formació Professional

Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

A principis
d'any /

sempre faig
el mateix

horari
El mes
anterior

La
setmana

abans
El dia
abans Altres Ns/Nc

Amb quant de temps d'antelació coneix la seva planificació horària?

Base

Total
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Taula 3.21 
 

63,2% 36,7% ,1% 477
65,6% 34,4% ,0% 253
60,4% 39,4% ,3% 223
68,8% 31,2% ,0% 41
64,4% 35,6% ,0% 218
61,1% 38,6% ,3% 165
60,4% 39,6% ,0% 52
71,1% 28,9% ,0% 147
62,4% 37,4% ,3% 201
49,1% 50,9% ,0% 24
61,0% 39,0% ,0% 78
44,3% 55,7% ,0% 27

5,9% 94,1% ,0% 10
59,2% 40,8% ,0% 164
69,1% 30,9% ,0% 102
69,0% 31,0% ,0% 87
63,9% 35,6% ,5% 113

74,2% 25,8% ,0% 27

62,7% 36,6% ,6% 89
83,1% 16,9% ,0% 85

57,4% 42,6% ,0% 120

59,7% 40,3% ,0% 82

49,0% 51,0% ,0% 71

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Ocupació
actual

Sí No Ns/Nc

Coneix el Servei d'Inspecció de
Treball de Govern?

Base
Total
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Taula 3.23 
 

29,7% 70,1% ,2% 801
34,3% 65,7% ,0% 418
24,6% 75,0% ,4% 383
22,4% 76,2% 1,4% 78
36,1% 63,9% ,0% 279
36,8% 63,2% ,0% 232
15,9% 83,8% ,3% 211
35,4% 64,2% ,4% 289
31,2% 68,7% ,2% 331
12,2% 87,8% ,0% 36
21,6% 78,4% ,0% 108
12,1% 87,9% ,0% 38

6,4% 91,6% 2,0% 29
18,8% 81,2% ,0% 307
32,0% 67,4% ,6% 177
36,3% 63,7% ,0% 121
47,0% 53,0% ,0% 164

47,1% 52,9% ,0% 94

43,5% 56,5% ,0% 102
56,0% 44,0% ,0% 86

32,1% 67,9% ,0% 126

23,4% 76,6% ,0% 90

15,0% 85,0% ,0% 75
6,2% 93,3% ,5% 111

20,2% 79,8% ,0% 67
15,6% 82,0% 2,3% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació
actual

Sí No Ns/Nc

Coneix el Servei d'Ocupació de
Govern?

Base
Total
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Taula 3.25 
 

18,6% 81,4% 238
19,7% 80,3% 143
16,8% 83,2% 94

6,4% 93,6% 17
22,5% 77,5% 101
14,2% 85,8% 86
24,2% 75,8% 34
16,7% 83,3% 102
22,6% 77,4% 103
62,6% 37,4% 4

4,5% 95,5% 23
,0% 100,0% 5

68,2% 31,8% 2
10,8% 89,2% 58
17,8% 82,2% 57
12,4% 87,6% 44
27,3% 72,7% 77

25,8% 74,2% 44

29,2% 70,8% 44
13,3% 86,7% 48

15,4% 84,6% 40

7,1% 92,9% 21

19,6% 80,4% 11
18,6% 81,4% 7
16,2% 83,8% 14

,0% 100,0% 7

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació
actual

Sí No

Ha utilitzat el Sevei
d'Ocupació en algun

cas?
Base
Total
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Taula 4.1 

69,5% 29,8% ,7% 801
73,4% 26,3% ,4% 418
65,4% 33,6% 1,0% 383
72,5% 27,5% ,0% 78
61,5% 38,1% ,4% 279
68,1% 30,5% 1,4% 232
80,7% 18,7% ,6% 211
72,6% 26,7% ,7% 289
71,1% 28,5% ,3% 331
78,8% 19,6% 1,6% 36
58,0% 42,0% ,0% 108
56,7% 38,9% 4,3% 38
70,9% 27,1% 2,0% 29
68,8% 30,7% ,6% 307
68,1% 31,3% ,6% 177
66,1% 32,6% 1,2% 121
74,5% 25,1% ,4% 164

59,5% 40,5% ,0% 94

78,0% 22,0% ,0% 102
64,4% 33,9% 1,7% 86

59,0% 39,7% 1,3% 126

65,0% 35,0% ,0% 90

63,4% 35,8% ,8% 75
89,0% 10,5% ,5% 111
72,9% 25,3% 1,7% 67
76,3% 23,7% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Suficients Insuficients Ns/Nc

Considera que les hores lliures que
té per a l'oci o diversió són suficients

o insuficients?
Base
Total
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Taula 4.2.1 

6,9% 24,0% 69,0% ,1% 801
7,0% 29,8% 63,2% ,0% 418
6,8% 17,7% 75,3% ,3% 383

29,9% 43,7% 26,4% ,0% 78

9,0% 37,1% 53,6% ,4% 279
2,2% 15,2% 82,6% ,0% 232
,9% 9,1% 90,0% ,0% 211

9,9% 30,8% 59,3% ,0% 289
5,4% 19,4% 74,9% ,3% 331
3,1% 10,3% 86,5% ,0% 36

6,2% 19,8% 74,0% ,0% 108
2,8% 37,7% 59,6% ,0% 38
,0% 2,0% 98,0% ,0% 29

5,2% 15,1% 79,7% ,0% 307
10,3% 27,6% 62,2% ,0% 177
8,9% 32,1% 59,0% ,0% 121

6,4% 35,0% 58,0% ,6% 164

4,1% 28,7% 67,1% ,0% 94

13,7% 30,1% 55,1% 1,0% 102
4,9% 37,1% 57,9% ,0% 86

8,1% 27,3% 64,6% ,0% 126

10,6% 26,8% 62,7% ,0% 90

2,8% 18,0% 79,2% ,0% 75
1,1% 8,4% 90,5% ,0% 111
,0% 5,0% 95,0% ,0% 67

21,6% 35,9% 42,5% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: anar a discoteques, ballar

Base

Total
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Taula 4.2.2 

22,3% 45,6% 31,9% ,1% 801
24,1% 49,4% 26,5% ,0% 418

20,4% 41,5% 37,8% ,3% 383
41,3% 47,4% 11,4% ,0% 78
29,5% 50,1% 20,0% ,4% 279
17,3% 50,2% 32,6% ,0% 232
11,4% 34,0% 54,5% ,0% 211

26,9% 46,7% 26,4% ,0% 289
22,2% 40,5% 37,0% ,3% 331
5,8% 60,4% 33,8% ,0% 36

16,6% 49,8% 33,6% ,0% 108

20,8% 56,7% 22,5% ,0% 38
4,3% 22,7% 73,0% ,0% 29

18,8% 40,1% 41,1% ,0% 307
26,3% 50,0% 23,7% ,0% 177

21,5% 52,0% 26,4% ,0% 121
27,7% 51,2% 20,5% ,6% 164

21,2% 48,1% 30,7% ,0% 94

35,1% 44,4% 19,5% 1,0% 102
20,5% 57,7% 21,8% ,0% 86

22,0% 57,6% 20,4% ,0% 126

30,6% 52,7% 16,7% ,0% 90

21,5% 38,8% 39,7% ,0% 75
7,7% 26,9% 65,4% ,0% 111

14,5% 38,7% 46,9% ,0% 67
30,3% 42,7% 26,9% ,0% 48

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: anar a bars, cafeteries, pubs

Base

Total
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Taula 4.2.3 

34,8% 47,0% 18,0% ,1% 801
38,3% 49,0% 12,7% ,0% 418
31,1% 44,9% 23,8% ,3% 383
64,6% 26,7% 8,6% ,0% 78
39,7% 50,3% 9,6% ,4% 279
30,6% 52,1% 17,2% ,0% 232
22,0% 44,5% 33,5% ,0% 211
44,7% 43,1% 12,2% ,0% 289
30,6% 47,4% 21,6% ,3% 331
34,4% 51,3% 14,3% ,0% 36
21,8% 52,5% 25,7% ,0% 108
33,8% 53,9% 12,3% ,0% 38
16,8% 38,1% 45,2% ,0% 29

21,7% 48,2% 30,1% ,0% 307

37,1% 49,0% 13,8% ,0% 177

46,0% 49,1% 4,8% ,0% 121
52,0% 42,5% 4,9% ,6% 164

42,1% 53,9% 3,9% ,0% 94

50,9% 45,7% 2,3% 1,0% 102

46,6% 45,5% 7,9% ,0% 86

32,7% 50,4% 16,9% ,0% 126

34,0% 47,1% 18,9% ,0% 90

18,6% 51,6% 29,8% ,0% 75

25,1% 36,2% 38,7% ,0% 111
13,4% 53,5% 33,0% ,0% 67

48,8% 39,7% 11,5% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o
equivalents
Estudis secundaris o
equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments
intermedis
Professionals, tècnics
i similars
Personal administratiu
i similar
Treballadors del
comerç, hosteleria i
serveis personals
Treballadors de la
indústria, construcció i
agricultura
Treballadors no
qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres
situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: sortir, reunir-se amb amics

Base

Total
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Taula 4.2.4 

30,6% 24,1% 45,2% ,1% 801

38,8% 26,9% 34,3% ,0% 418
21,5% 21,1% 57,1% ,3% 383
33,6% 29,9% 36,5% ,0% 78

38,7% 26,6% 34,3% ,4% 279
29,2% 26,2% 44,6% ,0% 232
20,2% 16,3% 63,5% ,0% 211
41,1% 27,4% 31,5% ,0% 289

23,7% 22,8% 53,1% ,3% 331
37,8% 18,9% 43,2% ,0% 36
19,3% 24,3% 56,4% ,0% 108

35,1% 14,9% 50,0% ,0% 38
15,3% 14,7% 70,1% ,0% 29
21,6% 21,9% 56,5% ,0% 307
26,6% 28,5% 44,9% ,0% 177

38,8% 23,9% 37,2% ,0% 121
48,2% 25,7% 25,4% ,6% 164

42,4% 29,6% 28,0% ,0% 94

57,4% 24,1% 17,5% 1,0% 102

35,9% 26,6% 37,5% ,0% 86

20,5% 23,7% 55,8% ,0% 126

25,0% 38,0% 37,0% ,0% 90

14,5% 12,0% 73,5% ,0% 75
23,0% 17,3% 59,8% ,0% 111

21,5% 21,6% 56,9% ,0% 67
34,5% 20,1% 45,4% ,0% 48

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: fer esport

Base

Total
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Taula 4.2.5 

7,1% 23,0% 69,8% ,1% 801
10,6% 30,6% 58,8% ,0% 418
3,2% 14,8% 81,7% ,3% 383

13,1% 19,8% 67,0% ,0% 78
8,2% 27,0% 64,4% ,4% 279
8,4% 28,4% 63,1% ,0% 232
1,8% 13,1% 85,2% ,0% 211

11,0% 22,3% 66,8% ,0% 289
4,2% 21,5% 74,0% ,3% 331
2,9% 23,0% 74,1% ,0% 36
5,4% 29,8% 64,9% ,0% 108

11,1% 23,6% 65,2% ,0% 38
6,1% 11,4% 82,4% ,0% 29
3,4% 20,0% 76,6% ,0% 307
9,3% 24,0% 66,7% ,0% 177
9,1% 28,7% 62,2% ,0% 121
9,9% 25,8% 63,6% ,6% 164

11,7% 39,6% 48,6% ,0% 94

13,0% 25,7% 60,3% 1,0% 102
7,6% 25,8% 66,6% ,0% 86

6,3% 19,4% 74,3% ,0% 126

11,3% 30,5% 58,2% ,0% 90

,8% 20,4% 78,8% ,0% 75
1,1% 11,8% 87,0% ,0% 111
2,4% 15,5% 82,1% ,0% 67
8,6% 17,1% 74,3% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: assistir a competicions esportives

Base

Total
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Taula 4.2.6 

14,1% 44,4% 41,3% ,1% 801
13,8% 46,4% 39,7% ,0% 418
14,4% 42,3% 43,1% ,3% 383
22,4% 52,0% 25,6% ,0% 78

18,4% 47,8% 33,4% ,4% 279
14,3% 48,9% 36,9% ,0% 232
5,2% 32,4% 62,5% ,0% 211

18,5% 51,2% 30,4% ,0% 289
12,3% 39,5% 47,9% ,3% 331

5,8% 65,2% 29,0% ,0% 36
5,7% 38,8% 55,5% ,0% 108

28,5% 32,6% 38,9% ,0% 38
,0% 12,1% 87,9% ,0% 29

6,5% 33,6% 59,9% ,0% 307

20,0% 51,1% 28,9% ,0% 177
17,1% 59,1% 23,8% ,0% 121
22,5% 52,9% 23,9% ,6% 164

11,8% 63,1% 25,1% ,0% 94

27,6% 53,0% 18,4% 1,0% 102
29,2% 55,0% 15,8% ,0% 86

9,8% 53,4% 36,7% ,0% 126

14,9% 36,4% 48,8% ,0% 90

1,4% 39,1% 59,6% ,0% 75

6,0% 17,9% 76,1% ,0% 111
5,9% 36,5% 57,6% ,0% 67

23,4% 40,7% 35,9% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats

Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: assistir a espectacles (cinema, teatre,

concerts...)

Base

Total
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Taula 4.2.7 

13,8% 41,6% 44,4% ,1% 800
17,2% 45,1% 37,7% ,0% 417
10,2% 37,9% 51,7% ,3% 383
5,4% 35,8% 58,8% ,0% 77

16,1% 42,6% 40,9% ,4% 279
16,8% 45,1% 38,0% ,0% 232
10,6% 38,7% 50,7% ,0% 211
18,9% 47,4% 33,7% ,0% 289
12,6% 42,7% 44,4% ,3% 331
13,8% 37,8% 48,5% ,0% 36

1,5% 31,2% 67,3% ,0% 107
20,4% 22,0% 57,6% ,0% 38
2,0% 20,7% 77,3% ,0% 29
7,3% 38,4% 54,4% ,0% 307

17,3% 39,2% 43,5% ,0% 176
11,9% 43,8% 44,2% ,0% 121

26,1% 53,0% 20,2% ,6% 164

18,2% 46,3% 35,5% ,0% 94

25,8% 57,8% 15,4% 1,0% 102
24,2% 48,2% 27,6% ,0% 85

10,0% 40,7% 49,3% ,0% 126

10,9% 42,7% 46,4% ,0% 90

3,7% 31,4% 64,9% ,0% 75
11,2% 32,9% 55,9% ,0% 111
7,8% 37,2% 55,0% ,0% 67
5,0% 30,1% 64,8% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola

Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: anar d'excursió

Base

Total
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Taula 4.2.8 

57,6% 31,8% 10,4% ,1% 801

55,9% 32,9% 11,2% ,0% 418
59,4% 30,7% 9,6% ,3% 383
57,8% 35,2% 7,0% ,0% 78

57,2% 32,9% 9,5% ,4% 279
53,4% 34,5% 12,2% ,0% 232
62,6% 26,4% 11,0% ,0% 211
61,2% 30,0% 8,7% ,0% 289

62,0% 28,4% 9,2% ,3% 331
46,1% 27,9% 26,1% ,0% 36
44,5% 45,9% 9,6% ,0% 108

39,1% 39,2% 21,7% ,0% 38
49,1% 26,0% 24,9% ,0% 29
54,4% 33,8% 11,8% ,0% 307
59,9% 31,7% 8,5% ,0% 177

58,5% 32,6% 8,9% ,0% 121
61,8% 29,2% 8,3% ,6% 164

61,7% 24,2% 14,0% ,0% 94

69,9% 23,5% 5,5% 1,0% 102

65,0% 28,8% 6,2% ,0% 86

42,4% 43,9% 13,6% ,0% 126

43,6% 44,7% 11,7% ,0% 90

43,5% 41,2% 15,3% ,0% 75
68,5% 19,4% 12,1% ,0% 111

66,8% 26,2% 7,0% ,0% 67
59,2% 36,4% 4,4% ,0% 48

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys

De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: passejar, estar al carrer

Base

Total
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Taula 4.2.9 

7,3% 21,2% 71,4% ,1% 801
7,5% 20,3% 72,2% ,0% 418

7,0% 22,1% 70,6% ,3% 383
11,7% 23,8% 64,5% ,0% 78
6,9% 26,7% 66,0% ,4% 279

7,3% 19,3% 73,5% ,0% 232
6,1% 15,1% 78,9% ,0% 211
6,5% 24,0% 69,4% ,0% 289

7,4% 19,3% 73,0% ,3% 331
14,8% 28,0% 57,2% ,0% 36

6,0% 20,7% 73,3% ,0% 108
7,8% 11,0% 81,2% ,0% 38
6,4% 8,1% 85,6% ,0% 29

6,3% 15,7% 78,0% ,0% 307
7,5% 20,3% 72,2% ,0% 177

10,8% 30,2% 59,0% ,0% 121
6,5% 28,3% 64,6% ,6% 164

5,2% 19,9% 74,9% ,0% 94

8,2% 24,5% 66,3% 1,0% 102

6,3% 36,6% 57,0% ,0% 86

6,3% 17,2% 76,6% ,0% 126

12,6% 21,1% 66,4% ,0% 90

2,3% 23,3% 74,4% ,0% 75
6,6% 11,0% 82,4% ,0% 111
6,6% 18,1% 75,3% ,0% 67

14,2% 25,2% 60,6% ,0% 48

Total
Home

Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa

Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: jugar a jocs de taula (cartes...)

Base

Total
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Taula 4.2.10 

46,3% 31,5% 22,1% ,1% 801
45,1% 29,9% 24,9% ,0% 418
47,6% 33,1% 19,0% ,3% 383

32,8% 37,4% 29,8% ,0% 78
42,2% 34,4% 23,0% ,4% 279
52,2% 26,6% 21,2% ,0% 232

50,3% 30,7% 19,1% ,0% 211
47,0% 31,6% 21,4% ,0% 289
50,8% 29,5% 19,4% ,3% 331

71,4% 18,3% 10,3% ,0% 36
18,6% 44,1% 37,3% ,0% 108
57,3% 23,6% 19,1% ,0% 38

2,0% 30,1% 67,9% ,0% 29
33,7% 36,2% 30,1% ,0% 307
50,1% 33,7% 16,2% ,0% 177

36,8% 40,9% 22,3% ,0% 121
80,5% 13,5% 5,4% ,6% 164

51,1% 33,1% 15,9% ,0% 94

71,8% 13,1% 14,1% 1,0% 102
60,4% 31,0% 8,6% ,0% 86

40,0% 41,1% 18,9% ,0% 126

24,0% 29,2% 46,8% ,0% 90

22,3% 42,2% 35,5% ,0% 75
50,8% 26,6% 22,5% ,0% 111
42,4% 39,0% 18,6% ,0% 67

47,1% 31,1% 21,7% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys

55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis

Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: llegir llibres (no estudi)

Base

Total
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Taula 4.2.11 

69,1% 24,4% 6,4% ,1% 801
73,0% 22,2% 4,8% ,0% 418
64,8% 26,8% 8,2% ,3% 383

63,0% 27,0% 9,9% ,0% 78
69,4% 25,7% 4,5% ,4% 279
71,1% 24,8% 4,1% ,0% 232

68,7% 21,2% 10,1% ,0% 211
77,9% 18,0% 4,1% ,0% 289
67,1% 24,1% 8,5% ,3% 331

74,7% 16,9% 8,4% ,0% 36
54,7% 39,9% 5,4% ,0% 108

54,9% 38,8% 6,3% ,0% 38
20,9% 44,9% 34,2% ,0% 29
59,3% 34,4% 6,3% ,0% 307

75,5% 18,3% 6,2% ,0% 177
75,5% 19,5% 5,0% ,0% 121
84,0% 12,5% 2,9% ,6% 164

75,1% 22,2% 2,7% ,0% 94

87,2% 10,0% 1,8% 1,0% 102
83,6% 12,1% 4,3% ,0% 86

66,9% 27,6% 5,5% ,0% 126

56,0% 41,9% 2,2% ,0% 90

53,3% 33,7% 12,9% ,0% 75
65,4% 23,6% 11,0% ,0% 111
66,1% 24,5% 9,4% ,0% 67

60,0% 27,1% 12,9% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents

Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar

Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats

Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: llegir periòdics o revistes

Base

Total
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Taula 4.2.12 

76,1% 22,0% 1,7% ,1% 801
76,8% 21,7% 1,5% ,0% 418
75,4% 22,4% 2,0% ,3% 383
65,1% 31,7% 3,2% ,0% 78
77,6% 19,3% 2,8% ,4% 279
73,4% 25,6% 1,0% ,0% 232
81,2% 18,2% ,6% ,0% 211
72,2% 24,8% 3,0% ,0% 289
74,6% 23,9% 1,2% ,3% 331
79,8% 20,2% ,0% ,0% 36
90,7% 8,4% 1,0% ,0% 108
74,6% 25,4% ,0% ,0% 38
80,5% 19,5% ,0% ,0% 29
83,4% 15,9% ,7% ,0% 307
74,1% 23,6% 2,3% ,0% 177
71,4% 27,7% ,9% ,0% 121
67,0% 28,4% 4,0% ,6% 164

62,7% 37,3% ,0% ,0% 94

67,2% 27,3% 4,5% 1,0% 102
72,1% 26,7% 1,2% ,0% 86

79,4% 19,2% 1,4% ,0% 126

76,3% 22,2% 1,5% ,0% 90

84,5% 14,1% 1,4% ,0% 75
86,2% 12,7% 1,1% ,0% 111
79,2% 19,2% 1,5% ,0% 67
77,8% 18,5% 3,8% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: veure la televisió

Base

Total
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Taula 4.2.13 

63,9% 22,8% 13,1% ,1% 801
67,4% 21,5% 11,1% ,0% 418
60,2% 24,4% 15,2% ,3% 383
67,8% 26,9% 5,3% ,0% 78
74,0% 20,7% 4,9% ,4% 279
66,1% 22,3% 11,6% ,0% 232
46,9% 24,7% 28,4% ,0% 211
67,7% 20,4% 11,9% ,0% 289
60,0% 24,2% 15,4% ,3% 331
72,1% 12,0% 15,9% ,0% 36
60,1% 28,8% 11,1% ,0% 108
72,8% 22,3% 4,9% ,0% 38
40,7% 26,4% 32,9% ,0% 29
56,5% 24,3% 19,2% ,0% 307
64,3% 25,5% 10,2% ,0% 177
76,2% 14,8% 9,0% ,0% 121
72,3% 22,8% 4,3% ,6% 164

64,5% 24,0% 11,4% ,0% 94

72,8% 19,7% 6,4% 1,0% 102
72,8% 22,6% 4,6% ,0% 86

69,1% 23,1% 7,8% ,0% 126

67,2% 23,9% 8,8% ,0% 90

66,6% 17,9% 15,5% ,0% 75
44,6% 22,8% 32,7% ,0% 111
58,1% 22,9% 19,0% ,0% 67
57,0% 32,4% 10,7% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: escoltar la ràdio o escoltar música

Base

Total

 
 



 
 

 128 

Taula 4.2.14 

46,4% 15,8% 37,7% ,1% 801
51,1% 20,8% 28,1% ,0% 418
41,2% 10,4% 48,2% ,3% 383
81,1% 9,6% 9,3% ,0% 78
59,2% 16,7% 23,8% ,4% 279
43,3% 22,2% 34,5% ,0% 232
20,0% 9,9% 70,0% ,0% 211
66,3% 13,4% 20,3% ,0% 289
36,3% 15,7% 47,7% ,3% 331
49,2% 18,4% 32,4% ,0% 36
22,6% 20,1% 57,3% ,0% 108
47,5% 20,8% 31,8% ,0% 38
6,1% ,0% 93,9% ,0% 29

15,9% 21,5% 62,6% ,0% 307
54,2% 15,6% 30,2% ,0% 177
69,1% 20,3% 10,6% ,0% 121
85,5% 5,2% 8,7% ,6% 164

60,8% 23,2% 16,0% ,0% 94

88,8% 6,9% 3,2% 1,0% 102
89,7% 8,3% 2,0% ,0% 86

35,6% 26,9% 37,4% ,0% 126

35,1% 31,1% 33,9% ,0% 90

11,6% 7,8% 80,6% ,0% 75
10,5% 8,4% 81,1% ,0% 111
22,3% 14,0% 63,8% ,0% 67
72,3% 9,1% 18,6% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: utilitzar l'ordinador

Base

Total
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Taula 4.2.15 

5,0% 9,3% 85,6% ,1% 801
7,4% 13,0% 79,6% ,0% 418
2,4% 5,2% 92,1% ,3% 383

18,7% 20,2% 61,1% ,0% 78
7,0% 11,8% 80,8% ,4% 279
,9% 8,1% 91,0% ,0% 232

1,8% 3,2% 95,0% ,0% 211
8,7% 11,9% 79,4% ,0% 289
2,6% 7,1% 89,9% ,3% 331

11,7% 25,9% 62,4% ,0% 36
2,0% 4,5% 93,5% ,0% 108
,0% 5,9% 94,1% ,0% 38

2,0% ,0% 98,0% ,0% 29
1,6% 4,7% 93,7% ,0% 307
9,7% 12,0% 78,2% ,0% 177
4,9% 14,6% 80,4% ,0% 121
6,8% 12,8% 79,7% ,6% 164

6,6% 6,6% 86,8% ,0% 94

5,2% 17,9% 75,9% 1,0% 102
4,1% 10,8% 85,1% ,0% 86

3,3% 11,7% 84,9% ,0% 126

7,5% 11,2% 81,3% ,0% 90

1,8% 3,5% 94,6% ,0% 75
2,2% 2,7% 95,0% ,0% 111
1,5% 3,3% 95,1% ,0% 67

19,0% 16,7% 64,3% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: jugar a videojocs, consoles...

Base

Total
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Taula 4.2.16 

31,9% 56,1% 11,9% ,1% 801
35,7% 55,1% 9,2% ,0% 418
27,6% 57,2% 14,9% ,3% 383
31,2% 54,6% 14,2% ,0% 78
23,6% 63,7% 12,3% ,4% 279
25,7% 63,4% 10,9% ,0% 232
49,8% 38,6% 11,6% ,0% 211
30,5% 56,8% 12,7% ,0% 289
35,9% 52,9% 10,9% ,3% 331
27,1% 57,4% 15,5% ,0% 36
25,2% 60,8% 14,0% ,0% 108
30,3% 64,1% 5,5% ,0% 38
50,4% 38,1% 11,6% ,0% 29
38,0% 50,5% 11,5% ,0% 307
29,6% 57,5% 12,9% ,0% 177
25,0% 66,4% 8,6% ,0% 121
24,1% 60,9% 14,4% ,6% 164

26,6% 59,0% 14,4% ,0% 94

22,0% 65,2% 11,8% 1,0% 102
25,6% 58,4% 16,0% ,0% 86

18,0% 70,5% 11,6% ,0% 126

33,7% 57,2% 9,1% ,0% 90

32,3% 49,4% 18,3% ,0% 75
58,4% 36,1% 5,5% ,0% 111
32,3% 56,0% 11,8% ,0% 67
42,9% 45,2% 11,8% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sovint
De tant en

tant
Mai o

gairebé mai Ns/Nc

Digui si us plau amb quina freqüencia fa aquesta
activitat: descansar, no fer res

Base

Total
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Taula 4.4 

,8% 4,9% 7,5% 86,8% 801
1,1% 6,5% 7,3% 85,1% 418
,5% 3,1% 7,8% 88,6% 383

1,8% 11,4% 9,6% 77,3% 78
,6% 4,2% 9,2% 85,9% 279
,9% 3,7% 8,8% 86,6% 232
,6% 4,7% 3,2% 91,5% 211
,5% 6,3% 10,9% 82,3% 289
,5% 3,8% 7,0% 88,7% 331
,0% 6,0% 6,1% 87,8% 36

3,1% 2,8% 2,5% 91,6% 108
,0% 7,9% 2,8% 89,3% 38
,0% 2,0% ,0% 98,0% 29

1,5% 2,7% 3,4% 92,5% 307
,8% 7,0% 11,1% 81,1% 177
,0% 2,3% 10,0% 87,8% 121
,4% 9,2% 11,1% 79,4% 164

,6% 8,4% 5,4% 85,6% 94

,0% 5,6% 17,4% 77,0% 102
,7% 2,0% 3,7% 93,6% 86

,0% 6,0% 11,0% 83,0% 126

3,7% 6,1% 6,6% 83,6% 90

,8% ,0% 2,2% 97,1% 75
,0% 3,8% 3,4% 92,8% 111
,0% 3,4% 6,4% 90,2% 67

2,9% 9,0% 10,4% 77,7% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Gairebé tots
els dies

Algun dia a
la setmana

1 o 2
vegades al

mes

Mai o
gairebé

mai

Entre setmana (de dilluns a dijous) acostuma a sortir
per la nit?

Base

Total

 



 
 

 132 

Taula 4.5 

9,7% 17,4% 16,0% 56,8% 801

11,7% 20,8% 19,4% 48,2% 418
7,7% 13,7% 12,3% 66,3% 383

38,4% 24,2% 20,3% 17,1% 78
12,0% 26,9% 19,7% 41,4% 279
4,2% 16,1% 18,2% 61,5% 232
2,3% 3,8% 7,1% 86,8% 211

13,4% 20,9% 17,2% 48,4% 289

6,3% 16,5% 14,2% 63,1% 331
8,3% 7,5% 25,2% 59,0% 36

13,5% 16,8% 13,6% 56,1% 108
2,8% 9,3% 21,2% 66,7% 38
,0% ,0% 8,7% 91,3% 29

7,9% 11,7% 9,9% 70,5% 307

11,0% 18,6% 15,1% 55,3% 177
12,6% 20,7% 28,0% 38,7% 121
11,5% 27,7% 21,2% 39,6% 164

13,9% 16,7% 19,1% 50,3% 94

11,3% 32,2% 17,6% 38,9% 102
6,3% 30,9% 25,8% 37,0% 86

7,4% 11,4% 15,5% 65,7% 126

20,9% 22,3% 23,2% 33,6% 90

5,7% 13,7% 17,3% 63,3% 75
1,7% 2,8% 2,8% 92,7% 111
1,7% 7,2% 4,3% 86,7% 67

26,4% 24,1% 19,2% 30,4% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Gairebé tots
els caps de

setmana

Vàries
vegades al

mes

Menys d'una
vegada al

mes

Mai o
gairebé

mai

Acostuma a sortir les nits dels caps de setmana a
Andorra (la nit de divendres, dissabte o diumenge)?

Base

Total
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Taula 4.6 

13,1% 45,6% 19,8% 11,8% 9,6% 345
11,9% 44,2% 20,7% 11,2% 12,0% 217
15,2% 48,0% 18,4% 12,8% 5,5% 128

7,7% 28,0% 29,5% 21,0% 13,7% 65
10,0% 45,3% 20,1% 12,7% 11,9% 163
16,5% 55,1% 17,8% 6,6% 4,0% 89
33,1% 58,1% 2,1% 2,1% 4,6% 28
13,2% 48,0% 17,4% 12,9% 8,4% 148
13,8% 41,9% 19,8% 13,7% 10,8% 122
29,3% 41,2% 14,7% 7,1% 7,7% 15

9,8% 50,7% 28,1% 4,7% 6,7% 47
,0% 39,3% 23,3% 12,9% 24,5% 13

40,9% 59,1% ,0% ,0% ,0% 3
15,1% 43,7% 22,6% 7,6% 11,0% 91
12,0% 41,9% 19,5% 18,7% 7,9% 78
11,8% 47,5% 17,3% 11,0% 12,5% 74
12,6% 48,6% 20,0% 11,3% 7,6% 99

,0% 67,5% 17,8% 10,6% 4,2% 47

17,0% 41,7% 15,2% 8,4% 17,7% 61
10,7% 60,4% 19,0% 5,9% 4,0% 54

15,3% 29,4% 22,4% 20,0% 12,9% 43

14,8% 32,3% 25,1% 9,0% 18,7% 60

12,2% 46,8% 25,7% 15,2% ,0% 27
22,9% 77,1% ,0% ,0% ,0% 8
26,0% 61,1% 12,9% ,0% ,0% 9
18,3% 27,5% 22,4% 27,6% 4,1% 33

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Abans de
les 9h.

Entre les 9
i les 10h.

Entre les 10
i les 11h.

Entre les 11
i les 12h.

Més tard
de les 12h.

A quina hora acostuma a sortir de casa quan surt de nit els caps de
setmana?

Base

Total
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Taula 4.7 

21,2% 40,5% 32,3% 5,9% 342
18,6% 42,2% 32,1% 7,1% 215

25,8% 37,7% 32,6% 3,9% 126
5,6% 29,2% 51,2% 14,1% 65

17,3% 36,9% 40,1% 5,7% 162

33,4% 52,3% 13,6% ,7% 87
42,3% 51,1% 2,1% 4,6% 28
10,9% 43,9% 35,7% 9,5% 145

24,8% 37,0% 34,8% 3,4% 122
27,4% 65,0% 7,7% ,0% 15
40,5% 37,7% 21,8% ,0% 47
26,3% 18,2% 37,0% 18,4% 13

100,0% ,0% ,0% ,0% 3
36,8% 38,8% 21,8% 2,6% 91
17,6% 30,2% 42,5% 9,7% 78

10,1% 52,7% 31,4% 5,9% 73
16,0% 42,4% 35,4% 6,2% 97

22,3% 46,1% 24,8% 6,8% 47

17,1% 40,3% 33,1% 9,4% 60
16,4% 44,9% 36,6% 2,1% 53

23,6% 25,0% 45,0% 6,4% 43

18,0% 40,4% 34,1% 7,6% 58

38,6% 42,0% 19,4% ,0% 27
31,3% 68,7% ,0% ,0% 8
44,1% 49,5% ,0% 6,5% 9
11,3% 37,9% 43,4% 7,5% 33

Total

Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys

De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana

Espanyola
Francesa
Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents

Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars

Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals

Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura

Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa

Estudiants i altres situacions

Ocupació

Abans de
la 1

Entre la 1
i les 3h.

Entre les
3 i les 5h.

Més tard
de les 5h.

A quina hora torna a casa?

Base

Total
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Taula 4.10 

53,0% 46,7% ,3% 346
63,0% 37,0% ,0% 217
36,1% 63,1% ,8% 129
48,1% 51,9% ,0% 65
59,7% 39,7% ,6% 164
46,7% 53,3% ,0% 89
45,0% 55,0% ,0% 28
57,7% 41,6% ,7% 149
54,0% 46,0% ,0% 122
46,8% 53,2% ,0% 15
36,6% 63,4% ,0% 47
56,1% 43,9% ,0% 13

,0% 100,0% ,0% 3
54,3% 45,7% ,0% 91
48,6% 50,1% 1,3% 79
60,7% 39,3% ,0% 74
51,0% 49,0% ,0% 99

46,6% 53,4% ,0% 47

59,9% 38,4% 1,7% 62
58,1% 41,9% ,0% 54

49,8% 50,2% ,0% 43

69,3% 30,7% ,0% 60

19,7% 80,3% ,0% 27
61,5% 38,5% ,0% 8
19,5% 80,5% ,0% 9
52,4% 47,6% ,0% 33

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Acostuma a beure alguna beguda
amb alcohol quan surt a la nit?

Base
Total
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Taula 4.11 

1,1% 12,6% 58,9% 15,6% 11,8% 801
1,0% 11,3% 57,9% 17,0% 12,9% 418
1,1% 14,0% 60,1% 14,0% 10,7% 383
1,8% 23,8% 60,2% 14,2% ,0% 78
,7% 10,5% 57,7% 19,4% 11,7% 279

1,4% 12,0% 61,1% 13,1% 12,5% 232
,9% 11,9% 57,8% 13,7% 15,7% 211

1,2% 13,0% 59,5% 14,7% 11,6% 289
,7% 13,6% 56,6% 15,5% 13,7% 331

3,6% 4,6% 73,4% 6,8% 11,7% 36
,0% 13,4% 64,8% 17,1% 4,7% 108

4,0% 5,5% 45,0% 26,9% 18,6% 38
7,1% 9,9% 56,5% 16,0% 10,4% 29
,4% 12,3% 57,9% 17,3% 12,1% 307

2,3% 11,6% 62,7% 14,0% 9,3% 177
,0% 17,1% 57,7% 13,2% 12,0% 121
,8% 11,4% 58,3% 15,1% 14,4% 164

,6% 11,8% 65,2% 15,6% 6,8% 94

1,0% 8,8% 63,7% 14,9% 11,6% 102
1,2% 13,6% 59,5% 10,0% 15,7% 86

2,2% 12,7% 52,6% 18,3% 14,2% 126

,6% 12,5% 62,4% 20,4% 4,0% 90

,0% 15,0% 55,8% 18,8% 10,4% 75
,5% 9,8% 54,3% 15,7% 19,6% 111
,9% 9,3% 66,9% 5,2% 17,7% 67

2,9% 28,2% 48,3% 20,7% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

Creu els pares exerceixen control sobre els joves en relació al
fet de sortir les nits dels caps de setmana?

Base
Total
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Taula 4.12.1 

46,5% 47,7% 5,7% 801
50,7% 45,4% 4,0% 418
42,0% 50,3% 7,7% 383
51,2% 47,4% 1,4% 78
45,3% 52,3% 2,4% 279
49,0% 45,6% 5,4% 232
43,8% 44,1% 12,1% 211
45,7% 49,2% 5,1% 289
46,1% 47,6% 6,3% 331
55,3% 43,1% 1,6% 36
44,9% 48,4% 6,8% 108
53,5% 40,0% 6,5% 38
34,0% 51,6% 14,4% 29
44,4% 45,8% 9,8% 307
52,2% 43,5% 4,2% 177
43,8% 55,7% ,5% 121
49,3% 49,4% 1,3% 164

44,4% 54,0% 1,6% 94

45,3% 51,3% 3,4% 102
42,4% 56,9% ,7% 86

45,6% 53,9% ,5% 126

56,7% 40,7% 2,6% 90

48,6% 43,1% 8,3% 75
44,5% 37,8% 17,7% 111
39,7% 44,9% 15,4% 67
54,1% 43,3% 2,7% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Està d'acord amb la següent
afirmació sobre el que significa

sortir de nit: sensació de llibertat, no
control?

Base
Total
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Taula 4.12.2 

65,6% 29,5% 4,9% 801
65,8% 31,0% 3,1% 418
65,4% 27,8% 6,8% 383
63,4% 32,0% 4,6% 78
66,4% 32,5% 1,1% 279
72,3% 25,0% 2,6% 232
58,1% 29,5% 12,4% 211
64,4% 30,7% 4,8% 289
66,0% 28,5% 5,4% 331
59,7% 38,7% 1,7% 36
75,3% 20,9% 3,8% 108
49,3% 44,5% 6,1% 38
42,9% 42,7% 14,4% 29
66,0% 26,0% 8,1% 307
64,7% 32,6% 2,7% 177
71,7% 26,4% 1,9% 121
65,9% 33,1% 1,0% 164

67,4% 31,9% ,6% 94

56,0% 42,4% 1,6% 102
71,6% 25,8% 2,6% 86

70,4% 27,9% 1,7% 126

74,6% 23,9% 1,5% 90

70,7% 24,8% 4,5% 75
51,3% 31,1% 17,6% 111
67,2% 25,8% 7,0% 67
67,1% 29,0% 3,9% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Està d'acord amb la següent
afirmació sobre el que significa
sortir de nit: sensació de fer una

cosa diferent, no rutinària
Base
Total
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Taula 4.12.3 

84,3% 10,7% 5,0% 801
83,1% 12,3% 4,6% 418
85,6% 9,0% 5,3% 383
83,7% 14,6% 1,8% 78
87,1% 11,8% 1,0% 279
87,5% 6,7% 5,8% 232
77,3% 12,3% 10,4% 211
86,7% 9,4% 3,8% 289
81,7% 12,0% 6,3% 331
85,7% 11,0% 3,3% 36
84,5% 10,3% 5,1% 108
86,6% 10,0% 3,4% 38
73,3% 12,3% 14,4% 29
84,8% 8,2% 7,1% 307
82,1% 14,5% 3,4% 177
90,4% 8,7% 1,0% 121
83,9% 12,8% 3,3% 164

83,9% 13,4% 2,7% 94

85,1% 11,8% 3,1% 102
89,6% 10,4% ,0% 86

85,1% 10,8% 4,0% 126

92,5% 6,0% 1,5% 90

86,9% 7,7% 5,4% 75
76,6% 12,3% 11,1% 111
77,4% 9,9% 12,7% 67
79,2% 15,0% 5,8% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Està d'acord amb la següent
afirmació sobre el que significa

sortir de nit: a la nit la gent s'allibera
més, es desinhibeix?

Base
Total
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Taula 4.12.4 

53,4% 44,3% 2,3% 801
51,2% 47,2% 1,6% 418
55,8% 41,2% 3,0% 383
41,8% 58,2% ,0% 78
49,9% 48,7% 1,4% 279
53,0% 45,7% 1,2% 232
62,7% 31,8% 5,5% 211
49,0% 49,1% 1,9% 289
54,2% 43,1% 2,7% 331
74,9% 25,1% ,0% 36
53,0% 44,5% 2,5% 108
60,8% 35,8% 3,4% 38
66,0% 28,0% 6,0% 29
62,9% 33,8% 3,3% 307
50,4% 48,0% 1,6% 177
40,8% 59,2% ,0% 121
46,2% 52,3% 1,5% 164

51,4% 48,6% ,0% 94

43,9% 53,8% 2,3% 102
37,3% 62,7% ,0% 86

49,8% 49,7% ,5% 126

61,5% 38,5% ,0% 90

68,5% 25,6% 5,9% 75
67,6% 26,3% 6,1% 111
57,9% 37,7% 4,4% 67
39,7% 57,6% 2,7% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Està d'acord amb la següent
afirmació sobre el que significa

sortir de nit: la nit és el moment de
la gent jove?

Base
Total

 



 
 

 141 

Taula 4.12.5 

11,8% 86,9% 1,3% 801
12,0% 86,9% 1,0% 418
11,5% 86,9% 1,5% 383
14,6% 85,4% ,0% 78
11,7% 87,7% ,6% 279
12,1% 86,7% 1,2% 232
10,7% 86,7% 2,6% 211

8,4% 90,4% 1,3% 289
13,7% 85,0% 1,3% 331
12,9% 87,1% ,0% 36
15,9% 83,5% ,5% 108

8,6% 86,6% 4,8% 38
14,0% 84,0% 2,0% 29
12,4% 85,2% 2,4% 307
12,8% 87,2% ,0% 177
12,2% 87,3% ,5% 121

9,0% 89,9% 1,1% 164

14,8% 85,2% ,0% 94

11,0% 87,3% 1,8% 102
14,4% 85,6% ,0% 86

10,3% 88,7% 1,0% 126

11,4% 88,6% ,0% 90

13,2% 83,7% 3,1% 75
10,0% 87,8% 2,2% 111

9,4% 87,2% 3,5% 67
13,7% 86,3% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Està d'acord amb la següent
afirmació sobre el que significa

sortir de nit: sortir de nit és igual que
sortir de dia?

Base
Total
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Taula 4.13 

37,3% 43,8% 18,9% 801
39,6% 47,0% 13,3% 418
34,8% 40,3% 24,9% 383
31,7% 63,4% 5,0% 78
34,8% 53,6% 11,6% 279
40,4% 41,8% 17,8% 232
39,3% 25,9% 34,8% 211
36,6% 51,1% 12,3% 289
34,4% 43,3% 22,3% 331
48,9% 34,4% 16,8% 36
45,1% 30,0% 24,9% 108
35,9% 39,8% 24,3% 38
41,9% 18,9% 39,3% 29
44,2% 30,5% 25,3% 307
36,1% 49,4% 14,6% 177
29,3% 61,2% 9,5% 121
31,4% 54,3% 14,3% 164

43,0% 42,9% 14,1% 94

36,5% 54,8% 8,7% 102
32,5% 60,6% 6,9% 86

33,5% 54,8% 11,7% 126

52,5% 44,8% 2,7% 90

33,4% 27,3% 39,4% 75
43,9% 14,9% 41,2% 111
30,3% 30,1% 39,6% 67
19,6% 71,8% 8,7% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Creu que l'oferta d'oci per les
persones que surten de nit a

Andorra és suficient?
Base
Total
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Taula 4.15 

31,6% 63,8% 4,6% 801
40,9% 55,3% 3,8% 418
21,5% 73,1% 5,4% 383
60,5% 37,8% 1,8% 78
47,9% 47,2% 4,9% 279
23,8% 73,8% 2,4% 232

8,0% 84,4% 7,5% 211
42,3% 53,9% 3,8% 289
27,9% 67,0% 5,1% 331
17,7% 72,3% 10,1% 36
16,9% 80,1% 3,0% 108
38,1% 57,2% 4,7% 38
10,2% 81,8% 8,0% 29
19,3% 75,4% 5,4% 307
36,7% 57,8% 5,5% 177
45,0% 54,6% ,5% 121
43,6% 52,0% 4,4% 164

38,2% 61,8% ,0% 94

46,1% 48,7% 5,1% 102
37,1% 62,2% ,7% 86

37,5% 62,1% ,5% 126

49,4% 45,5% 5,2% 90

20,0% 72,8% 7,3% 75
1,1% 87,3% 11,7% 111
9,6% 79,9% 10,5% 67

50,2% 49,8% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Creu que s'hauria de permetre als
locals d'oci (bars, pubs,

discoteques...) tancar més tard que
en l'actualitat?

Base
Total
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Taula 5.5 

61,4% 38,4% ,2% 801
71,3% 28,4% ,3% 418
50,7% 49,3% ,0% 383
88,6% 11,4% ,0% 78
74,5% 25,5% ,0% 279
63,3% 36,7% ,0% 232
32,1% 67,3% ,6% 211
77,7% 21,9% ,4% 289
53,0% 47,0% ,0% 331
62,5% 37,5% ,0% 36
39,9% 60,1% ,0% 108
71,6% 28,4% ,0% 38
10,5% 89,5% ,0% 29
33,0% 67,0% ,0% 307
72,2% 27,1% ,7% 177
85,5% 14,5% ,0% 121
94,8% 5,2% ,0% 164

82,7% 17,3% ,0% 94

96,8% 3,2% ,0% 102
98,6% 1,4% ,0% 86

62,4% 37,6% ,0% 126

63,9% 36,1% ,0% 90

18,7% 81,3% ,0% 75
16,2% 82,7% 1,1% 111
33,8% 66,2% ,0% 67
83,7% 16,3% ,0% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No Ns/Nc

Ha utilitzat un ordinador en els
darrers tres mesos (a casa o fora

de casa)?
Base
Total
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Taula 5.7 

56,5% 43,5% 801
66,8% 33,2% 418
45,1% 54,9% 383
84,3% 15,7% 78
70,3% 29,7% 279
58,3% 41,7% 232
25,9% 74,1% 211
73,5% 26,5% 289
48,4% 51,6% 331
55,7% 44,3% 36
31,7% 68,3% 108
68,2% 31,8% 38
10,5% 89,5% 29
28,0% 72,0% 307
64,6% 35,4% 177
83,7% 16,3% 121
89,7% 10,3% 164

76,4% 23,6% 94

95,0% 5,0% 102
88,7% 11,3% 86

57,2% 42,8% 126

55,2% 44,8% 90

15,0% 85,0% 75
14,0% 86,0% 111
29,0% 71,0% 67
82,5% 17,5% 48

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

S'ha connectat a
Internet alguna vegada

en els darrers tres
mesos?

Base
Total
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Taula 5.9 

50,6% 21,0% 19,1% 7,3% 1,8% 452
53,0% 19,5% 16,7% 8,5% 2,4% 279
46,8% 23,4% 23,0% 5,5% 1,0% 173
52,8% 24,9% 18,6% 3,8% ,0% 66
59,3% 16,5% 18,0% 4,3% 1,8% 196
44,5% 21,2% 20,5% 10,7% 3,1% 135
31,9% 31,9% 20,3% 13,8% 1,1% 55
53,5% 24,2% 15,9% 4,7% 1,4% 212
44,4% 20,7% 21,3% 10,3% 3,3% 160
78,7% 9,4% 11,9% ,0% ,0% 20
41,3% 16,0% 38,3% 4,4% ,0% 34
56,4% 11,4% 12,2% 20,0% ,0% 26
58,6% ,0% 41,4% ,0% ,0% 3
41,1% 15,5% 31,0% 10,4% 2,1% 86
45,4% 25,2% 18,5% 7,8% 2,6% 114
40,7% 30,5% 16,1% 9,2% 3,5% 102
66,9% 14,8% 14,2% 4,0% ,0% 147

43,7% 24,8% 25,8% 4,8% ,0% 72

71,3% 11,9% 9,8% 5,4% 1,6% 96
47,6% 30,2% 15,6% 4,7% 2,0% 77

39,5% 20,3% 19,9% 16,2% 4,1% 72

55,1% 12,6% 25,7% 3,0% 3,6% 50

26,6% ,0% 41,3% 32,1% ,0% 11
27,8% 48,1% 12,0% 8,2% 3,8% 15
36,9% 10,7% 43,5% 8,9% ,0% 19
55,4% 30,6% 11,2% 2,8% ,0% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Gairebé
cada dia

3-5 dies
per

setmana

1-2 dies
per

setmana

Alguna
vegada al

mes

Amb
menys

freqüència

Amb quina freqüència s'ha connectat a Internet?

Base

Total
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Taula 5.10 

99 N=452
110 N=279

81 N=172
124 N=66
100 N=196

87 N=135
93 N=54

101 N=212
94 N=160

118 N=20
77 N=34

131 N=25
64 N=3
71 N=86
90 N=114
98 N=102

124 N=146

84 N=72

121 N=96
107 N=77

97 N=72

79 N=50

63 N=11
71 N=15
54 N=19

129 N=39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Mitjana N vàlid

Quant temps està
connectat

aproximadament
(mitjana minuts per

sessió)
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Taula 5.12.1 

88,8% 11,2% 452
87,8% 12,2% 279
90,3% 9,7% 173
90,3% 9,7% 66
91,5% 8,5% 196
83,2% 16,8% 135
90,9% 9,1% 55
92,1% 7,9% 212
84,1% 15,9% 160
81,9% 18,1% 20
89,2% 10,8% 34
95,1% 4,9% 26

100,0% ,0% 3
84,2% 15,8% 86
82,4% 17,6% 114
91,3% 8,7% 102
94,4% 5,6% 147

88,6% 11,4% 72

96,9% 3,1% 96
93,8% 6,2% 77

76,8% 23,2% 72

85,5% 14,5% 50

94,9% 5,1% 11
83,6% 16,4% 15
79,3% 20,7% 19
90,2% 9,8% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No
Correu electrònic

Base
Total
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Taula 5.12.2 

46,6% 53,4% 452
49,6% 50,4% 279
41,8% 58,2% 173
49,0% 51,0% 66
55,4% 44,6% 196
38,2% 61,8% 135
33,0% 67,0% 55
54,6% 45,4% 212
39,5% 60,5% 160
45,4% 54,6% 20
33,7% 66,3% 34
42,4% 57,6% 26

100,0% ,0% 3
29,6% 70,4% 86
34,2% 65,8% 114
47,7% 52,3% 102
64,3% 35,7% 147

47,3% 52,7% 72

62,4% 37,6% 96
51,1% 48,9% 77

36,4% 63,6% 72

55,9% 44,1% 50

,0% 100,0% 11
8,2% 91,8% 15

22,7% 77,3% 19
44,7% 55,3% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No
Enviament fitxers

Base
Total
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Taula 5.12.3 

15,1% 84,9% 452
13,9% 86,1% 279
17,0% 83,0% 173
30,4% 69,6% 66
15,1% 84,9% 196
10,5% 89,5% 135

7,9% 92,1% 55
14,0% 86,0% 212
12,3% 87,7% 160
24,2% 75,8% 20
24,9% 75,1% 34
20,8% 79,2% 26

,0% 100,0% 3
1,9% 98,1% 86

14,5% 85,5% 114
19,3% 80,7% 102
20,7% 79,3% 147

7,2% 92,8% 72

26,8% 73,2% 96
11,5% 88,5% 77

10,7% 89,3% 72

10,0% 90,0% 50

12,2% 87,8% 11
12,0% 88,0% 15

5,9% 94,1% 19
28,6% 71,4% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç, hosteleria
i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Cursos o estudis per
Internet

Base
Total
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Taula 5.12.4 

92,9% 7,1% 452
93,9% 6,1% 279
91,4% 8,6% 173
86,9% 13,1% 66
94,1% 5,9% 196
97,9% 2,1% 135
83,9% 16,1% 55
92,2% 7,8% 212
94,8% 5,2% 160
91,0% 9,0% 20
89,7% 10,3% 34
93,0% 7,0% 26

100,0% ,0% 3
94,7% 5,3% 86
88,0% 12,0% 114
90,4% 9,6% 102
97,3% 2,7% 147

99,2% ,8% 72

95,2% 4,8% 96
93,0% 7,0% 77

84,7% 15,3% 72

100,0% ,0% 50

84,0% 16,0% 11
83,6% 16,4% 15

100,0% ,0% 19
84,5% 15,5% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Buscar informació de
notícies i actualitat

Base
Total
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Taula 5.12.5 

38,6% 61,4% 452
40,4% 59,6% 279
35,7% 64,3% 173
22,8% 77,2% 66
45,1% 54,9% 196
34,9% 65,1% 135
43,3% 56,7% 55
42,6% 57,4% 212
33,9% 66,1% 160
59,0% 41,0% 20
14,7% 85,3% 34
51,0% 49,0% 26

,0% 100,0% 3
19,4% 80,6% 86
33,8% 66,2% 114
32,2% 67,8% 102
58,8% 41,2% 147

50,7% 49,3% 72

58,6% 41,4% 96
46,5% 53,5% 77

29,4% 70,6% 72

22,5% 77,5% 50

,0% 100,0% 11
44,3% 55,7% 15
14,3% 85,7% 19
10,2% 89,8% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Serveis de banca
electrònica

Base
Total

 



 
 

 153 

Taula 5.12.6 

21,3% 78,7% 452
23,5% 76,5% 279
17,8% 82,2% 173
10,1% 89,9% 66
28,4% 71,6% 196
17,3% 82,7% 135
19,4% 80,6% 55
26,0% 74,0% 212
15,1% 84,9% 160
38,2% 61,8% 20

,0% 100,0% 34
36,8% 63,2% 26

,0% 100,0% 3
7,7% 92,3% 86

16,1% 83,9% 114
11,8% 88,2% 102
40,4% 59,6% 147

17,7% 82,3% 72

45,6% 54,4% 96
17,3% 82,7% 77

12,3% 87,7% 72

18,3% 81,7% 50

,0% 100,0% 11
19,6% 80,4% 15

5,9% 94,1% 19
10,9% 89,1% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Compra de productes
o serveis

Base
Total
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Taula 5.12.7 

44,6% 55,4% 452
49,9% 50,1% 279
36,2% 63,8% 173
67,0% 33,0% 66
46,3% 53,7% 196
40,4% 59,6% 135
22,4% 77,6% 55
47,9% 52,1% 212
36,7% 63,3% 160
60,4% 39,6% 20
58,1% 41,9% 34
37,2% 62,8% 26
58,6% 41,4% 3
43,6% 56,4% 86
44,4% 55,6% 114
46,0% 54,0% 102
44,2% 55,8% 147

35,9% 64,1% 72

52,6% 47,4% 96
25,8% 74,2% 77

47,0% 53,0% 72

59,3% 40,7% 50

37,5% 62,5% 11
19,7% 80,3% 15
34,0% 66,0% 19
71,9% 28,1% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Serveis d'oci (jocs,
música, etc.)

Base
Total
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Taula 5.12.8 

32,7% 67,3% 452
33,8% 66,2% 279
30,8% 69,2% 173
68,7% 31,3% 66
35,6% 64,4% 196
19,5% 80,5% 135
11,3% 88,7% 55
30,7% 69,3% 212
27,8% 72,2% 160
38,8% 61,2% 20
51,8% 48,2% 34
49,0% 51,0% 26

,0% 100,0% 3
30,8% 69,2% 86
35,5% 64,5% 114
37,2% 62,8% 102
29,1% 70,9% 147

21,1% 78,9% 72

28,9% 71,1% 96
33,8% 66,2% 77

33,6% 66,4% 72

29,1% 70,9% 50

69,6% 30,4% 11
3,8% 96,2% 15

25,6% 74,4% 19
67,8% 32,2% 39

Total
Home
Dona

Sexe

De 18 a 24 anys
De 25 a 39 anys
De 40 a 54 anys
55 anys i més

Edat

Andorrana
Espanyola
Francesa
Portuguesa
Altres

Nacionalitat

Sense estudis
Estudis primaris o equivalents
Estudis secundaris o equivalents
Formació Professional
Estudis universitaris

Nivell
d'estudis

Directius, propietaris i
comandaments intermedis
Professionals, tècnics i similars
Personal administratiu i similar
Treballadors del comerç,
hosteleria i serveis personals
Treballadors de la indústria,
construcció i agricultura
Treballadors no qualificats
Jubilats
Mestresses de casa
Estudiants i altres situacions

Ocupació

Sí No

Xat, converses o
fòrums

Base
Total

 
 
 
 
 
 


